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1. LURUNMUSMUUSULUL UChuuSuULeLE!
ChGhpwwwpwyph Gwhuwwwwnpwunnidp

ChGhpwwwpwyh Owhuwwwunpwuwnndp uludnd £ 2hGwpwpnigjwl hwdwp  hwnugywé
mwpwoéph dwppniiny’ dwgwnniinObphg, wpdwwnbbphg, Yahgwnuwyhl wnphg L wy Gynpbiphg:

dwiwlwlywynp swlwwwphbbpp wewnp E wywhnytl dGuwbhgqibbph, pGnbwwmwp dGpLaw-
GGpp Gppltynipjwlb wOdunwbgnipintGp 2hGwpwpnepjwl wdpnng dwdwlwywhwwnywdéniy:

MGwp b Gwpuwwnbub] Gwl dwiwbGwywynp wGgnuibbn gnynipynilb niGtignn  fupwdwwnObpp
L wy fungpGnnunbbph  Jpwynd: Wn  wlGgnuolbpp  wbwp E wwwhndbb  whwagnpédw
wbywnwbgnepjnilp b YGpwgybb 2hGwpwpnipjwlb wjwpwnhg hGunn:

U hdwywlwG qnpénGp

Ppwywlwgynn 2hGwpwpwywt  wpfuwnmwbpbbph Jpw dplninpunwghG wgnbignipjniGbtinp
pwguwnbnt Gwwwwyny wlhpwdbwn £ uwqiwybpwb, dwybpbnipwihb optiph hGnwgnid:

W uwwnwbplbpp wbwnp b Jugiwytbpwbp wjbwhuh hGppwywlnipjwip L dwdybunlbpny,
npwbtugh hGwpwynp swihn pwgwnytl dplninpunwihl  wnGnnudlGtpp (Ywy  otipdwuwnhdwh)
hGwnbwlpny Juwunwpywséd wpuwnwbplbphlt hwugywé 4Guwulbpp:

Oquwgnpéynn uwppbipp L Gnuptipp

ChGwpwpnipjwl pOpwgpnitd  oquwgnpdynn pninp  Gyneplipp L uwppbpp wbuwp £
hwiwwwunwupuwbEld 33 wnwpwdpnd  gnpénn Gnpdbppha L unwlnwpnObphld®  wwwhnybing
w2 fuwwnwbpltph pwpdp npwy:

Lwuwwwunpwuwnwywl w2fuwnwbpltip

ChGonGunwdwiht  wfuwwmwbpltph  hpwywlwgiwl  hwdwp, wl  wbnbpnud, npunbin
mbnwnpywdé GO gnpénn  unnpgbinGyw hGdbOGpwywb  YndnGhywghwdbn, (ElGYwnpwywb L Ywwh
dwintfuGtip, quqwuwpbbp L wy0) wohpwdtn b unwlw; wn YndntGhywghwlbpp whwgnpénn
JuwquiwybpwnipjntGGtiphg pnyyinynep)ntld npwbg pwgliwl hwdwn:

ChGwpwpnipjwl  Gwfuwwwwnpwunmwywl  wfuwnwbpbbp hpwlywlwglbint hwiwn whwp t
Gk

w) 2hGwpwpnipjwlb Ywphpltph hwdwnp gnynipintd niGbgnn npwbGuwnpunwihb L hGdGaGpwywb
ynincGhywghwbph L Ywnenyglbph oqunwgnpddwl hGwpwynpnigjncGGbpp,
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p) nbtnwywh 2hGwpwpwywb Gynipbph wnwybjwagntbu oguwagnpsétnt hGwpwynpnipynilp:

ChGwpwpwywb hpwwwpwyh Oiphpwwywpwywiht  wphuwnwOplenld 60T qbinnbighwyw
Gowhwpnidp,  2hGhpwwwpwyh dwpnpnudp,  2hGhpwwwpwyh  wnwpwéph hadtltpwyw
Gwhwwwwpwuwnnidp @ Unwelwhbpp  uuwnbiind tmwpwéph hwpptignid, dwytiplngpwihlG - pptiph
hGnwgliwl dwiwlwywynp dhongwnniiltp, gnjnipjntt nibtgnn hGdbGGpwlywh YndntGhlywghwbbnh
intinwinfunty, dwiwbwywynn Swlwwwphbbpp Jwnrnignty, onh, ElGyunpwywlnipyjw
dwunwywpwpiwb  hwpgbp, hGrwhunuwhlG  gwlgh  uwnbinéniy, wwhbunwihl  nbGunbuncpyw
uinbinéniy, 2n0hpwwwpwyh wwwhnynd hwywhpnbhwiht ppwiwwmwlywpwpning L uwppbpny:

Lwhuwwywwpwunwywl  wpfuwnwlplbpp wtwp £t dhwhjnujwé  |hGEG hhdGwyw
2hGwpwpwywl wpfuwwnwbplbph hGwn L wbwnp £ wwywhndGl wywjdwbatn gniqwhtin 2hGwpwpwywb
wfuwwnwbpbbp Ywwnwntine hwdwn:

Qtinntghwywb GawhwpdwG hhdph uwnbinénid

Lowhwpdwl  wfuwwnwbplbpp Yuwgidwé GG gbnnbGghwywl  wfuwwnwbpltphg, npny
Jwrenygh hwwnwlwghép nbnwihnfugnd £ wbnwlph  Jpw L dwbpwypyhun Gowhwpynid & @
Jwrnygh swihbpp® w2fuwwnwOplbpp ububine hwdwp:

Lbwnnygh wwpwaghép nbnwlp wnbGnwihnfubint hwdwn wOhpwdtn £ nlGGOwp  Ywnnygh
YnnpnhGwuwnOtipp L hhdptph wwuwnbph hwwnwlwaghép® nbnwywwywsé hpiGwlywb wnwlgplbph hbw:

Uwlpwdiwul Guwhwpnip  pwnyugwd £ wnwbGdhG  thnebphg, npnlp hwdwwwwnwufuwbned
G0 2hGwpwpwywl wuwnwbplbph wnwbGdhl thnybppl, npwlp GG
-panhwbnep Gouwhwpned hnnuhlG w2fuwnwbpbtph hwdwp,

-hhdptph L ywwnbph Gawhwpny,
-wywuwnthwGbph, nrGbph b wyp pwgywépltiph, wagptiph L thnunpwybbph Gwhwnpned:

Ghlph wpwwphlt wwpwqséhg 3-50 Ynnutiphg htinnt L Gpwlg  gniqwhbin inbGnwnpynid k
2nowb0wl hwpdwpwlp: WO pwniugwé t 12-15ud inpwdwqény Yulqlwylbtphg nbnunpywdé 2.5-
30 hGnwynpnipjwlb  Jpw, wibwbu np Gpwbghg ng dtyp shwjynGdh 260ph Gawhwpdwl wrwGgph
dpw:

Uwhqlwyltpp funpwuncgynd GG pOwhnnp  0b9 Onunwynpwwtiu 10 L pwpdpwlnid qbiinGh
dwytipunyphg 14: UynLGGphG wpwnwphl Ynndhg dGfugnd G0 4-5ud hwuwnnepjwdp tnwfunwyGbp:

Gpowldwh by wqwwn Gp nt dniinp wibnt hwdowp pnnGynid GO pwgywépltp:

Cpowb2dwh ypw whglywgynid GG qpfuwynp wnwbgpGtipp:

Qfuwynp wnwlgplbphg htwunn wiglwgynd GO dO0wgwdé wnwlgpltipp, GoGiny Gpwlg wnbnp
dwuwnhwny:

Uwnnignidltphg L nunnnudbtiphg hGinn wnwbgpltph inbntpp wdpwgynud 66 oGfubp futhbiny:

UnwlgplGph wtintpp synpglbint hwdwn Gpwlg wnbntpp 2powlyniihg nbnwithnfugnid GG
qtinbh b9 futhwd ggliph yYpw:
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dGpnhhojwp  GhoGpp hGGwGhtphg  wlgywgynid GG Ywenigynn 260ph ypw: Npwtu  hhdGuwywb
htGwbhptp plnniOynd G0 gnynepyntd nibtignn hhdGwywG ptGptph ninnwadhq Ghotpp Ywd  hwwnndy
wipwlwwywsé htlwbhobpp:

Swl wbnwnpnuip hnnwdwunty

Swh wbnwnpnuip hnnwdwuntd wGwp [ wwywhngh hhdGwywb pGwybh L wdwnwihG
2hGnipyntGGGpp Ynndbnpnpndp nbwh  hwpwy, hwpwy-wplble YJwd  wplbbpe  2hGnepjncGGhpp
pwgntiny ntwh hnnwiwup, huy wpunwhwynywéd nbihtdnd mwpwdph Jpw' (wlony nbiwyh Juwnp:

LUwywoéph wlwagnylb Ywqowybpwdwlp Ywnpbh £ hwulb]p wnnllp imbnunpting  thnnngh
hwpwywjhb, wpbbgwb L hwpwy-wpbbywb YnndGpned:

®nnngltiph hjntuhuwihbG, wpldwnwb, hjncuhu-wpbdunywb,  hwpwy-wpbdnywh,  hyniuhu-
wplbywb Ynnitph jueniguwwundwb pninp hGwpwynp hGwpplbpb nllGG pbipnepynlGGap:

il

_B_B-_ : Innwdwuntd wb nbnunpiwh
nwnpbpwybbp” yufujwé
L YnnilGnnpnzniihg

Swl wnGnwnpnudp hnnwdwuh wbyntGbGbphg nplk dGYnLd pwgwenid £ wnwb L gwllwwwuinh
dphol pOYwd nwpwdénipjwl ng nwghnbw oqunwagnpéntdp, npl wlhuntuwthtih £ nwrlnug, et winilp
wmbnwnpywdé t |pOntd hnnwdwuph wnwbgpny, Ywpdhp q6hg npnz htrwynpnipjwl Ypw:

POwybh  wnbp L pwlwihG  2hGnipyniGGGpp Gwwwnwlwhwpdwp £ nGnunpbp hnnwdwuh
wwpwagony: UG pnyp Yunw wnwyb] nwghnbGw oquwqgnpét| mwpwdépp, Ywqiwynpt Gepphl pwyp,
ypdwuinb| gwlywwwwnh Gpywnnep)niln:

UnwGahlh Ywlglwd wlbwnbuwywb Ywenygh nbwpnd plwybih vwl b wlwulwgnih nu
prsGwlngh dhol pwyh dhGhdw| funpnipyniGp 150 L

Get Jbpnhphyjw Ywnnyglbtpp hwpnd GG pOwytGih  wwOp, wyw  Gpwbg L pGwybih
ubOywyatph dhol. yhwp £ |hGED wdtGwphsp Gptp ns pGwybih 2hGnepynlGGEp:
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Innwiwuh hwnwlwgsdiwl Yuqgliwybpwowb opplwy bt pbGpdwéd Gwpned, npunbn wwb
ynnibGnpnnip L wlwulwgndh no prswlngh wnbnunpnuip  pwpblOwywuwn GG, hnnwdwuhg
wnwbdbwgywd Gh plwybih L tnbGnbuwywhd gqnunpbbpp:
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2. chuunuSuau3rtL UchuuUSULRLENMP YUSUNrUUL SthubnNLnghuu
3nnwjhl wfuwwnwpltin

Innwihl wfuwwnwbpltph hhdGwlwb dwywp Yuwwnwnynid £ dGluwGhqultph dhongny: ®nunpwyltiph,
fupwdwwnbbph hwwwybbph, wwwbph pbpnipjntGbbph  (pwdwynip uwwnwpynd £ dGepny: 3Innwhl
wfuwwinwbpbbpht Gwhunpnnd GG gqnynepynhd nulGbignn hGGwOhtph dhdwyh gnpéhpwihl unnigiwlb L
tnwgnighs  htOwbhztiph  wbnunpiwl  wfuwnwpltip, @ UnnpgtinGjw YndntGhywghwtiph  wnlwjnipjwb
wwjowhabbpnd  wbhpwdbyn b dhongwnnudlbp  dGrGwpytp  pwgwnrbint Gpwlg JOwunidp: U
ynintGhywghwbbpp 2whwagnpénn Yuqiwytpwnipyntblbphg hwiwwwwmwufuwb pnyjjwnynipnild unwbwinig
hGwn Yunbih £ yuwwnwptb] wiuwnwbplbp Gpwbg hwplwbnepjwdp:

fupwdnnnt hwwnwyh GJuquanyb pwybnepjnilp dbpblwjwywb dwlyiwb dwdwlwy pGnniGyned |
0.150 wybh (wyh, pwh dGfuwbhqdh Yunpnn opqubh [wjbnipynilp” Yuwywywqglbph nGwpnd L 010 wybh’
Yudtiph ntwpenty:

Onunpwybbph L fupwdnwnne (wylnipynilp, dwwwyblwihb L wnwGdhb Yubqlwdé hhdptph nbwpnid,
GawOwyynid £ hwpdh weGbing YnGuinpniyghwbph, hhnpnibyniuwgiwl, Ywnwwwpwdiwdsh L wdpwgdw
uwnptph swhhG wybugywé 0.20: Uy ntwpbipnid, Gpp wbhpwdtunnpinih £ gqugynid dwpnyubg wpfuwmnbp
fupwdinnne dG9, Gwquagniyb (wylnipyntlp YnGuinpniyghwbtbph b Gpwbg wipwgnidbbph no fupwdwunh wywnh
thol. wtwp E Ywagdh 0.74:

@tpnipjnLGGGpny thnunpwyh hwdwp hGrwynpnipinilp pbipnipjwl hhdGwwmwyh L Jwenygh dhol
wbwp £ Ywquh 0.304:

Urgniuwynid ptipdwé G0 thnunpwyGGph no fjupwdnenne swipwgywé wwinbph wakGwibé pnuyjwunptih
pbpnipjntGGtpp pGwywb funGwynipjwdp pGwhnnbpned:

Onpdwéph ||'unnanJnL[]n lilil,nnnq| uhGsL
1.5 3
GnniOwnGtn Muwuwnh pbpnipjwl pwpdpnipjwl hwpwpbpnipyncln
hhdph |w)Gnipjwlp

LhgpwjhG 1:0.67 1:1 1:1.25
LhgpwjhG, unGwy (wjwguynuhdwjhh) 1:0.5 1:1 1:1
LUwywjhb
wywqwywywjhb 1:0.25 1:0.67 1:0.85
Yuwywywquwihb 1:0.15 1:0.5 1:0.75
Juy 1:0.15 1:0.25 1:0.5
thiupwhnn L snp thfupwhnnuwjhG 1:0.15 1:0.5 1:0.5
LPwpwlywnlywn
wywquwjhb,wjwquywywjha 1:0.25 1:0.57 1:0.75
Ywywdwqujhb 1:0.2 1:0.5 1:0.65
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fupwdwwnbtpp L thnunpwybbph ywunwwbnepjwb Gnwlwybtpp gpnbunwihb optiphg whwnp t npnaqwdé |hata
Gwfuwqény:

Onunpwlybbph L fupwdwwnbbph hpwywbwgnidp gnynepjnid niGtignn 26GpGph L Ywnnigltph hhdptiph,
yniniGhywghwlbph Gnw, hOswbu Owl GpwGg wbnwnpdwé  Ghphg gqwéd, wbwp  E hpwlwlwgytl
wfuwwnwbpbtph uwmwpdwb hwnnty Gwhuwqéht hwiwwwnwufuwG:

ApnGunlbph dwynudp pninngbipnyg

Ipdtwywb  nbuGninghwywb gnpénnnipjnilp pninngbipGtph - wfuwwnwbph nbwpntd  pGwhnnp
Yupnudl E, mGnwthnfundp b wy 0: bLywwnwwhwpdwp £ paynngtipp Yhpwet) pbwhnnh Yupdw L dhGsl 10006
nbnwithnfudwb hwdwn:

PninngbinGbph wewybjwanylG wpnwnpnquiwt  wpfuwwnwlpp unwgyntd  E 10-15° phipnipjwl
nGwpntu:

QpniGunGbph dowynudp Epuludwmnnpny

Ntnpn 2GpGthnd Epuwlywywunnpltpp ogquwgnpéynid GG Epulwywwnnph JuGqlbint dwlwpnwyhg
pwpénp qubGynn plwhnntph  dwydwl hwdwn, huy hwhwrwly 2GpGthnyp” gwép  qunlynn plGwhnntiph
nGwpntu:

Upmyncbwybun wpfuwwnwbph hwiwn Epulwywwnnph wbgnudGbpp Yuwwnwnpynid 66 wyG hwpdwnpyny, np
Gpw wunntwl whlynibp sqbipwqubgh 70°-hg:

Qnnilunh Yuipnuip pppnirGbph dwlywpnuyny (Ywd wahybbpp) wtwp £ uunwngh wjlwbu, npwtugh
swwhwboh dGfuwbhqup | pwgnighs nbnwithnfuncdGtp L nwpwéph hwppbigned:

tpujwywwninpny  thnunpwyph dwydwl dwiwlwly pGwhnnp Ywenigywépp  sfuwfunGine  hwdwp
plwhnnp wGwp Lt hwGdph 20-30ud wwywu: UYGinpn  pGwhnnp wtwnp £ hGrwgyh dtnpny”  hhdpbipp
nbnwnpbinig widhpwwbu wnwpy:

Qhtinwgywé plGwhnnh 26npnh hwuwnnipinilGp thnunpwyp dwppbinig hbunn swtnp £ qbpwqulgh 5-
10ud: Innwjhlt wfuwwnwbplbpld wywnwnbiinig hGwn Yuwwnwpynd £ pGwhnnh hGwnhgpe™ thnunpwyh wquwn
funnnsGGnpniy:

LunjwépwihG  pGwhnnbpnd wpfuwnwlpltpp  wbnp E hpwywlwgytl hwwnny  dwywéd
thongwnnidbbph Yyhpwreniind:

UtjuwlhqaGtpny plwhnnh d2wldwh YubnGGtpp

Onunpwybbph L fupwiwwnmbbnph dwlydwb dwiwlbwy Gpwbg wwwnbpp wbwnp [ wdpwgdbl wwwnpwuwinh
JwhwbGGpnd: UpgGynid £ pwOynpGEph qunbGybp swipwgdwé thnunpwybbph uto:

Pninp Jwpgh pOwhnntpnid wdpwgnidp wbwp £ uwwnwpdh pGwhnnh dowydwbp gnigplpwg:

UwlnnujhG hwppwyltpny dulyiwl dwdiwlwy wikhd dh hwppwyh (wybGnpynilGp  wbiwnp E (hGh ng
wwlwu 2.50:
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Innwjhl woluwwnwlplbph hpwlwlwgndp donwln

Qunwlp funlwy pGwhnnbpp uwpsnid G0 L Yugindd G0 shwdnyy qubgwé, npp ndjwn £ GGpwnyynid
npnlp wbwp £ dwydbt &dnwln,

Gowyowb: Un  Yuwwwygnipjuip

wyl pGwhnntpp,

wtinp

Gwiuwwwwnpwuwnybl, dhonglbin dGrbwpytiny uwntgiwh nbd™ thfuptglbing Ywd hwbglbny:

Uwnwé  pOwhnntipp  thiupbigbtipnt

hwpdwpwbpGtp, npnGgny uwppwynpyned GG dEuwbhgqubtpp:

FlGwhnnh hwibgniip Juwnwnynid £ wjl nmwpwglbiny 2ngtigninp2hny, tnwp opny, EGYunpwywbnipjwip

Ywd Ypwyh (pngh) oglnipjwdp:

hwiwp oquwgnpdynid GG 6wlp thfuphsGtp,

PEnnGwihl L GpywppbnnbwihlG wfuwwnwplbn
Ujnptiph  GUwwndwdp GepYuywgynn nbuGhyuywt wwhwGeGtpp

1. PiunnGt L Gpywpptiunnlb
Yhpwrndwl ninpnGtpp pipjwé

ynGuwnpniyghwbbph hwdwp ogquwgnnéynn gtuklunGGph nbuwybbpp

G0 unnpl’ wnjnLuwynid:

8LukGwnh nbuwybbpp

3pdlwlwb ninpuinlbpp

@nijwwnpynid £ Yhpwnb)

Mnpwunwln gGukhwn,
dhGEpwwihb hwyGwbyniptipny
wnpunwbn gbitOwn

POt L GpywpptunOb
dhwény| L hwjwpnyh
ynGuwnpniyghwGGph hwdwn

PGwnnGt wjb YnGuwnpniyghw-
Gtpnid, npnGgnud wwhwGeynd k
gbutlwnh [pwgnighs hwunyne-
pjnLGGGph uwnnigniy

Ongnwlwjhbt wnpunjwn
gbiutilun

Uwnnpgbinbjw L uinnponjw
ynGuwnpniyghwbbph hwdwn,
npnlp whwqgnpéynid GG
pungnpwhwyd ppbpnLd

dtipgbwnbjw YnGuinpniyghwbtipniy,
nnpnGp whwqgnpéynid GO
qbtipfunGwy wwjiwabaGpnid

Cwppwjhb dwybhzh gbukGun
U400

B15L B25 nwutiph hwdwp L
B12.5, tpp wwhwbeynid t
pwg pnniwl pwpép waopnipyncl

B15 ptinnGh L 2hGupwpwlyw
2wnufulGtph hwdwn

U300

UhGsl B15 ng wybLh nwuh
pGwnnGGGph L 2pGwpwpwyw
2wnufulGbph hwdwn

UhGslL B20 nwuhg ng wybih
pGunnGh hwdwn

Swén dwybhzh gkivklwn < U300

Chlwpwpwywl wnuwpuGbpp L
B7.5...B10 nwup pbwnGGGph hwdwp

B12.5 nwuh pGwnnGh hwdwp

uGysyniiwjha gbukGun

UgnLiGGph dhwénedw
hwdwp oquwagnnpéynn ptwunnG-
GGpnid L pwnwiuGbpnd

LOnwpdwyynn gtdtlunn

UgnuiGtph dhwénciwb L
ndywnwbgwbih
ynGuwpniyghwGbph hwdwnp

hwpywoéwjhb




SOmphpugnpupnls stmlaupyy Oplatnlegpnudughtly wspuwpualiplipp e plipulonngfruls

PtitnnGGGpNLY oginwgnndynn wywqbtph funznpnepjwb dnnni GGpp (Up) wtinp £ nlbGGwG hGnbyw) dGénipjnlGGtipp.

Ujwgh hwwnhywswihwywb Ynndn funonpnipjwl dnnniyp (Uw) 063 twnh Upw [phy BGwgnpnp, %
funznp 3.5-2.5 45 wybip
Uhohl 2.5-2.0 30 uhGsl. 45
dwlnp 2.0-1.5 10 dh0Osk 30
2w dwlp 1.5-1.0 uhGsl 10

Gpb funanpnipjwlb dnnniip U thnpp £ 1.5-hg, www win wdwqltiph yhpwnnidp funphnipn sh nipgned:

Pninp wjwqgbtpnud (pGwywh, swpnywé L pwpnywéhg dwnywdo) 014 dwnny wbglnn hwwhybtph pwlwyp
swhwnp £ gbipwqwlgh 10% (puwn qubqywoh): Pugh wyn’ wywgnud 500-hg 0bd npwdwghd nilbkgnn hwwnhyGbph
pwluwyp swbtinp £ gqbpwqubgh’

w) pOwywa, pwpnywé, hGswbu L funynp swithwdwuh wjwgbbpnd 10% puwn qubqywéh

p) swnnnOhg dwnwdé wjwqbbpnid 15% pun qubqyuwéh: LenGwiht wwwpGbphg owpniwl Gnwlwyny unwgywd

wywqltipp 4 dwybhzh LG. 1000, 800, 600, 400:

LGnOwihG wwwnbbpnd L YnwhaGbpnd, npnGp  oquwgnpdynid GO0 owpniwl  GnwGwyn wywq
utnwbwnt hwdwn, pny nmwnptiph pwlwyp swtwp £ gbpwqubgh 10% puwn qubqywéh:

2. PtwnnGGEph hwdwp oguwagnpéynid GG fupn L dwynwnybh |GrGwjhG wwywpbbphg pwpnywé nubwyny unwgwd
fupg, hGswbu L Ynwhalbp L Gpwlg swpniwl Gnwlwyny unwgywé fupa:

PGwnnOL L GplywpptunnGt YnGunpniyghwlbph  hwdwp oqunwgnpéynn  fustiph (Ynwhabbph) hwnhywswihwlywh
Jwquip pGnniGyned £
fush ntwpnLd 5-hg dhGsL 1000
10-hg Uh0sL 2000
20-hg thGsL 3000
Ynwhdh nbwpncd 5-hg dhGsL 1004
10-hg Uh0sL 2000:

3. Ptwnnbt L GpwppbuninGt YnGuinpniyghwltiph  vwrGwywndbnipjwb (F) L opwlpwithwbgbihnipywlb (W)
dwyGhz06pp wewnp £ pwjwpwpbl w2fuwnmwbpwihl qéwagntpnud ptipdué wwhwbeGbpha:

4. ”tpl  pLwnGh wwwpwundwl hwdwp wtwp £ oquwagnpddtl hpwpfuwdsht Ywd  Guindwépwhl dwanid
ntObgnn qwljniptip:

5. PtunnGh  wdpwgnudl wpwqugbbint L pbGunnGh  uwnGwyuwyniGnipnilp pwpdpwgbbint hwdwp  pbnnGned
hwybtjwOynptiph (wywgnylt L  uwhdwlOwhlG pnyjwwnpbih  pwlwydbpt  oquwagnpéynn  (nudnyplbph
wwwpwuwniwl Jupgp L npwbg oquwagnpoéntip pbnnGh fuwnbnipnnud juwmwpynd £ pun “IgUS2SMp82S S
unMMHydud ¥ tdhwpUne MSnN2SU 2 nw8Sdy (G., h8NSnNpMNS8, 1977) nintignijgh:

6. PGninOh fuwnOnipnh funwgnuwip wtwnp £ ppwywlwgdh dwybpbuwht ppprwhwppwybbph L funppwjhG
ppphrGtph dhongny:

7. RunnGh fuwnGnipnh 2wupdniGwynepynclp (YnGh Guindwépn, ud) whnp £ |hGh 4-6ud:
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PEnNGwihl wfuwwnwpltin

PGwnnGh fuwnGnipnp wbwnp E wwwpwunygh pbnnlwfuwnbhsGbpnid, npnlp hGnud GG wGwnpd L
2wndwlwh: PGnnGwhuwnbhs hwbgnygltpp hwlnhuwlnud G0 pGnnGuwihG wfuwnwbplbph  hwdwn
Gwfuwwnbujwdé dbptlwjugwd hwiwihph hhdlwywb hwGqgnygltphg dGyp: UGwpd pGunnGuiuwnbhs
uwnptpp Gwfuwqdywé GG funynpugywd hwbagniygltinhg, npnGp nynuphl dnGuwdynid b wwwinGunwdynid
G0, hwpdwp G0 inGnwthnfudwb hwdwp:

Cwpdwlwb ptinnlGwhuwnbhs hwGgnugGtipp wnbnwihnfuyned G0 wywnndbpbGwbGph, pwpawybbpph ypw,
Yuwd ubthwywb wbahybbpp Yypw:

UGy funpwlwpn dGwnp pGinnGh fuwnOnipn ywwnpwunbine hwdwp  wlhpwdtipn GnepbipG  pun

swithwpwdhGtph:

Uwnplw annugbﬁ%%illj)ﬂbﬁm Q?Ll)n UrzleJ,Jf;ﬁ Lu(%%l;q
300 400
B 7.5 nwuh (8;3% ) 128 82 82
B12.5 nwuh (8382) ) 128 82 82
B15 nwuh - (8%3) 128 82 82
B20 | o33 | 0 | os | o

Quwlwagéntd inpdwé G0 wipwlwynpywd YnGuinpniyghwbbiph hwdwn:
PGnnGh fuwnbnipnh funwgdwl tnwGwyatpp

PLwnGh fuwrGnipnp funwgiwl  wibkGwlywunwwhwpdwp Gnwlwyp pppebgiwl tnwlwya E, npp
nhGwdhy pGnuypp pnijwglnid £ dhohwnhywihl Yuwp L hGupwynpnepynib untinénid qubGqwép funwgbhip
wnwybtjwagn)a swihny: B@pprhsbbpp thGnwd GG funppwihG L dwytplinipw)hG:

funppwjhG ppprhsGtnp hhdGwywbnud Yppwedned G0 wjlwhuph YnGuinpniyghwbtipnid, npnGgned
mbGnunpywé  ptiwnnGh 26pnp pwpépnep)nilp dnnnwynpwwtu hwjwuwp £ 1.25 wpfuwwnnn OrLI'Uhléh
Gpywpnipjwln: flunppwihG ppprhsp ptitnnGh UG funpwunigyned £ ninnwéhg Ywd ninndhgh GUwwndwip 35--
hg ng wdtih pbpnipjwdp:

PGwnnGh funwgniip hwdwpynd £ wdwpndwé, bpb funpnp (gwlinipp dwélyynud £ pwnwfuny,
Jwnwwwpwiwsh hwdwlb wnbnnud GUwwndnd £ ghdGOownwlwpp, nwnwpnud £ onh 066 wnwowlybtph
wlowwnnedp, L yGpowwtiu ppprhsh dwjlp nwrbnud £ hwunwwnndG:
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Ftunniwwywwniwd whuwnwpltipp ddbnwiht wwjdwaGtpnod

Qubnwihl £ hwiwpynd nwpjw  wjl dwiwbwywhwwnywép, Gpp onh wpunwphlt  sbpdwunhdwbp
dhGsk +5°C t Lopqw tbp nbinh £ nLGEGnLY obipdwuwnhdwbh Gwgnid gpnjhg gusp:

Qubnwihl0 wwyowbbbpnid  2hGwpwpwywl wfuwwnwbpbbpn  wwwnpbihu  (Ghwény  Gnwbwyny
pGunnGwgiwl wfuwwnwbplbp, hwdwpnyh wwpptph dhwénind b wyl) wbnp £ wwwhndtp pGunnGh
uwntgiwl pwgwnrniip, pwbh nte Gpw wdpwgnudp sh hwub] Gwfuwqéwihb dGénLpjw: Onh wpuwphl
obipdwuwnhdwlp  GhOsk  -20°C-h  nbwpnwd  funphnipn b wpdnud hwlwuwetglnn — hwybjwGniptiph
oguwagnnéniip:

UhGsk ptiinnGwihG wpfuwwnmwbpbtph uyubip wGhpwdtiznn bt &niGhg L uwnnygh 26pnhg dwppbp
Junwuwwpwiwép L wipwbwjhb Yowfupltipp. dhOslk npuywb sGpdwunhtwlp wnwpwglb] junwwwnpwiwop
L Gwfuopnp nbinunpywé ptiunnGp 20-30ud funpnipjwdp:

LwfuwqdbwihlG wdpnipynibp b YynGuinpniyghwih wihpwdtn  npwyl wwwhnybint hwowp wbwnp
hpwywbwgbt| hGwnlyw| dhongwnnidGtpp.

- inwpwglb) (gu0jniptinp L onipp

- nwpwglb] junwuwwnpwiwén, wipwlp b Gwhuyhbnud inbnunpdwé pbunnGp

- nwpwglb] ywwnpwunmywé pbinnbh fuwrbnipnp

- hwywuwnrtignighs  phdhwywl hwybiwbiniptph  Yhpwredwdp (wnbph, Gwwphnoih  Ghnpwanh,
uwighnudh pinpp L wy ) hetight oph uwnbigdwl 9bpdwuwnhdwn:

LgwOyniptiph L oph tnwpwgdwl nbwpnid pbipdwunhdwbh  dGénpyntGh plGunpgnd £ wylwbu, nnp
fuwnGhsnud phinnGh fuwnGnipnh stpdwunhGwlp sqbipwquigh 30°C-hg, pwlh np pwpénp shpdwunhGwh
nGwpntd wpwquwlnd £ gbikowh wnyuuwiwl wpngbup, npp pwgwuwlwb £ wqnnd 2hGupwpwyw
wfuwnwbpGGph npwyh Yypw:

PGwnnGh wwwnpwuwnh fuwnbnipnh tnwpwgnidld hpwywlwgynd b wynnuwwnt pncGytnpbGpnid, npnbGgned
mbGnwnpyntd G0 fGYnpnnOGp: [wdh  welbin gbdGhwnh  obipdwlowwnnidp  (EygnptindhwG) pGunnGh
fuwnGnipnh tnwpwgndp whnp b Yunwpbi ng wybih pw ohGsk 50-70°C:

PLwnnGh fuwnbnipnh GwubGwywa b GYunpuwnmwpwgiwl nbwpnid wihpwdtn £ wwywhnyb®

- onh L 2wnywuwnidb wpwawglnn hwybGwbyniptiph swthwlzrnidp,

- fuwnGnipnh hwdwwwwnwufuwG QwndniGwynipyncln

- nbnunnpywé pbinnGh fuwnbnipnh qbpptrGdwl pwgwnnudnp,

- pGinnGh  wdpnpynitlp 6hbsl SUMw nbwpntd YnGunpniyghwih wpnwywnuwwnnuip Junbh &
hpwywbwgOb|, tpt pGunnGh L wpnwphlG  onh  otpdwuwmhdwObbph  wwppbpnep)nilp  sh
abipwqubgntd 20 °C, huly 5UNw-hg tk¢  wipnipjwl nbwpntd wpnwlwnwwwpnuip Ywpkh  E
hpwlwGwglb| obpdwunhdwGph 30 °C nwppbpnipjwl wwjiwGGpnLd:

Stnunpwd ptnnGh bGYnpwebpdwihl  Gnwlwyny 2wnyuuwnidp Yupbih b Yppwebp gulyugwsé
ynGuwnpniyghwih L Ywnenygh hwidwn:

ElGywnpwotpdwdwlyiwl nbwpnid wtwnp £ wnwybjwagnylu Yulfuwpgbit]p pwg dwybptultphg
qninn2hwgnidp:

UnGuwnpniyghwbGbpnid pGunnGh - wipwgiwl Gwwwwynd Yhpwrdnd £ Gwl i GYunpuwnwpwgdwb
Gnwlwyp:
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Qubnwihl0 wwjdwhabbpnid  pGinnlwihl  wfuwwmwbplbph  Yuwwnwnpdwb dhonglbbphg dGYG £ phdhwlywh
hwywuwrtgiwl hwybiwbiniph oquwagnpénidl t: Ogquwgnpdynid GG hGnlyw|] hwyGwbneptipp™ ptunnGh
wipwgnip wpwqwglnn™ Ywighnwh pinphn (CaCly), Guuwnphnuih Ghuinphin (NaNO,), Guwnphnidh uncpdwn
(Na,SO,), hOswbu L pGinnGnud hbnniy $wqujh uwntigdwl wuwnmhdwlp hetiglinn hwybiwbniptin® NaNO,+CacCl,,
NaCl+CaCl, L ynunw (K,CO,):

LYwnwwwpwiwdwjhl w2fuwnwbptbp

LGwnwuwwpwiwdébtpp unnpwpwdwbynid GG hGunlyw inhwtph
- dwlpwywhwOwywihG yugdnyh-intinwithnfuynn
- funanpuydwhwlGwywihb Yuwgingp-nbnwithnfudnn
- Swywjw-nbnwthnfuynn
- PLnywjhG
- uwhbgynn
- hnppgnGwywG-intinwihnfuynn
- pwpépwgynn-intinwihnfudnn
- waLdwuinhy
- shwOynn:
Pninp whwh junwwwpwdwésbbpp Ywnbh E wwwpwunb) guwblugwd Gincptiphg L ywpnn GG 1 hGG
mwpwgynn Ywd pipdwgynn:
Lwnwwwpwiwdéh wnwbdhb tnwnppbnh, hGswtu Gwb Lnwfunwwdwsh d4wdpp swbnp L qbpwqubgh
I/400, npuntin l-wqwun prhspl £ pwg dwytpunyplbipnid, huy thwy wnbnbpnd 1/250: bwunwwwpwdwoébbph
hwiwp witlwtwwwnwywhwpiwp Ginepp Swlbpwh £, pwGh np Gw ntbh ng G66 nEdnpdwnhy hwnynipyniG,
nhowlnud £t hwpdwébbphb L wwwhnynid £ pGinnGh pwpép npwyph dwytipbinyp:
Uwlpwlwhwlwy w jhG wnhwp wikGwnwpwéwéh
dwhwGbph swthbph dnnnip 30000 £, npp hGwpwynpnipnid £ wwihu  hwduwpb] puqiwphy tnwpptpwyh
swithGp nlbbgnn wmwpptp: LwpuplGunptbh GO0 hGunlyw swhbph JwhwGGep®™ 300 L 60000 (wjlnipjwdp L 1200,
1500, 18004 Gplywpnipjwdp:
LUdwfupwjhl YnGuinpniyghwih quhwbbpp ywwnpwuwnyntd G0 Jud wdpnnonipjwdp dGunwnhg, ud
L wwpptp Gnepbiph hwdwygdwdp™ dGwnwnp thwnh (Swlbpwih) htwn: Wu  nbwpnid ng dGnwnuyw
nwppbplt wdpnne wwpwagdény wwnwwbynid 66 dGuwbhyuywb JGwudwépltiphg dGunwnh dhongny, huy
ppoynn dwybpbultpp  wwnwwbynid G0 funGwynipjnilpg opwlhwjnib  twopuhnwjht  fukdh, Ywd
wwuwimhywnwnh, htGpny ywunpwunywsé Yndwynghghnb puwbjnipbpny:
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Udpwlwihl  wluwnwbpGbn

LUwnnigywéplbiph L YnGuwnpniyghwbbph hwdwp  wipwbOh pwlwyp hpdGwlywbnd  plunpyned
hwadwnyny:

Pwgh wjn  wbnwnpynid G0 Gwl YnGuinpniynpy wipwGGtp, npnGg  pwlwyp pGiunpynd &
ynGuwnpniyghwh wfuwnnn wipwbhg, wipwbwynpiwb nbGfulninghwjhg, YnGuinpniyghwih swihbphg L wy G:

BpwpptunnGt YnGunpniyghwltpnid oquiwgnpéynn wipwlwihl wynnwwwnh dnntph dwybplnipwhl
dwytpbup wbwp £ hGh dwpnip L wqww Ynenghwih wwwndweny pwjpwjjwd 2Gpinhg: Iwjwrwy nbwpnid
wipwbh dwybpbup dwppnud G0 dGfuwGhywywb Ywd phopwlywh Gnwbwyny:

WG  wipwlwhlG wynnwwuwbbph dwytpbultpp, npnGp  dwyynid GG nunnhs-Yunphs hwuwnnglbiph
dhongny, [pwgnighs dwppiwl 360 GOopwpyynid: bul wlG wipwlwihG wynnwwunbbpp, npnlGg  dwybpbup
6wéywé t dwlgh nbnhG thnptGdwh 2Gpnny, dwppdwl Ywphp nlGGG:

UdpwlwjhG 2hGJwépbbpp nbnwnpbihu wbhpwdbn L.

- Junwuwwpwiwéntd wwwhnyb Gwhuwqéwiht nhpen,
- wipwglnn uwppbph wnbnwnpniip L wpwGdhG dnnbiph wtnwnpnidp L Gpwbg $hpunidp Gwuwqéwihl
nhpenti:
Pninp  nGwpbpnd YnGuinpniyghwlbnt  wipwlwynpbiihu dGnp G0 wnrOynd wjGwhuh  nGuGhyuywb
dhongwnniiltin, npnbp wwwhnyntd GO wdpwbwihG 2hGqwéplbph  GwfuwqdéwihlG  nhppp
Junwuwwpwiwdébtpnud L junwwwnbbpned:

Jwywpnyh pbwnnlt L Gpywppbnnlt YnGuinpnuyghwGtiph dnGunwdnuip

Swywpngh pbunnGt L GpQwppbunnGt wwppbph swihtpp Gawlwyynd GG hwpdh wnGbing
nbGfuGninghwywa, nbnwwnddwl L dnGunwdwihG dbptlwltph pGrGwpwpddiwl nu qupwphunwihlb swihtph
hGwpwdnpnip)nLGGEpp:

UnGuunpniyghwGbplG  pptbg wpunwpht duny wbwnp b [h06G wwpq, hwuwpwy , . hGon npyth
hGunwgnuniwh L whhpwdtnnipjwl nbwpntd  YGpwlwenigdwb wpuwnwlplbphG:

Uhwdényy GnwGwyny ywwnpwunywé Gpywppbnnlt uvwitpnid Gjwquane)t hwuwnnipnilp wtinp £
LhGp®

ybplhwéwéytipnud 4004

B7.5 nwuh ptipl ptinnGE uwbpnid 7000:

Swywpnygh Gpywpptunnbb uwitph Guquagnyl hwuwnnipynibp uwhdwbyned £ pinnGh - wywhwGoynn
wwwnuwwbhs 26npnh wwwhnydwb L wdpwOh nGnunpiwb wwjdwbhg G GGny:

Upfuwwinnn  wipwh pGnnGE wwnwwbhs 26pinp whwp E wwywhndh Gpw hwdwwnbin wfuwnwGpp
pGinnGh hGw, hOswbu L wwownwwlih wdipwlld  wpwnwphG dplninpunwihG, stpdwihG L Gowl nGuwyh
wqntgnipynLbGtphg:

Muwwnuwwhbhs 26pinh  hwuwnnepyncGh pGnneGyned £ ng wywwu wpfuwnnn wdpwbh tnpwdwqéhg b ng
wwlwu unnpl pipdwé dténpynlGGEphg.
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I R Oplulnbupudughle w oyl fuopupduds gl ngpouds

UdpwGh Swwnywéh Muwwnwwbhs 2Gpwnn
UnGuwnpniyghwih nbuwyp G uJGTuUnuj pwpépncpjnlp, hwuwnnepjnilp (ns
2 0 i wwlwu) 06

1. Uwytip, Gplw)Gwyw uhGsL 10004 10
wuwuwnbin, Yynnuynp vwitph Ghuwnbip w2fuwwnnn GGpwinju

10000 pwpép 15

2. 3t6éwhaGp, uwitph Ynnbp " 250-hg wywwu 15

250 L wykh 20

3. Ujncbbp, YwGgluwyltp ' gulywgwén 20

4. 3phopbiph hbdwOkp g g 30

5. Uhwény hhdptp GGpplLh " 35

- phLiwnn0b Gwfuwwwwinpwunnn Gplw)Gwyw

2Gpinh wnywnipjwl nbiwpnid wfuwwnnn 70

6. S8wlywgwdé  YnbGuunpnyghnlG wipwbh | (wylGwlwa, pwpiups, 250-hg wywwu 10

hwdwnp ynGuwpniyghnh 250 L wykh 15

UpinwphlG  wwuwh uwibpnd (wpnwpht  GpGiuwwwmiwb pwgwlwynipjwl  ntwpnid), pbunnGh
wwpwnwuwbhs 26pnh  hwunnpntbp wbwp £ |hGh 2500-hg ny  wwlwu, huy YnGuwnpniynhd pwpfuhs
wipwbatpp hwiwnp™ ng wwywu 1500-hg:

Onynn, dqynn wwwytlwpnb ubniynn  wwwbpnd pGnnGh wywunwwbhs 2G6pinh hwunnepyndln
swhnp £ qbpwqwlgh 5000-hg: Gt hGs-np wwwndwneny pGnnGh wwwnwwbhs 26pnh hwuwnnignilp 066 £
pwl 5000, www wyn nbwpntd Gpwlnud wnbnunpynud £ Gpwlgwé guwlg, nph GplwjGwlwb wipwGGtph
hwwndwépltph gnudwpwihG dwytpbup wbnp £ 1h0h ny wwlwu 0.05A;, huy (wjbwlwb wdpwbh pwjp’ ng
wybith, pwl Ynnh (wylnipjwlb YnyGuyh:

Swywpngh  GpywppbwnnGt wwppbph Ynpnn dhwignudlbpp, npwtu  YwlnbG, dhwényynid GG
pwgwlltiph L Gphpltph pGunnGwgnuiny, hOswbu Gul wipwGGGph Grwygniiny:

2nniwl  wfuwwnmwbpbtpp wbwnp Ywunwnykh Owhuwgoény Gwhuwwnbuwé dwybhzh
ElGYwnpnnbGpny  hwiwwwwmwufuwb npwywynpnid niltgnn Juwpwbnbbph Ynndhg: Gnwlygnn tnwnppbipp wkwunp
t Gufuopnp dwppybl dhOsl dGnwnwlywh dwpnip dwytptup hwjnGytbip:

UhGsl hwlgnigltph dnGnihinwgnudp, jnipwpwlgnegp gnniwl hwlgnyg whwmp £t GGpwpyyh
wpunwphb unniqiwa, dwppwé [hGh fuwpwihg b 6wéeyywd hwlywynnnghnl 2Gpwnny:

Udpwlwpwpwihb L pwph wfuwwnwaplbp
Puwnwjnph L pwph 2hGywéplhp
Pwpb L wipwlwpuwnt YnGuinpniyghwbtph (updwépbbph) Yunnigdwb Guuwwnwyny ogqunwgnpénid Go

plwywb L wphGunwywh pwpwbnptin® pwnph, wnyniuh, dwlp ni funnp pinyGph n wwb GGph inGupnd,
hGswtu Owb GpGuwywwndwb L otpdwatyniups Gynptip, 2hGwpwpwywb wnwfu, pGunnG L wopw:
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LPwpwljnipbiph L pwnt 2h0wépltinh Ywplnpwagne)b hwnynepyntGGEpa 667 wdpnipjwb (inGuwwhhy),
uwrbwywynibnipjwb funnipjwl, gpwlwynilGnipjub gnigwbhGbpp L wyG:

Pwptb L pwpwbl Jurnigwwmwppbph hwiwp ognwgnpénud GG pwpbiph hGnlw] wwbuwyObpp 25,
35, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 300, 400, 500, 600, 800, 1000:

300-1000 wnbuwywbhG6ph pwpbpp Yngynd GG pwpdpwinip pwpbp, 50-200 wnbGuwlywbhGGph
puwptipp’ 0hohG wipnipjwb pwpbp, huy 25-35 nGuwwbh06ph pwnpbpp® thnpp wdpnepjwb pwnbn:

Fwpdpwinip pwptiph 2wpphl G0 nwuynid pGwywb wdnip pwpp, 2wwn wdnwp pbnnbp, qbpwpnipé
wryniup (YLhGytn), dhohG wdpnipjwb pwpbiph 2wpphl’ wyti h wwywu wincp pGwlwb pwpp, pGnnGp, wnyneup,
thnpp wdpnepjwlb puwntiph wpphl” pGwywh pny| pwnp, pnyl ptinnbp, gpnGnwpnyltpp:

Lun oguwgnpéwd pwpwlniph wbuwyp  pwpb wpjwépp unnpwpwdwlnud G0 plwlywl L
wphGunmwywb pwptiphg wpywé 2wnpywéph:

Lwph wmbuwywbhyp ubnidwb wdipnipjwb wnbuwybnhg wtwnp t hGh.

- «dhnhu» inhwh wpywéph hwdwp - 75 L pwpdp

- wlnGwynp 8L nLGtignn pwpbpny 2wpywéph hwdwp - 50 L pwnén

- wipwawynpwé wpywéph L yndy tpuwihb YnGuinpniyghwbbph hwdwp - 100 L pwpép:

LyninGEph wwwbph hhdptph L qbwnlwfuwphufuGbph wpdwéph hwdwp Ywpnn £ oquwgnpéyty
fuwdpwpt L fuwdpwpwpbnnbwihl wpjwép, fuwdpwnpt M100 pwqupint pwpny: Bnywwmpynd £ Gwbl
ogunwgnnétp nntbwihlb fuwdpwpp™ M100-hg ns gwén intuwlwbhoh: LninGGpp GEpphG wwwnbpp Ywnbih &
2wpbp «dhnhu» whwyh wnndpwiht wpdwépny Ywd JulnbGwynp &L nilbignn pwnpbpny, wwjdwlny, np
2wnywépnd oginwgnnéyh M100-hg ng gwén inGuwlwbhh inntdwihb pwn:

Chlpbph ybpgbinlGw dwuph wwwbph wpdwéph hwiwp (gbwnGwjuwphufuhg Jbpl) Yupbih
oguwgnnétil inntdwihl pwpkin:

Muwuwnbiph GpGuywwndwh hwdwp oginwgnpéynid G0 pGwlywb pwphg ywwnpwunywd uwitp: Unnpl
npyned G0 33 wnwyt] mwpwéywé L Yhpwrynn plwlwb pwpwbyniptinp.

Qpwlhwin. [hGnud £ gnp2, juwyunwinfupwagneyG b dncg Yupdhp:

Qpwhhwnh funnepynilp 2600-2700 Yg/o° t:

Glnphhy gwén dwynunytilnipjwlb L uwlywy opwywbiwb (0.9 %-h uwhdwbtpnid), qpwbhwnltpp
uwrbwywynth G0 L npdwlnud G0 uwrbgiwl L hwibgdwb dhGslk 200 L wybih ghytph: QpwbhwnGbpp (wy GG
dawyyntd” wnwiyned, hnyyned L nnnpyyned: Hpwlp wnwybjwwbiu ogunwgnpéynid G0 hhdGwywh 2G6GpGph L
Ywnnigltph wpunwphb GpGuwwwndwb hwdwp:

Fwquywnp niGh qununbGwpniptinuiht juenigywop™ hpwphuwihl wwwyne ng dGé pwlwyny: Pwqupunnp
dnfupwant)b £ L ul: UGS funnipjwG 20nphhy  Gpw inGuwlwpwp Y2hep dnn b dwdwughGhGa L nmwwnwGynid £
2.5-3.3n/8°-h thol: Gnjnipyntl nLlbG Gul Swyninyth pwgqupntbp Ghisk 2.51/6° swlwiwihG quibqwény:

Spnpiwl L ubnidwl nbwpnd nlbbgwé pwpdp wipnipjwl (Ghaslk 500UMw), hOswbu Gwl oLé
Ywpépnipjwl wwwndwneny pwqupinp ogunwagnnéntd Ga, gfuwynpwwbtiu, npwtiu dwlwwwphwiht wywwndwdéph
2hGwbynip” 6wlp pLwnGh fupg, hGswtu Gwlk ogquwagnpéynid £ qbnGwfuwphufuh Yuenigdwl  hwdwn:

Spwpfuwghb nnidtipp swynnyblt wwwnpbbp GG, npnGp wnwowgt] G0 hpwpfuwihG dnfuph funwgdwa
wnngtuntl, Gpwlg funwgiwl wunhdwlp dGéwwbu nwwnwlynd £ Yuwujwé nbnwnhpph wwjdwGGbphg:
Udtih uinwgywéd wwwnbbinh pyht G0 wwnwbnud npwubbpp:
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Upphy wnidl wwwybbowld Swynnytld wwwp kE nph funnigyniGp dGYy Yunnpnid 750-1350 l4q/l53—h
uwhdwGGtpnd £, Swynuybbnipynilp 40-70%, wipnipjwl  uwhdwlp ubnidwl nbwpnd® 8-19 UMu,
ptindwhwnnpnwywbnipjwb gnpéwyhgp’ O.2—O.3l4l4u1L.0.d/OC: Snidb nibh YupdiphG wnygnn dwlnywlwanybh tnmwpptin
Gpwlqltip: SnipwjhlG wwwphg unngynid GG ubnGwynp dl nilGbgnn pwpbip ywwbph wpwéph hwdwp, huy fuphal
oquwgnpéntl G0 npwbu pbipl piinnGh funynp [gwljnLp:

UphGuwnwwl pwpkp

Ppéwsé LJwdt L uphywwnwiht  (wywnnywnwihG)  wrynup  ywwpwunnd G0 06y hwunnegpywG
(250x120x6500), dhyniyGuwlywh hwuwnnipjub (250x120x103 dd) L 8800 hwuwnnipjwlb (250x120x88 1d): 88 du
hwuwnnipjwl nGwpntd wwwnh pwpdpnipjnilp unwgyntd £ 100 04 dnnneny:

LCuwn Junwuwwniwl Gnwlwyh® yuyb ppéwd wnniup unnpwpwdwOnid G0 wyiwuwnhy L Yhuwsnp dwddwb
wryntultiph:

Miwuwnhy dwidwh wynup dhwbdwh wapnipjwb nbwpnd wybih Gpywpwywg £ L ntbh gguihnptb wybiih
OGS duwthnp nipyntGGEph dnnney:

Unynpwywl pGinnGupwntpp wwwpwuwnnid G0 wjbGwhuh swithubiph, npwtugh npdGwnppp YupnnwGw Gpyn
atinpny pwnb] npwlp wwwh dbe: Owlp pbnnGwpwnbpp oquwagnpdnd GG hhdpbph, qbnGwfuwphufuGtph, pwg
pGwybih vmwpwénipnlGGbph ywwnbph 2wpdwéph hwiwp, ptipl phnnGupwpbpp® ytpgbnlbjw wywwnbph 2wupdwéph
hwdwp: NpdGwpwnptph undnpuwywb swthubpb GG° 390x190x188 ud L 390x90x188 uu:

Gptuwwwwndwl wphbunmwywb pwptpp hGnlywGGpa G0, wynwe’ GpGuwwwndwb-ungnpuywa, ubwadbo,
uhhywuwnw)hG, Gpbuywwniw fubkgh pwpbp, fubgbuwtp® 2wpnydh L Yugbndh: Yppwenid G0 Gub pugdwwnmhwh dLbp nu
dwlwuwbuptp niltgnn pbwnnGb 2hGJwoéplbp, ophGwy, phybph, qnunhGbph wwppbph dund, hGswtu Gwl wwppbp
swithuh nignyGh uwbpp duny L wy)G:

Ghlwpwpwlwh 2wnuwfulbp 2updwéph hwdwnp

Cwnuwfulbph wbuwybbpp: Cunn Juwuwwygwlniph wnwpultpp wwppbpgnd G0, gbotGuwhG, fuwep
(gbutOwmwypwiht L gboGGunwywywihb), ghwyuwht L Jwywyhl: Cwnwfultph pwnwnpnipntGGbpp npnaynid GG
Gpwlg pwnwnpwdiwubph dwywwjht hwpwpbpwygnipjwip: Unwhuh dninbgdwb ntwpnid npwtiu shwynp pGnnclned
GG hpdOwywl Juwwwygwliniph dwywp: 8tukGwnp L ghwyup pwdGwynpnid (nnquynpnid) GG thjupniG yhswyndy,
YUhpp® fudnph wtupnd, nph funnipjnilp 14.0l4qjlj3 E, wdp® fudnph wnbupny, nph 069 utnwbnwpw YnGp pGyndynid £ 14)
15ud-ny: Ujwagp pwdbwynpnud G0 pOwywb funGwy yhdwynid: inpp wydbjwglnud G0 wjlpwl, np 2wnwfujwdéph
2wnpdniOwynepyntbp whwnwbh |h0h 2wupdwéph hwdwp: 2Quntwywgpwé wnyniuny, pbpl pGnnGwjhl L pbpl pGwlw
pwnbtipny wpqwé pwndwéph hwiwn wihpwdtin £ ogunwagnnétip wjlwhuh wnuwfu, nph ke YnGp pGyndyned £ dhbsl
12 ul:

UGwdby wrynwuny L fupin pOwlwG pwpbpny wpdwéplbph hwdwp oquwagnpdnid GG wybih wwlwu
wndniOnipnth niGbgnn pwnwfuGGp:

ShukGunwjhl wnwhubbpp 06S dwuwdp nlbGnud GG 1:2.5)1:4 pwnwnpnipjniG: Oquwagnnpdénid G0 Gwb wybih
Juhuwn 1:5; 1:6 pwnuwnnpnipntGGtipp, uwywyl npwbp unwgynid G0 swhwquwbg Ynpwn, ndqwn pwpdynn: Ugptuhy Yud
hnuntG 9ptipny nnnnynn 2wpywéph hwdwn funphnipn sh nipynid undnpwlywb ynpunjwlngtibluh Yphpwenidp, wybih
Lwy £ oginwgnpét| unt dwnwyuwynil ynpunjwlngbitlnbbp Yui fuwpwdwwnpunpwbngbotbGn® 300 L pwpdn
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nbuwlwbhoh: 8GatGwh yGpohl wnbuwyp funphnipn sh nipdnud Yppwebp ybpgbnbyw 2wupdwéph hwdwnp snp L 2ng
yrpdw niGtgnn 2powGGGnnLy:

fuwnp, gtoGOwnwypwiha L gbdGOwnwywdwihG  wnwpubtpp  Ywpnn G0 nlOGOw] pwgliwqu
pwnwnpnipjntGbbp, ophOwy, 1:0.2:3.5; 1:1.5:13.5 L wy G: UpwjhG fudnpp gbdbGunwypwyhb pwnwiup GGy Ywpbih t
thnfuwph(Gt funanp wnwgywsé Yudwthnzny:

Swdwdwyl Gnpdbph™ twppbpwyned GG wnwhubbph hnlyw nGuwywbhG6pp. 200, 150, 100, 75, 50, 25, 10
L owyG:

Pwnt  wpdwéph npilwywenigywdéplbinh hwdwn wOhpwdbn b oquwgnpétp wdapnipjwb 50, 75, 100
nbuwlwbhu Gph 2wnwfultpp: CGn  npnud, ubGnidwl wdpnepjwl 2wnwfuh wnbGuwywOhyp swbwmp £ [|hGh pwph
inbuwlwlhzhg wybiih pwpap:

UwnnpqbinGyw 2wnwdéph L opwibyniups  obpinhg  Gbpple gbnGwiuwphufuph  2wpdwdéph hwdiwp
Owjuwwnbuwsé wnuwiuh wwhwboynn Gjwqugne)b nGuwywbha Gpp wownwiht  wwydwbbbpnid wbwnp £ |hGGG
wrynctuwyned Gpywoéhbphg ny guén:

Cwnuwfuh GJuquqnt)l inbuwlwGhop 26Gph
QnniGunp funGwynipjwl pGnipwqntin Swnwjntpjwl dwilybwnh nbwpnid, tnwphbbp
100 50 25
£hs funlwy (Gwynwnhltipp epny (gdbiint nbwpnid ng wytih,
pwl dwyninhGtph wdpnne 6wlwih 50%-n) 25 10 10
cww funbwy (Swynwhbbpp  opnd  gubint  nbw-
pnud’swynnhGbph wipnne dwywih 50%-hg thGsl 80%-p) 50 25 10
Spny  hwqbigwd (SwyninhGtph wdpnny dwywih 80%-hg
wybhG opny [gybnL nbwpnid) 50 50 25

Cwnuwfubbph pwnwnpnipntGGbpp, GnyGhuy  Ghllnyl wnbuwlwGhyh  wnuwfuGbph, YJwpnn GG 2w
pwqgiwquwb [hOb, wn ywwndwnny Gwfuwgstpnd unynpwpwn Goynid £ gnin ywhwbpynn pwnwfuh inbuwywbhyp
wnwg pwnwnpnipjwa:

Cuwnn funnipjwlb pwnwfuGbpp pwdwGynd GG° dwlp pwnwfultpn, npnlGg 6wywjwihG qubgwép snpugwé
yhdwynwd 1500 uo,/li3 £, L wybh pbipl nGuwyh™ ng ywlwu, pwb 1500 Yg/d” funnipjwip:

Udpwlwpuwpt YnGuuinpniyghwbtph hnphgnGwlwl L ninquwhwjwg wipwlwynpnwip funphnipn £ wpynid
hpwaqnnét Grwygnyh gwhgtinny L hhdGwydwfupltnny:

Lupt YnGuwnpniyghwlbpnud oqunwqnpéynn wnwiuGhbp

Pwpb YnGuunpnilghwbtiph hGwpwpnipjwl dwiwlwly 2ng L snp GnwlwyhG (onh 25° C L wykih
pbpdwuwhdwlh, L 50 %-hg gwdp hwpwpbpwlwb funGwynipjwlb nbwpnid) wlhpwdbon b Juunwpb] hGnbywg
wwhwebtnp.

- Cwnuwfuh ppwwwhhs niGwynepynilp unnigh]p w2fuwnwbph Jujpnid dbYy whqwd™ htppwihnfuph pGpwgpntd

Jnipwpwlsnip pwnwnpnipjwl hwdwn, npnptiind opwwwhhps niGwynipywb gnigwbhop, nph 0GSnLpjnLlp

wbiwnp k (hGh ng wwlwu, pwl (wpnpwwnnp wwjdwbobpnd hwunwnywd opnwwwhps ntGwynipjwb 75 %-n:
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- Ng dwulwghnwgywé thnfuwnpwdhongny 5 Yu-hg wybih nmwpwénpjwl Yypw inbinwithnfuynn wnwpup
2Gpunwiynpnidp  uwnngbp  hGppwithnpup  plpwgpnid ny wwlwu 2 wlqud wGihowlywbnpth
2hGwpwpwlywb hpwwwpwynid:

- Stnwthnfudwb pGpwgpntd 2Gpnwynpywé wnwiulbbpp wtwp £ uwrbb] wfuwnwnbnhlb hwugbbinig
wnwpy, sh pnyjiwwnpyned opwgniply wnwfulbiph ogunwagnnéniip:

- lunpnp swihubph pwnbph wpwéph wnwfup wbwp £ nlbGOw pwpdp  wiwuwmhynepyntl, npp
hGwpwynpnipntd Yrnw wwywhngbine Gpyuwywywb b pw)Gwlwb upwbGBph awnwiun wipnnowlwb
Lgdwln:

- Lywuwnwywhwpdwp £ oquuwagnpétp wilwhuh hwybnipyntGbbpny wnwpubbn, npnGp wwwhnyned GG
pwpép wwunhynepntd L wnuwiuh wnGhuGninghwywb  hwinynipynilGGbph - wwhwywGnd  pwpép
pbGpdwunhdwbh wwydwabtnniy:

- Cwnuwpbtph hwdwp gGdGanh pGupnpjwl  dwiwlwly wlhpwdtyn £t hwydh wnlbp onh
pbpdwuinhdwbh wanbgnipjnilp Gpwlg Yuwwygdwb dwdiybnGtph ypw:

Gng Updwyn zppwGObGpnd pwpt  Yurenigwéplbph 2hGwpwpnipjwl  wnwGdGwhwwnynipniGp
YuywGned £ ng Shwyb wnuwiuh wwhwGeynn pwndnilGnepynilp L hGin nwipuytiip wwywhnydbine 46y, wyp Gub wyb
pwanty, np pwnb wpdwépn (hGh dhwényl, npp pGnpnynid £ pwpbiph L 2wnwfup 2wnluwnidny:

Cwpywéph 2wunyuudwb ypw twywb wgnbgnipnth £ pnnlnid 2nq Y hdwa:

Lwptiph htin M25 L wybih pwpdp dwybh2h wnuwiubbph 2wnwwdwb wdpnipntlp qGpwgqubguwbu
ywhuqwé £ wnyuuiwb wdpnipjntbhg, npG woénd £ pwph dwquwfunensGbph 069 YJuwwwygwbnipbinh
GGppwithwlgowl nbwpny:

Un ywwndwneny wlhpwdtin £ oqunwugnpétip wwunhlwpwp Gineptipny 2wnwpuGtpp (ophGwy, otwnh
dnfupwonip Cdp+@3Y-1 L wyh), npnbp pwpdpwglnid GG ppwwwhhs nLGwynepynilp, dGdwglnud G0 pwnwfuh
2wndnibwynepinilp L thnppwglnd 2Gpunwdnpdw b hGwpwynpnepynilnp:

CGn npnild, npwbu Yuwwwygwlynip wbwnp £ Yhpwebp ynpunpwlngtotbwp, huy (gulnip” plwywb
wyuwqp:

EnypwowndwihG pppwlGEpnd wOhpwdtn £ Yppwnt] pwpdp 9pwwwhhs niGwynepiniG niGbgnn
2wnufulGtin (ny wybh pwl 2% opwlowwndwdp), huy ghdtGunwwnwhubbph 06 wwpwnwnhp £ wwunhunpwn
Gynepbiph Yhpwenidp:

Lwpt YnlGuwpniyghwltiph 2hGwpwpnepywbp GipYuywgynn wwhwGeGbp

Pwpb Junrnigwwnwpptph Yurnigdwb dwdwlwy ng Gnwlwyh wwjdwbabpnid pwpp, 2wpywéph d6e
nbtinig wnwy, wlhpwdtiywn £ pGyndt oph dbp wjlpwb dwiwbwy, np wjb dGnp ptiph owywnhdwy funGwynipjnil
Jwd wbiwp £t wnwunnpbb ppotp wyb: Ufuwwnwnwnwnbbph dwdwlwy 2wpdwéph yGphG wppp swbnp
oweéywé (hGh wnuwfuny, huy wpfuwwnwbpp wpnilwlybintg wnw wtwp £ onpbp 2wpdwépp: Cwpdwépn
dwiwbwyhg 2nwin oph gnnphwigniihg wwnwwbbine hwdwp aunwiuny wpdwé Jurnigwwnwnntpp swéynid
G0 funGuynibGwy Gynepbipny, npnbp dwidwlwly we dwiwlwy funbGwywglnid G0 Jud 2wupdwépp wywunwwbned
GO0 wplwwwunuwwbhs dwélybpny: Iwonpn hwpyh pwnb Ywrenigwwmwppbph pwpdpwgnip pnypwnnpynid k
dhwjb yurnigywé hwnpyh dswéytinh Ypnn YnGuinpniyghwbtiph wdpwgnuihg htwnn:

3n6 wpjwép wphGunwywb pwpbpny:
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FOwywb pwpbpn wpdwép: wdpwpny wpdwépp Ywwwpned G0 fuwdpwph  uwjwpwnhg
«fuwdpwpuwuw», mwthwlwbhuwin fuwdpwphg «pwbGdpwwnuwiu» b « guwnuiuy 2wpjwéph tnwbwyatpny:

«PBwbdpwwnwhuny» 2wpjwép Ywwnwpnd GG hnphgnGwlwb wppny. hhdph hwdwnp dhbsl 300 da
pwpépnipjwdp, wwuwbph L uniGbph hwdwp® dhGsk 250 G0: 3nipwpwlsnip 2wpph hwdwp pOGunpnud GG
dnunwynpwwbu  Gnuyla pwpédpnipjwb pwpbp L Gpwbg dhol Gnwé nwwnwnpynipintGltpp fuppwpnud GG: Swpph
puwptipp swbwp b wGihpwywlnpblt YusbO dGyp gjnupG: Gpyuylwywt b wyGwywh ninnnipjwdp pwnbph
puwpwlwuwnudb hpwgnpéyned £ pwpbpb hptbg Gplwp Ynndnyd oGy Gpywybwyh, o6y jwyGwyh 2wpbine 2Gnphhy:
Gapwpwnbpp, waynlGotpp, wwunbiph L hhdptph thnfuhwwnndGbpp 2wpnid GG funznp, wnwydbp nwthwywbhuwn
puwptipny: Cwnwfup wtwp £ nlbbbw 7-8 ud pupdnibwynip)niG:

PGwywb unngwé pwnbpny wpquéplb winwd G0 pwpwlwwbph Gnyb hwowywpgbpnd L YwpwGGGph
GnuyG hwuwnnipjwdp, h0s L pGnnGupwnbpny wpywépn:

UbywlnG &bph pOwywG pwpbpny wpdwépp Ynsynid b fuwdpwpwihG wpqwép: UphGunwlwb
puwptipny 2wpywdéph 069 Yhpwenid GG YupwlGEph pwpwlwwbnh Gpywp L pwgdwwp hwdwlwpgbip:

@&I
@lD @

Cwnyuwdp ruwlipwnhg
w) wwuwnh Swlwnp, p) Yupdwépp, q) hwinwlwaghdp

LwhnGuwynp dLh nnLdwpwptipny 2wpyudépltin

w) YwlnGwynp &Lh wnndwpwntpny wpdwdépp Yuwwnwpynd b YupwbGbph L pwpbph pwpwyw-
wnuibGbph  hnppgnGwywlnipjwl  wwhwwlnwdnyg, GpywjGwnhp L pwjGwnpwy wpptph hwdwp pwpbph
pGupnepjwip:

w )

20,20

, 29
Cwpywép YwhnGwynp aLh inntdwpwntiphg w-wywwnh dwlwwnp, p-Yunpduépp
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- Muwuwbph 29 ud hwuwnnipjwl nbwpnd 2wpjwépp Ywwwpynd b a6y pwpny™  GpluyGuwywb

pwpwlwuwniiny: .
- Muwuwnbph 39 ud hwuwnnipjwb nEwpnid 2wpjwépp ywwnwpynid £ o6y pwpny® GpywjGwnhp L pwyGwywb

pwpwlwuwniiny:

II IHIIIIHHI [ B I A G T
< < 1 T T T . |

N Y N A B ! M T O I I

§ e e W e N A e e e e B —

I M I I N B |

39 1#_1.

Cwpywép JulnbGwynp dLh wnnidwpwntinhg
w-wwwnh dwhwwnh jwjbwnpuly  2wpptipp Gpyne Gplw)Gwnpwynd htippwihnfutihu,
q-Gnuylp, wppntd wjbwnpwy pwptipp Gpynt Gpluybwnpwyny htippwthnfubihu,
PR, n-4unquépltin

Lwj0wywb pwpwlwuwnedb hpwagnpéyned b jwjGwnpwy pwptpnd, npnGp nwuwdnpynid G0 hGunbjw
YtGpw. dh (wybwnpwy wpp’ Gpyne GpywjGwy wpphg hGwnn: bwd GGy 2wpph 069 hGppwlwlnipjwdp
npynid GG dh (wjlwnpwy pwp  Gpyne qnuyq GpywjGwnphg hGwnn: Gpyw)Gwywhb pwpwlwwnidp
hpwanpéynid £ hwplwb Qwnppbpnud aupdwéph ninnuiéhg YupwbGtph thnfuwnwné 26ndw swbwwwphny:
Lwpwywuwdwb vkénpnlp whwnp t 1 hGh 10000-hg ns wwlwu:

p) Mwuwbph 39 ud hwunnpjwl nbwpndd, wiywfu Yuwpwlwwwdwb ponnliwé pwpwlwwdwh
hwiwywnghg, (wjGwnpwy 2wnpptiph wbnwnpniip hwlnhuwOnd £t wwpunwnhp Yuenigynn YnGuinpnyghwih
unnphl (wrwohl) L 4Gphla (YGpohh) 2wppbpnud wngjw Ywernigywéph Obe: LwjbGwnpwy wnppbpp wtunp
hpwlwbwgytl hwswih pwptipny:

w)
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Swiwygywé pwnpywép
(wpwwphb 26pnp uppwwnwy pwntiphg, GipphGp” YwlnGwynp duh wninibhg)
w-wwinh dwlwwnp, p-4unpdwédpp

50

q) Gwpbinig wnwy pwptpp wbwnp £ (hndhl dwppytl L funbwdwgytb: Swpwépnid plnnilbh sk
onwjhG-snp L ppwhwagbigwé pwntiph Yhpwrniip:

n) Gwpywéph hnphgnlGwywb YuwpwbGtpp wtwp b junwnybb wiwuwnhly wnwfuny, «pwbdpwwnuwiu»
Gnwlwynd, huy ninnwéhg YwpwGbbpp® spwih  wnwpuny, «gwpwnwfu» duny wyn Yuwpwbbtpp wpinwphl
ynnihg thwyynid G0 wwuwnhy 2wnwiuny: Swnwfuh 2wndniGwynepynilp wtinp t |hGh 8+10ud’ hnphgnGwlwb
Ywpwbtpp  Yuunwnpdwb L ninnuéhg upwbGbph gwhwydwl hwdwp b 12+14ud”  ninndhg YuwpwGGGph
1gbwl hwdwn: Cwnwfuh wywqwhwwnhlybtph wnwybjwagne)b swihup swtitnp £ qbpwqulgh 2.500-hg:

G) 3Inphanlwlywl Ywpwbbbph hwuwnepntlp wbwnp £ |hGh dhohlGp 1200 (ny wwlywu 1000-hg L ng
wybip  1400-hg), ninnwdhqltiphlp™ 10 4d (ng wytith 1500-hg):

«Uhnhu» wpdwéplbn

Swyyh wnGbny, np «Ghnhu» nhwh 2wpwépp Grwtipin Ynbuwnpniyghw t, nph wpinwphl 2Gpintipp
pwnwgwé GG GpGuhg, wOynnOwyltphg nu Ghunbphg Gwyywé Ynwuwwwnw) pwpbiphg Jwd bpGup
dwytplnyph wnwpptp dwywwnbupny GpGuwywwndwl pwpbphg (G6Y Ywd Gpyne Ynndhg), huly GepphG 2Gpwnp’
fuwdpwpwwnwfiuhg, hpwywlwgywé « gwwnwhuny», Gpwh GapYuywgynid 66 hGnlyw ywhwbeGtnp.

w) 2wnywéph (wylwywl pwpwlwwnidp whinp b wywpunwnhp Ywpgnd hpwgnpéyh tintip GplujGwnhp
puwntiphg htiwn, pln npnud hnphgnlwywb 2wppbph hwpwyhg (wjbwnpwy pwptpp wbwnp kwnpybl qun-quin,

p) wwuwnh 50ud hwuwnnipjwb nbwpnud (wjbwnpwly pwnbph Gpywpnipjnip wtwnp £ |hGh 30ud-hg ng
wwlwu, L 55ud nu wybh hwunnipjwb nbwpnid (wjbwnpwly pwnbph Gpywpnipyntlp wtwp £ |h0h wwunh
hwuwnnipjwl 2/3-hg ns wwwu,
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q) wwuwbph GpGuywwnuip uppwwnwy pwpbpnd wbwp b hpwaonpétp wwwnbpp Yubqlbghbint
pGpwgpnid: CGn npnud jnipwpwlsnip pwpph Gpbup L hwlwewy Ynndh wpdwépp whwnp £ Juwwnpyh
ninnwdéhq YuwpwahGtnph pwpwlywwdw b jwjbwnpwy pwnbpp 2wpbpne hbn shwdwdwbwy,

Pl
&)

Cwpywdp «Upwqué» L «Nipwpunnuy inhwh pwpbph
w-wwwnh dwlwwnp «Upwqué» inhwh pwnbiphg
n-Gnylp” «Npwpwnney inhwh pwnbphg
p,G-4upyuwépltin, q,9-hwinwlwaghép

n) Gptup pwnbpp wOhpwdtwn £ wpbp 1 00 hwuwnnepjwidp YpwihG fudnph («ujneqiwy) 26pnh Ypw,
npny dwéyjwé bt Guunpn 2wpph pwph wGynnbwyp: «Uiniqiw»-jh Yhpwenwdp wwpunwnhp £ $bghunwgha,
UbGhh L Fyntpwywbh inpyh Gpuwwwwnidwb inncdwpwnpbiph oginwgnpnéiwb nbwpnty,

G) GGpphG fuwdpwpuwihl 26pnh wnwfuph gnuip Ywwwpynad £ 6h pwh thnynd, hwuglbing wjb
2wnpywéph 2wpph ybtphG dwytipbnyphg 5ul gwén: Lgwwnwfiuh 2wnpdniGwynepynilp wbmp £ (h0h 12+14 ud L
Ywpwbtpp [gwithwytnt hwdwn 8-10ud:

q) wwuwnbph wayniGGbpnid wbwnp b wnbnunpytl ng wwywu 40uld Gphywpnipjwip wayntbGwpwnbn, ns
wwlwu pwl 15ud nunnwéhg Yupwlwywuwnidnyg,

" ta) sh pnypwnpdnid wpduépnid sppodwé  (onwyhb-snn), hGswbu Owl gpwhwabgywé  pwnbiph
pwnnuip,

n) undnpwlw (ng tiptiuh) pwntipp 2wpdnid GG Gufunpn 2wpph pwntiph wbynndwyttiph pw thews
1.5-2ud  hwuwnnipjwip wnwiup 26pnh Jpw, npnnud GG pninny L nipquiwpnyg noe ubbinnid  innedt
puwpwwnwtinbtpny: Rwptiph dhol ninnwdhqg YupwGGtpp (gwthwyned GG wwuwnhy 2unwfuny:

Udpwlwynpywé L ipjwppbunnit GEpwenyGbpnyg 2wpduépbtn

U. UWdpwlbwynpdwé wupdwépp whwnp £ Yuwwwndh hGnbyw) ubnGGGph wwhwwbnidny.
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- hnppgnOwywl YwpwbGbph bhwuwnnipyntp wbnp £ gqbGpwqwbgh  thnfuhwnynn - wipwbGpp
wnpwiwqsétph gniiwphb ng wwlwu, pwb 4 dd-ny, bpb YuwpwGGbph hwuwnnegnilp 16 Gd-hg wybih sk,

- wipwdnnbpp wbwp £ wipnnonipjwdp uniqywé |hGGG pwnwiup dbo: Un Guywwnwyny npwlp nwpuntd
G0 pwnuwfuh uinnphG hwppligpwé 26pnp Ypw, nphg htitnn ytipbhg 6wéynid G0 aunwfuny.

- ynilbpp L dhowwwunbph (wjlwywl wipwbwynpdwb hwiwp wOhpwdbw E Yhpwebp «ghgqug» Juad

ninnuayncl Gnwygnyh gwlgtp,
- wpdwéph (wylwywb wipwbwynpiwb hwdwp wpwbGdhb wipwdnntip ogunwagnpoti b wpgbyned k:

P. Undy Gpuwjhl Ywrnigywéph wwwnbinh 2wnpp uwwnwpynd £ hGinlyw hwonpnwlwlnipjwip.

- pwpnb 2updwéph hwplywpwdbh pwpdpnipynilp pGnneGynd £ 0.6-1.2 4,

- wnpdwépp hpwhwlwgbbnt pGpwgpnty, Gpw hnphgnOwlwb YupwbGGpnid, nGnunpnod GG guGgbp
Jwd wbnipbbp L wipwbh wpwnwpnnbp, pGnnGwigdiwl hwiwnp Gwfuwwnbujwéd nwnwnpynipjniGGtph
o wnbnwywjnd GO Gplwjlwlwb wdipwbGbp (dnnbp Ywd hhdGwylwfup) L uwnid GG npwlp
wbnipGBphG, wylnihGnb nbnunpnd 60 junwwwpwiwdéh JwhwGbbpp L uunwnpnd dhenlyltiph
pGunnGwignid:Undw puwihl YnGuwnpniyghwlbiph hwdwp wbwp £ Yphpwet]p pwywb Swynnyta
Lgwalynipbiphg” puwin ubinddw b wipnipjwl ny Wwywu B12.5 nwuh pGuinnGGtn:

- Pwpb YynGuinpniyghwbbph wopwlwynpdwb hwdwp wbwnp £t Yhpweb. gubguynp widpwbwynpdwb
hwdwn® Al L Bpl nwuh wipwa, Gpyuwjwlywb b pwiGwlwb wopwh, npdGwlwwtph L juwbph hwdwnp
Al, All, Alll L Bl nwuh wiopwG:

Q. Rwnpb wpdwéph dwytpbnyplt wjld dwubpnid, npntbn Gw Junuwwpwiwd £ GpywpptunnGb
GGpwreniyGtph hwdwp, wtwp E fuGwdpny dwppdwé |hGh thnzneg ni wnwiupg b funGwywgpwé:

N. GBpywpptitnnGt  dhoniylbpnud whwp £t Yphpwretp pGwnGh  fuwnGnipnGtp™ 6ud L wybih
2wndnibwynepjwip: bwfujwé pbuinnGh fuwnrbnipnh pwbGdpnipntbhg, Yphpwenid GG Gpw funwgdwl
hGwnlyw| GnwGwybtnp.

- 10ud-hg wybh 2wpdnilnipjnil niGbignn pbinnGt fuwnGnipnbGph funwgnudp Yuwwmwpynud £ dGnpny
dnnwhwnpiwb GnwGwyny,

- 10ud-hg wwlwu wpdnilnipjwdp pbinnGt  fuwnGnipnObph funwgiwl  hwdwp  wGhpwdbn |
oguwgnnéti| thnpp hgnpnipjwl ppprhsGbp:

Puwpb wnpjwdph wluwwnwlplbip ddtnwyha wwjowlGEpnLd

w) Qubnwiht wwyiwbbbpnd pwpb wpdwépp wtwp £ Ywwwnpbp M 50-hg ns gwdp nbuwlwbhoh’
gtotOnwypwiht L gboGOnwywdwihlG  wnwpubbpny”  wwpunwnhp  hwwuwerlwhG  phdhwywh
hwybnypltpny, npnlp wwwhnynd G0 wnwfuph Gnpdw|] wdpwgnuip pwgwuwlwb ptpdwunhdwbGbph
wwjoiwaabpna:

q) Mwuwnbph 2wpywépp whwp £ Yuwwnwpt] hwywuwpwswih® pnyp stnwpny, pun pwpépnepjwl, wytih
pwl 1/2 hwnyh fugwépltp:

n) 2uGnwiht wpdwéph hwiwp pwpp wbwp £ hoh pwwywlwswih snp L dwppywé &nibhg,
dwywuwnrnighg L gtfuhg:
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Swlhpwjhl w2fuwnwbpGhp
Swlhph thwynb wnwppbp
Qhnhwlnip wmbnGYnwpyniGGhp

owtinh ynGuwnpniyghwl Ywfudwsé t dwélyynn dwytpbnyph duhg, Gwb wwuinbph welwjnipntbhg L
nwuwynpnipynilpg, ujnilbiphg L 260Gph wyp dwubiphg, npnlp hwlnhuwOnid 66 hGGwpwGGtp mwbhpwéwéyhg
GUynn ptirGJwéph thnfuwlbGgiwb hwdwp:

UL dwuwdp pGwytih, pwnwpwghwlwb b gjninunbntuwywb 26GpGpncd hGGwpwbGGpp (wwnbpp L
ujntltipp) nbnwnpqwé G0 dhjwbghg thnpp hGrwynpnipjwlb Ypw (4-78), npp pwjwywlhl wwnpqbglnud E
mLuthh ynGuwnpniyghw: U)o pwnyugwd b hbnlywy EGoGGnGEPhG

nwbhpwéwély, npG  hptbhg GEpYwywglnud £ opwibyniuwglnn Swéynyp, npp wwnmwwbnd

260pp dplninpuwihlG wgntgnipyniGGtphg,

2. wpfuwwnnn GpGuwpybtiphg,

3. 6wbnwjhG nwpbphg, npnGp npynd GG nuinnuwhwjwg  wnwbhph ququplwqéht L hwlnhuwOnid GG
hGGwpwh wfuwwnnn GpGuwpyh hwdwn,

4. JdwpnwyGtphg L npiGwithwjinbphg, npnlp wntnwnpwdé G0 260Gph Gpyw)Gwlwb nunnnipjwip,

5. Ywbqltwybtphg L ppwhbGphg, npnbp wwhnd GG dwpnwybbpp:

Ghlptiph 066 |wylnipyntbGEph nGwpnid dwbinwjhG ninptiph prhsph thnppwgiwl hwiwn, Gwb wdpnne
owtnwihl hwowywpgh (wjGwywb Ynannpjwlb dGéwgiwl hwdwp nGnd GO0 pbpwGGtp: @GpwhGEph
L6npnniip dwtinwjhG nnptph  hGwn Yuunwpdnd £ dwlwwnwihb thnpdwépny b wipwgynid £ SwpdwGnbbpny:
UhwynniwGh wipwgiwl nbwpnid nwwwuwnbtpnid, ybpohGatphu wpwbpnud npgned G0 wwhwGqltn:

Uwpnwyh pwgwwjnipjwlb nbwpnid ququentd éwytinwihb ninptiph fuwstiwb ntnnid, nph hGnlwGpny
wnwowlnd t hwywanned, nGnud GG hnphgnOwywb wwpgnibwybtn, npnlp plnninud G0 wyn hwlwgnnedp
L wyblwglnid GG dwbnwjhG YnGuinpniyghwih Ynawnnipinilp (wjGwywb ninnnepjwdp:

owtinujhl dhwgndbbpp plGunpnd G0 wylwbu, np wdpnnonitpjwdp oguwgnpéyh qbipwbh Ywd
mwfunwyh Gpwpnipjnibp: UpwgnudGEpp Ywpbh £ wbnwynpb dwpnwyObph ud pwpdwybbph  dpw:
UwpnwyGtph hwdwp, hswbu L 6wbinwihG nwnpbph hwdwp, Yupbh t oguwgnpét] thwunbplwihb L
uwnwppwihl wOwnwnwOnptip, npnip  pwljwpwpnid G0 npwywihld wwhwbelbphG:  wnwp  whwh
ynGuwnpniyghwbbph hwdwn:

LYwywpwdiwéhp nwbhph nwly

@tppwynp wnnuuwwnhg dwéyh nbwpnid npwtu hhdp nwlhpwdwsyh hwdwp hwlnhuwlnwd GG
snpuntltip 5x5uld hwnywéph swihbpny, nbGnunpdwb 25ud pwyny:

Uthpwynp  wupngbitlunwihG pbipptipp tnbnunpnud GG snpuncGbphg Yuwwpwdwéh ypw pbippbph
swithGph hwdwwwwunwufuwb pwyny, pwjg ns wybkiih 50ud-hg:

UndhGnpwyiha éwéynyph nwy Gnyylwbu nbnunpnid G0 snpunbbphg Yuwywpwdwd, npnlGg pwyip
hwiwwwwwufuwbnid £ YndhGnph swihGpha:
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LUwywpwdiwdh Ywrnignidp
6fubbinygh dnwn

1-  6wbinlGwnunp

2- Juyjwpwiwé

3- |pwgntghs snpunt

4- [pwgnighs udwpwdiwd

OwbnwjhG nwpbp

Oowtinwyhh nwnpbpp wbowynp  6wbinbtph nGwpnd  hpwlwlwglnd GG qbpwdGGphg,
Yhuwgqbipwhbtiphg, wd wnwhunwybtphg, npnGp npdnud GG Ynntph ypw: Owbinwihl nwnpbph hwnywéplbph
swithtpp pGunpnid G0 hwdwpyhg G GGny:

Swpptiph dhwgntd

Quwnt UGG GGEpp dhyjwlg dhwglbnt hwiwnp oquwgnpéynid GG hGunlyw dLbpp.
- dhwhjniunty,
- ubipinwygnia,
- Gpywpwgniy,
- dhwgnid wblywb wnwly:

Unwyt] wdnip £ unwgynd dhwgndp Gphpltpnd: Gphpwjhl dhwgnidp i w2fuwnwnwn b L
wwhwbond £ dwpuhdwy Guninepjnil nt hwuwnngGbph wnlwjnipncG:

UgjwépwjhG dhwhjniudwb nbwpntd, tnwhuinwyGbph snpugiwb pGpwgpnid wnweowlnd G0 Gknpbp:
dGpwnhp  dhwhjniudwld  nbwpnd nbnh £ nlbGOnd unngwOyniph qbpwéwfiuu: Lwnnpn L Gphpwhl
dhwhjniuntiG  oquwgnponud GG, Gpp wew GG dGuwOphyuywl  Gnwlwybbpny dwyjwd wwunpwuinh
nwfunwybtp:
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Swlhph wnwpptph dhwgdwb hwbGgnyglbp

£

Tbnwnmynli Gbhpghp

Suwfuwnwyltph, gbipwabbph L snpuncGbph dhwgnidl puin Gpwpnipjwl™ hnphgnbwywb ninnnipjwdp,
Yngynid £ uGpunwlygned:

Utiplnwygnuil ogquwgnpénid G0 wyl nbwpndd, Gpp YnGuinpniyghwyh Gpywpnepynilp gbipwqubgned
t gqnjnipjnlG niGbgnn Ginupbiph Gpywipnep)niGhg:

SwiuwnwyGtph, qbpwGbtph L snpuncGbph dhwgndlb pun Gpywpnipywl' ninnwhwjwg ninnnipjwa,
ynsyncd t Gpwpwgned, Ygwbned:

Ugwliwl wiotklwwwpg wbuwyp ninhn Ygywépny dhwgndb E, npl ppwlwlwgynd £ puplbywé,
dhowlghy L npynn thwywint pnipwybbipny Yud dbGnmwnwywb dnntpny:

QGpwbGEph Ywd snpunilbph Ygwldwh wyn dLbpp nudbtinuglnud GG hGnnyulGtpny Ywd ynnuwiint
pGppwynp whnipGtpny:

Utiplnwlygiwb dwiwbwy pnpénidb hpwlwbwgynid £ dhwGdwa, hGswbu Ygubdwb dwiwlwly:

Ninnwhwjwg hwppnipynilnid unip wGlwdp dhwgnidp ogunwgnpéynid b dwbnwihlG hwdwlwpgnid
L Yupywuwihl wwwunbpnid® nhdwlwGbp inbnwnnbihu:

Uhpwndnn  dhwgiwl hhdOwlywb 4&ubGphg b SwlwuwwihG L wGyniGwihG pnpénudp: Unwhuh
pnpénLibtpp hpwywbwgynid G0 dwpdwlnbtph L wwhwlqbtiph oqlnipjwdp, wfuwwnnid 66 ubndwdp:

OwjnwlnLph snpwgnti

UnGuunpniyghwGtph ywunpwundwl dwiwbwy thwjnwbiniph funGwynepynclp swtinp £ qbpwqubgh
25%-hg: 25%-hg pwpdp funGwynipntd  pnypwwnpgnid £ dhwyl wyb nGwpenid, Gpp hpwywlwgywé GG
hwywbGudwb dhongwnnuilbpp, Ywd np hGunwqw snpwgnedp sh upnn fuwfunt] twppbph dhwgnwiGtnp:

Qnpéwpwlwihl  wwypdwbatpnd thwynwliniph  shpwgnuip hpwywbwgynid £ hwnniy snpugdwb
fugtipniu:
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ChGhpwwwpwynid thwynnwbyniph snpwgnidp  wdwnwihlG  wwydwGobpnid Ywpnn  E hpwlubwbuwg
pOlwywh Gnwlwyny:

Muwuwpwunh  thwynwbineep b thwyint  YnGunpniyghwGbpp hwplwygnp £ wywhbunwynpb] thwy
nwpwoépnd wd éwéeyh nwy hpwlwbwgbting hwhwfunGwywihG dhongwnenidlbn:

Lbhudwl nbd Juwwwnpynn hwiwubuwwhy dhongwrnidGbp

UbGfuniohg wwhwwGint  hwdwp thwjnwbnipp 2hGhpwwwpwynid  douwynud 66 hwlwubuwunhy
dwoncyatpny, hwywubwwhybtpny opwihl [nénypltpnid L opquiGwywb (niéhsGbnnud, hGswbu Gwb jninuyhG
hwywubwwnhybtpny:

Pwnwpwghwlwb 2hGwpwpnipntbnid Yhpwnnd GG opwintdynn hwlwubiwynmpybp® nuénuyplbiph
inbGupny:

Swywubwwnhy dwoénybbpnyd dpwynd G0 funGwy  thwynmwbinipp 40% L wyblh  ulygpbwywh
funGwynipjwdp, hOswbu Gwb wil nGwpbpny, Gpp hGwpwynp £ GpwGg hGnwaqw funGwywgnidn:

Swppbpynd GG dwénlyGbph hGnlyw| nbuwybbpp

- opwintdynn hwywubwyunhylbin® |nényplbiph wnbupny
- opwintéynn hwywubiwywnmhybbip® puniylbph nbupny
- Jjninujhl hwywubwunhyltin:

@ppninbbphg thwyinwbynipp wwhwwlnid G0 hwwnney pniyGpnd, npnGp Ynsynd GG hGukyghnbp:

Udbih tptynpd GG dhoyuyp (puinph L pwphnidh) shwgnepniGabpp, opphGwy™ Yuighnudh wpubGuwn,
Guiinphnwdh nnphn, hOswbu Gwb wepGunpnud L hGpuwp|np:

hGuGyunhghnbbpp opwjhG  [nuényplbpnd thwyinwliniph ypw punud GG ypdlGnd  Ywd gphsnd, huy
hGuGlyunhghnbtpp opqulwywh (nuénypltipnud, npnlp Yhpwened GG ng OGS dwybpGulbph hwdwp® ypdhny:

Jwlwhpnthwjhl dhpngwrniilbin

Swywhpnbhwht wwjdwaGept  wwwhndbine hwdwp  thwjnwbiniph  dwytptubbpp dwyynd Ga
opwyihG |nuényplbpny, hwwnndy Gepybpnd Ywd  puncylbbpnd, wwwnpwundwé hbnndy  wwwynt, pnpwyh b
nhwinGhdnudwinh hhdph Ypw:

Swywhpnbhwjhl puntylbpp  punud GG JypdOny Ywd GeplJwgnppsGbpny” Juiujwé wfuwnwbph
Swywihg L puntyh YnGgLlinpwghw)hg:

JwlhwhpnbhwjhG GwyndG ppwlwlwglnd G onh  ghipdwuwnhdwGh +10°C-hg ns gwoép L
hwpwpbpwyw funGwynepjwb 70%-hg ny wybh wwjdwbGbpnid: Gnq Gnwlwyh dwiwlwy wynwhuh dauyncd
pnyjiwwnpynid £ dhwjl wplbp dSwnwquypltiphg qtpé wwjdwGGGpnLy:

Swlwubwwnhlywgnidp, dhowwnbbphg wwwnwwlnudp L hwywhpnbhwiht dwynwdp hGwpwynp
hpwywbwgbt| Shwjb pninp tGuwyh GwfuwphGdwéplbiphg hGnn® unngnid, hnynid, wnwthned b wy) G:
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QOwjnhg wwwnpwunydwd Ynlunpnyghwbbph L wewléhG viwppbiph
hpnbhwww2wnwwb Gepybp L dwényGhp

UndnpwlwG hpwlwnG Geply

3tnny wwwyh — 11 (hbnniy wwwyh Nag SiO; onpwiyhl | nuonyph duny Jwdwnynid k):
Lwyha - 1.5q
Uwqlbghnid - 0.5Yq:

bwywypwihG dwéhy

74% Ynpwiudnp (Yphp:onp=1:1), 4% Yy, 11% wn, 11% ontn:
Unp (nwéti| Uph dbg +Yuy+Ynwfudnp:

Untwbpdnudwwnwihl dwséhy

70% uniwtipbnudwin+30% 9nin, whinp t oqnwgnnpéti| 6 dwijw plGpwgpnii:
Jwuwwllbph Juenigdwl w2fuwnwbpGhp

Swwnwybbpp 260ph wwpuwnn dwub GG L hptlGghg GEpYwjwglnid GG hnphgnOwlwh Yuwrnigwwnwpp,
nph jntpwpwGsnip 26pinG niGh npnp $nillyghnbw) Guwwnwy:

GhGwpwpnipjntGned hwnwybbph wwnpwundwb hwdwnp oqinwgnpéynid GG (wyG gnigwyh pGulywb
L wphGunwywh Gjnep:

Swwwybbph whwagnpédiwl  plnyphg  Gl0GNY, Gnpbpp whbwp £t nlbGGwh dhwél Phghyw-
nbGuGhywywb pGnipwgptip, npnlp wwwhnyntd GG whwanpéwlwl wgnbgnipntGGbph nhdwnpnepnilp L
hwunwyh dwnwynipjwlb npjwd dwaybinp:

Oowdéynplbph pninp wGuwlybbph hwdwp wwpwnwnhp Yepwny wtwnp E wwywhndwé (hGh ubnidwb
wupnipintlp b dwqwéwlwynibnepyniGp:

Swwnwybbph  wwwpwundwb  wfuwnwbpbtpp ubund GG dhwylb GepphG  2hGwpwpwlwa,
UnGuwdwihb wfuwnwbpbbpnt wywpwnbinig hbunn:

Uwytplnypltpp, npnGg  Jpw  thednud G0 dhwényyp  dwéynyplbipp, wtwp t Gwiuopnp dwppytl
2hGwpwpwywhb wnphg b thnznig:

ChOwpwpwywl  fuwrGnipnlbpp L hwwnwynp wpnwnpwnbuwyGbpp, npnGp  oquwgnpéynid GG
hwwwyh wnwpptp 2Gpntph hwiwn, hptlg hhdbwlwb nGuGhywlywb pbnipwgpbpny wtwnp b pwwpwnbh
Gwfuwqéh GnpdwbGph wwhwGebbnhG:

Swwwyh  YnGuwnpnyghwih wdikd dh  hwenpn 2Gpinp  thenwdp pnypwwnpynid £ unnphlG 2Gpinp
Juwuwwpdwb dunnepynlp unnegbintg L dwédldnn  wpfuwnwlplbph  hwiwwwwnwufuwb  thwunwpninpp
Jwqutintg hbGunn:
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FGwhnnh  Jpw wwwpwuwnynn hwwnwlybbph pbpnipjniGbbpp wwwhnynd G0 hwwnwlwaqbdwh
dhongny, huy 6wéytinh ypw™ thnthnfuwwb hwuwnnepjwb Gapplwtpinp unbinénuiny:
Swwwyh pninp YnGuinpniywnpy 26pintph thenidp unwpynid £ npuyuG 9GpdwunhdwOh nbwpncd:

Jwwnwlyh YnbGuwnpniynhy pwnwnpudwubph wywwnpwuwnned (Yuenegnid)
Glpwtipwn

Ghpwtpnl hpwagnpéynd £ dhwaényy B20, B30, B40 nwuh pbwnnbhg (puin ubnddwl  wdpnepjwb)
wipwlwynpywé Yuwd wnwlg wipwbwynpdwa:

fuwnGnipnbtph Wwwnpwundwb hwdwp oquuwgnpéynid G0 wnpunjwln gbdtln L wnpunjwngtitlm
hwlpwjiht hwybwbnipbipny, fuwpwdiw-wnpunjwbngbibtn, wnignwlwiht wynpunpwin-gtitaun: 8GuGGunh
dwybhp wtwp £ |hGh ng guop, pwb 400:

UJwqgp oguwgnpéynid £ pdwpguwihl Yuwd  dwOpwgwé  pOwlwl pwphg pjnipbinuihG wwwph
(apwlhwn, pwquwiwn) funznpwhwwnhy, dhohl hwuinhy Yudwihb Yud inpndwjhG dwulhyabph wwpnidwynepjwidp
ns wybLh, pwh 3%:

Glpwytpwnp theynd £ Jwd wbdhpwwbtu pGwhnnh, wd thnpjuépnd | gywd wjwgh 26pnp ypw:
FGwhnnwjht hhdwwnwyp Swéyynid t fudny Ywd Ynwhodny, wjlnihbinb funwgynid £ qnnpwbbbpny:

Udwqujhb hhdbwwnwyp funwgynid £ wnrwlg funynp |gujniph oquugnpéiwd:

UhGsl GOpw2Gpunh thenwip pGwhnnuiht ywd  wywquihl hhdGwwnwyp dwppynd £ 2hGwpwpwywb
wnphg b funGwywgynid E:

Glpwytpinh pbinnbp funwgynd £ ppprwénntpn L hwppynid £ dhOsk Yuwwygdwb uyhgpp:
NGdnpdwghnl YwpwGlbph  ubnddwl  hwiwp pGnnGwgdwl GpnGpnd wmbnunpdnud GG hnywé
nwfunwybbp, pujwé phnnuding Ywd  thwpwpywéd  wbtpqudihlny, npnlp pGwnnGh  Juwwuwygnidhg  hbunn
hGnwgyntd &G, huy YupwbGGpp (gynd GG phinntdwhb pwnwnpnep)nlGatpny:

Qbpiw-dwjbwaityniups 26pnG hpwywlwgynd £ hwdwwmwpwd ° oqunwgnpétiny hGswtu unpnd,
wjy whu b uwpwél Gnepbin. pqupgwiht wywgq, fuwpwdwihG fupg, nincbwjhb fupg, thpthpwwwyt pnyatn:

fuwpwdowihl  fudhg 26pwnp, wybh  pwl 10000 hwuwnnepjwdp thebine  nbwpened, wlhpwdtin k£
wnngnnt| gGuGaunwywpny:

Suwiunmwyt  Ywd wwpybnwihtd  hwnwylbph ywnpwuniwb dwdwbwly  oquwgnpéynid GO
dwjlwuibyniups dhplwbpinbp wnwldquwh Gnipbiphg:

Qnuwuityniups 26N

QnnilGunwghlG  onptiphg L hnupwjhG hbnnwybbphg dGYnuwgdiwl  hwdwnp ogquwagnpéynd GG Gynipbip’
phinntdwihl b &nipwiphG hhdGwbynipny.

opwuikyniuphs wnng Gwéynipwihl pwnwlpny

hhnnnhant

nwp phnnidwjhG dwéhy
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Lwypwjhb Yud pwpwétuwihG hhdGwnpny, ppwdbyniuwgniihg wnwy, dtyniuwgynn dwytplnypltpp
dwpnynd G0 Yybnunhg L GufuwGbGpyynid GG phiintdwhG wunwnwGnipny 1:4 hwpwptipnipjwip: UnuGadynn
onpwuikyniuwgdwl nbwpntd tnmwp dwéhybtph 26pnh hwuwnneg)nilp wtwnp £ |hGh 204, huy uwep® 14d:

Qpuwitynwuhs GeppGwyp  pnpnp 2Gpnbpnud hwpbpwlineptpp thryntd GG GnyG  nennnipjwidp,
GpUwjlwlwb L (wbwlywb Yygywopltinh Ggpwdéwséyny: buy Ygywépltpp wnbnwynpnud GG ng wwlywu, pwl
30000 wnbnwwndnwing: Onbint plpwgpnid gpwdbyniuwgiwl dwwwybGbbpp wnthwlGynd GG dGeph
g nnGGGpny:

UnuGdynn opwibkyniuwgdwl pninp 26pntpp pwpdpwgynid G0 ywwnbiph ninnwdhg dwytplnypltinh
ypw ny wwywu, pwb 15008 pwpépnipjwdp:

Qpuiityniuwgnidl wjwpunbinig hbnn uwwnwpynd £ hGpdGnpynepjwb thnpdwnynid:

Uywny pGnniGdwé gpwdbyniuwgniip éwéhynd £ dwédhyh 1-1.500 hwuwnnipjwdp 2Gpnng L Gpw d6o
GGpanynid £ wdwq 2.5-500 funpnipjwdp:

«Iwnplglnn» Ghpplwbpn

Ltipplwtpwn uinbnétiint  hwdwp oquwgnpénid GG fuwnbnipnlbp® gbdbOunwhl, wnihgtitGunwihG
JuwuwuwygnepjniGlGtinhg L gnpéwnwluwiht wpinwnpnipjwb uwjwdl Ginpbiphg:

«Swp» Oappawtpntpp yuwwnwpynud G0 uwpwdwjht wjwgny b fuwpwdwihla  fudnd ywwnpwunywé
pbpl. gbutOwnwjhb pGinnGGGphg, whan Ywd qbipwhbn thwjnwpbpwihb uwitphg:

Swpptiglnn, Ypnn L wuwaunwwlwlwb GGpplwtpintph wwwnpwunidwb  hwdwnp Yhpweynd GG
gbutOwn-wywquhh, wynhdtpgtibGunwihb wnwiubtip b pGnnGwihb fuwnrGnepnltp:

Utinpbwtnwntipp thend 66 dwwwdbGGbpny 2-2.500 (wjlnipjwdp:

PGwnnGwyihG Ypnn GhpplGwtnpntph wipwlwihG gwbgtpp thenud G0 gbdGOwmwwwquihb wnwfiuhg
Gwfuonnp hpwwlwgywé Gowytwntph ypwjny:

Swunwyh swéynyplbph wwwnpwuwnnd
Uhwény| Swéynyplbph wwwinpwuwnnid

Uhwény  swéynyplbpp  uinnnpwpwdwbynid GG pun  wbGpuGhywywlb L whwgnpéwlwh
hwwnynepjniGGtph, Gyniph tnGuwyh LW hpwhwbwgdwb inbfuln nghwyh:

fuswGywp, ynthyhGhpwgbunwunwihb b jwnbpuw-gtitGaunwpbinnGuihl éwéynyplbinh fuwnbnipnbtipp
wwwpnuinynid GG uyhwnwy wynpinjwlngbiblnhg, whqutlwnbbphg Ywid gnibwynp ynpunpwingtidtlunhg, ns
gwén, pwh 400 dwybhzh, dwlpwgws wlwaghg, dwpdwnb fushg, wnihdtipltiph epwjht nhuwbpupwltiphg L
onhg:

owdlbph thnbintg wnwye unnpphl  26pnp (GOopwtipnh, dwéyh) dwybpunypp wbnp L fulGwipny
dwpnt thnpnig L YGnunhg, [pwnwwn Ybpwynd  funlbwydwglbp opnd L GwfuwGGpybp gbuGOunwyweny,
wn hyhGhpwgbunwinwihG tdniuhwih 1:4 pwnwnpnipjwb opwihG [nénypny Ywd uhlpbinhy jwntpuh opwjhb
Lniéneypny:

fuwnOnipnp pwpfuynud £ pbpphsGbpng L phtipny, hwjwuwnbgynd GG hwpnwpwyny L funwgyned
ppprwénntinny:
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PGunnGwihlG L fudwOywpwihl 6wdéynyplbiph wdpwgnuwip wbwnp £t wnbnp  nlGGOw  funGuy
wwjowbatpnud: Wn Guwwnwyny thebinig dGYy op wlg 6wéynyph Jypw gynid £ wywah, thwjnwpbthh jud
thwjnwwnwiztinh 26pwn, ny wwywu, pwb 3000 hwuwnnipjwip L 7-10 opdw plpwgpnid onynid £ ng wwluwu,
pwl opp vkl wlquwi hwiwhuwywbnipjwip:

Mnhdbpgbatnwihb Yuwwygwbyniptipny éwéynypltinp whwnp £ funGwywglb) thnbinig 5 op wag:

MnihdbpgbotOnwiht Juwwygwlinpbipny  fudwOlwpwihG  dwéynyplbpp, thebinig 2-3op wdlg,
hnyynud GG hnywaotpbGwlbpny® pwg tnwGwyny, dwytpunyph funGwywgnidny L funynp wjwagh 2wn tnwiny:

Uwitphg 6wdéynpltiph ywwnpwuwnnid

PEnNGwihl uwibp pun GpGuwhG dwyowh pGnyph pnnupyynid & 4 Gpyne nbuwyh. fuswbywp
dwytpunypny, hnyqwé hwpp  bGpGuwhG dwybpunypny: Uwitpp wwuwpwuwngnd G0 wlp  gbuGGunwihG
ptinnGhg  dnOwnwdwiht wdpwlwynpnidny: Lgwlniph funznpnipnilp ng wiytijh, pwa 204d:

NGYnpwwnhy uwibp plwlwb pwph hhdGwydwiupnd: Mwnpwundwld pwlwyhg Ywfujwéd pwdwbyned
GO Gpbp wGuwyp. 1-0wdpwé Yl unwuwwpywé, l-unngwd wphGunwywbnpbl Junwwwpywé pinybtphg,
HN-ywlnGwynp Ywd  gwllwgwéd &th unuGdwé: | L I wbGuwyh  uvwbph wwwpwundwb  hwdwp
ogunwgnpéynid G0 wynpunpwbngbdtOw, gnilGwynp wynpunpwlngtdtlwn, nbynpwunpy fups L wjwqg, pdwpguwhb
wywq, plwywG pwphg GpGuwwwuwndwl uvwiGph wpunwnpnipjwb  GGwgneybbp, N wnGuwyh uwibph
wwwnpwunidwb hwdwp oquwgnpéynid Gh. uhGpbinhy Yuwwygwbyniptip, nGynpwwnhy fupd L wdwq, uwitiph
wpunwnpnipjwb dGwgniybtp: 1 L 1 mGuwyh uwitpp Ywpnn GG (hO6G] dhwbpin Ywd Gpytipwm: | tmGuwyh
uwltipp wwwnpwuwnygnd G0 Gwb wépwlwynpwé L ng wipwlwynpywé:

Gptivwwwwdwl uwtip pwlwb pwphg: Swoélnyp, thebipnt hwdwn pnyjwnpynid b oguwgnnéti
uwtin, dwjppwé L iGnmwadnpdwihlt wwwnltiphg (gpubhw, pwquiwn, wlnbghwn, dwpdwp):

Uwitiph hwuwnnepinilGp wtwnp £ |hGh ng ywlwu, pwb 2044, swihtpp® ng wytih, pwl 600x60044:

UGpwdhywlwl uwihylbp hwwwllGeph hwdwp; UGpwdhyuwywb uwhylbnbd oguwgnpéynid GO
oOwpwyywé, sphwnpwlywé b dwulwyh oGwpwlyywé hwpp Ywd ggnil dwytipbnypny:

Uwitiphg o6wéynyph wwwnpwundwl wfuwnwlplbpp ufuynid GO gbdGOonwwdwquihG  Yuwd
(winbipuwgbitOnwywquihlb dhelwtpwnh therbintg htwnn: UGdhowwtiu wunwfuh thnbinig hGwun (swthwjwnpny)
thnynud £ Gpywjbw-wnwbgpuwihG Gpyne pwppp: LwjGwlwb  wppbph thenwdp whbmp £ ulub]p dnuwnpbiph
nrGGphG hwlwnhp wwwnhg L nwGt] nbwh nniep:

Owdynypltp wwhuinwlyGbphg, ywhwGtphg L dwlpwhwwnwlyhg

Qujunt ppbiqué nbinw) Gp:

SwiuwnwyGtpp, snpudwylbpp, 2phwybbpp  wWwwnpwuwnynid GO0 thpwwnbpl L uwnwppwynp
Swnwuwnbuwybtphg (pwgh (nptilnig L pwpnnig):

LUwnwiwfunt L pwuwnblne dwnwwnbuwlylbphg  wwfunwybbpp L snpujwybbpp oquwgnpéynid GG
dhwylb pOwybih 260GpGpnLy, hhjwbnuwbngGtpnid, dwlwwwpunbgbbpned L duneplBpned:

Quwjint nwthwagbipwabbpp, wwnytwmwiht  wnwfunwybbphg hwnwyGbph hwdwnp ywnpwunygnid GO
thowwnbpl b uwnwppwynp dwrwntuwybbph unngwbjniptiphg:
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Cwppwjhl wnwhwgbpwbGtpp |hGnwd GG 2500 hwuwnnipjwdp, 80-10000 [wjlnipjwdp 30 L wybih
Gpywpnipjwdp: Swihwagbpwbbtpp hwywbbugnd GG pninp Ynndbphg: Qwjunwbniph funbwynipjwb swthp
pnyjiwwnpynid £ ng wybh, pwh 18%:

Jwwnwynp wwplbin:

Swwnwynp wwpybunp ywnpwuwndnid £ wywpytunwihb uwihybbph wnbupnd, mwpptp dubph L switbph:

EnGuh L hGwnkh Ynndbph dwytpbnypbbpp wbwnp t |GGG ninhn (hwpp) L qniqwihtin (Ghdjwhg), huy
ynnGpp® whaybwu L nunpn:

Npwbtu Gnep oquwignpédyntd G0 Ywnlne, hwdwpblng, hwgblne, plnt, Yaadane, uqulwyh, pnfunt,
un@nt L nLph? Swnwwnbuwlyabp:

Owjnwuwhybbph funbGwynepynilp wtwp t [hGh 9+3%:

Muwpybunw]hl twwhuwnwytp:

MuwnytwnmwihG  nwfunwyp hptbhg Gepyuwjwglnud £ dnnt hhdGwwnwy thnpwybtbpng L uGnwyGbpny
ynnwyhl L YynnbGwiha Gaptph dJpw wwwpwunjwséd undnig L unwiwfunig, L npw ypw unuGdjwé
wwwnywépwjhl dnnhyltpny Ywd Gppwwnwiunwyh pqunp pwrwyniuh Ywd ninnubyng  &dLh, ny wwywu,
pwl 408 hwuwnnipjwdp:

Muwpybuwihl Jwhw6bp:
dwhwG pptGhg  OGpyuwywglnud  t hhdGwwwy thnpwylbn Gapbph Jpw, nphG unuGdynid £ GpGuwghG
owéynypp  wwpybunwiht uvwitphg Ywd  OGppwwnwiunwyh pdwnptphg: dwhwGh  dwéynyph hhdlGwyw
qupnubywpp pwrwynuhGbpb 667 nGnwynpywé wfudwnwél:

JdwhwGtph thwjnwbyneph funGwynipynilp wbwnp £ (hGh 8+2%:

Muwnytwmwiht JwhwGbph GpGuwhG Ynndp  wwuwnynid £ wpend hwiwliwld wwpybunwiha
nwfunwybbph ywwndwb (wphG:

LhGniGniihg L hwunwihG JwhwGGGphg hwnwybbph urnignd

Sunhupnlh
U mg b hl

77 bplupphmnih
uunbn
A fwsdblmuf;

O bpnhpl bp

Swiuwnwybtphg, wwpytunwiht wnwfunwybbphg b ywpybnwihl JuhwbGbphg dwéynyplbpp theynid
GO thwyint nwhwqbpwGbGph Yypwyny, fuwpwdh Yuwd nnedh wjwghg hwdwwnwpwéd dwjlwabyniups 2Gpinp
Uypw:
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Muwnytiwmwiht nwfunwybbpp theynd 66 hwdwwmwpwéd wjwghg ud fuwpwdhg  dwjbwdbyniups
2Gpinh Jpw , huy hwwnwdnp wwpybivnp® hwpp dwytpbnypny GpwpptnnGtb éwéyh uwibph, dhwény, Jud
hwywpnyh Gepplwtpnp ypw:

SwihwqbpwGGtpp thegnid 66 wybGwyp® (nyup nennnepjwdp: Hwlg  wnwlGgpltph  dheh
nwpwoéngntlp pnpnp wptnwnpwwnbuwybbph hwiwp hwjwuwnp £ 400-50004, huy 600x60000  swihny
wwpybnwihl JwhwGGtph hwiwp® 60004:

Swwwyh swoynuypp thrynd £ ywwnpwunywéd hhdbwwnwyh ypw vwhdwbjwé hwonpnulwlnipjwip:

Swiuwnwyt hwwnwyGtpp hnytinig L 6wéytinig htwinn GGphyynid GG pGwywb othdny L jninwbbpyny:

Owdlyniplbp hwwnwynp wwplbinhg:

Muwnytiinp  unuGdiwb hwdwp oqunwagnpéynid GG hGnlyw| uwnp dwéhybtbpp™ wlnwgynn onwjhG
wwjdiwaabpniy. wtppnpyhGhwiha «wbpdhln»,  YnudwpnbGwwnisniwyhb KH-2 Lwi  KH-3,
phuinnuwplblyGuwyniqu)hG, phinniiwuhGptinhly unupGa: UwshyGtph swiuup® 0.8-0.9Yq/u%:

Uygpnd  Gwhwpynd £ uGGuiyph  GpywjGwlywl wnwGgpp, wn wnwbgpny dgynid  E jwn, npG
wipwgyntd £ thpwdbfubpnyd Ywd nyneptiGpny: Unwbgph Gpywpnipjwidp puyned £ dwéhyhp 26npwnp L theynid £
wnwohl wppp’ pun plGunpwé qupnwayuwph: UGnchGunb pwupniGuyynd £ hwanwyh  thenodp wnwGgpwihG
2wpph Gpyne Ynndny, dnwnph nrGbphg hwywnhp  wwwh nrGGph nunnnipjwdp: UnuGdnn dwéhyp puntd L
pw2funcd G0 wwnwdbwynp wwundwuuwjt dwsluphwybbpny:

Muwnytiinh  wwyh dwéhyh 26pinp hwuwnnip)nGp hwwuwp £ 0.804, uwihyGtph dhoh wpwbpGtipp®
0.300:Mwpybwp thebinitg hGwnn dwéynyplbpp hnyynid G0 L jwpwwwwnynid:

Owdynypltiph wwwpwuwnnd [hlojtintdhg, uhlptiwnhly uwhlyGbphg L gnpgbiphg

Mn GhrpinphnwyhG | hGojtintd gnpéywépwihh hblpny:

Un wbuwlyl oqunwgnpéynid £ pbpl ntdhind hwwwlObph 2whwqnpédwl ubbyuybbpnid: Ujn
Gjnepbipp hpwywwGq GG:

MnhdhGhypnphnwjh (hGojbinid gbipdwéw)bwityniuhs htlpny:

Mwwywbny £ wpgnn  Gnpbipp fudphl: LhGniGnwip pwnyugwé £ Gpyne  26pwnhg. JGphG
wnihyhGhipinphnhg, (gwljniptinhg L GuwwnwluwhG hwytiwbjniptinhg ni unnphl® ng - gnpédwépwihl Yunp,
npG hptGhg GEpwywjwglnid £ obpdwdw)Gwityniuhs htlp:

MnihdhGhpinphnwihG uw)hlGbp hwnwyGtiph hwiwp:

Uwphybbpa  wpwwnpynud G0 [hGojGnudh ywwnpwunidwl  fuwnrGnipnubinipbiphg qngiwl Ywd
gnpunlwlyiwb Gnubwyny unwgywéd dwwwytbbtph dnwnwywb npn2aGEph dhengny Yunpdwdp:

GnpquhlG éwélnijp' hwwwlh hwdwp'  sqgnpéwé Giniphg:

Pwnywgwé £ Gpyne 2tpinhg™ nGynpwwnhy L tnwwinhp:
Oowdéynipp whwnp t hnuin sniGGOw:

LhGottinidp, wnihyhGhipinphnuhl uwihyGtipp L uhGelinnhy fuwdwynp gnpgbipp thednid GG hwpp
dwytpunypny tpYwpptinnlt uwitph, wnhdtpgbitlunwihl wnwfuhg Ywd thwjnwpbippwht uw|tiphg
GGpplGwtpntph Yypw:
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LhGnitinwihg L uhGpbiinhly qnpqtinhg pwglwé quuibwthwptiplpp whnp £ wwhwwGytG+10°C-hg ns
gwén onh stpdwuinhtwbh wwjdwGabpnud™ ng wwlwu, pwb Gpyne op: UnuhGadGtph L dwéhyGtph nGuwyGtpp
«Pwunhiwwny, «Gndhpwlu», «MbpdhGhny, phiu, KH-2 L KH-3:

Gpt Gwéynypp unubGédynd b KH-2 L KH-3 dwdéhyltpny, unuhGép puynid £ hGswbu hhiGwwmwyha,
wjlwbu k. dwéynyph GeppLh dwybplnyphl 15-60 pnwt wrwy GhGsl thenudp, wyilnihbGnbl thenud G0 w)G:
UGwgwé unuhGaGtph nGuwyGtpp puynid GG dhwyl hhdGuwwnwyh L s60 snpwgyncd:

LhGoltintdh uphGptinhy gqnpgh dwwwybOGEpp unuGdynd GG hptGg wdpnne dwybpbuny, pwgh
Gplwjlwywh Ggnpbphg 80-10000 (wjlnipjwdp: Iwpwyhg dwwwytGGbpp theynid G0 1000 dwywéwéyniypny,
Gwfuonnp, thnwéh Ypw: Uwlwowéynypny dwwwybhGtpp Yunpgnid G0 Gpywpnipjwip: Ynpwé  Yunnplbpp
hGnwgyntd &G, huy Ggpbpp unuGdynid GG hhdGwwnwyha:

Mwundwuuw)b uwhybbpp thenid 66 Swypy 6wyp®  wnwOg wpwGpbtph:

Muwuwnbiphl (Gholwwwwntiphl) dninbtgdwl  wnbnbpnud fuwywynp gnpgbipp L uwhylbpp Yupungnid 6o
Uhw wnwlg wpwlpGtnh:

Gpphowllbph wbuwyGtpp

ULipwihywlwh L gtikGunwihb uwhybbpny hwnwyGGph 2nhawy
8toGaunwihh L fuswOywpwihb hwwnwyGbph 2phowybp
Swiuwnwyt hwwnwyGtph 2phwybep

Uwlpwhwwwyh ophowybtn:

Pob=

NnrGtpp L wwwnthwGGGph nEnuinpdwl w2fuwnwGpGibp
Muwuwnnthwlwjihl L nrGwjhG pinyatiph nbnwnpnud

Pwpb nGGpnd pnybbpp nbnuinpynud 66 hwppwswihnyg b nunnuipwpny wwwnh 2wph pGpwgpncd:
Fninp pnybtpp whbwnp t qunbytht ywwnh wpunwphb dwytipbuhg hwjwuwp hGnwynpnipjwb Ypw:

Pwpt G0pLpnd pnpnp wwinnthwlwihb L nrOwihG pinyOtpp wipwgynid G0 thpwdkfutpny, npnGp
futhynid GG wpnid Gwfuopnp wbnunpwé hwywubwwhyuwgywé fugwbh  dbe: Gpowlwyh Ynnwyhh
ninnwhwjwg snpuntGbpp wdpwgbnid 66 dhdjwlghg 1.50 hGrwynpnipjwb Ypw guinlynn 2 thpwikiuny:

Swpnwpdnn - wwwbpnd ywd  dhelnpiGGpnud 2powlwlybbpp wbnunptihu  dlwygnpnd GG
wwwnwywbbpny: Gpowlwyp wbwp £ nnipu qw wwinh hwppnipjntbhg hwpnwpdwG hwuwnnipjwdp, npwtugh
wwwnwywip Yhw wipwygyh Gpub: Upinwphl 9pwhbnwgnudb hppulywlwgynid £ Jwd gbdGhunwihG wnwfund,
Jwd nbGnunpnid G0 wpunwphl ywwnhg 4000 nnipu Gwé ghGywwwwn  phptin, nph Ggpp uwppwynpywé
Yuphwpwthny:

Uywybwwwniwl wfuwwnwbplbip

Uwwybwwwndwl wpfuwwnmwlpbbpp Ywwnwpdntd GG Gpyne  thnynd: UnwohlG  thnyntd Gwifuw-
wwwnnpwuwnyned GG Gynpbipp, huy Gpypnpn  thnynud™ Junwpnid G0 wwwybwwuwnid:  Ujnpbiph
Gwiuwwwwnpwuwnndp Jugijwé E wwwyhb pun swihbph dunidhg, thtnybph wnwbdbwgniihg, dwénityh Yuwd
ntwinhGG GEpnhpGEph wwwnpwuwnnedhg b pun swithutph dinpwyw GGph Yunpnudhg:

35



I R Oplulnbupudughle w oyl fuopupduds gl ngpouds

Pwgywéplbinh wwywybwwwndwb hwiwp oginwgnpénid G0 wwwnnithwlwiht wwwyh; MwunnithwOwjhb
wwwyhG hGnud £ pbppwihl L Ywfudwé hwuwnnipinitlhg nmwpptipnid 66" pwpwy (2, 2.5 L 300) L hwuwn (4, 5 L
600 hwuwnnipjwb):

Fwgh hwuwpwly wwwnnthwlwiht wwwynig, plwhwpwbwihb zhGwpwpnipjnlned oqunwgnpéncd GO
Gul ptippwynp L wihpwynp wipwlwynpywd wwwyhGbp:

Uwwybpnyatpp pnnuipyyned GG hGnbyw) nwubiph®™ phu-98 (194x194x98040) L phu-60 (194x194x6000)
ninnuayntwdl  (Ypuwprny), py-98 (194x194x9800)  wahyntbwihlG pé-98 (194x209x980d0) L pé-60
(154x209x6000) swihtnny:

Uwwybwwwndwl wpfuwnwlplbbph  hwdwp ogunwgnpénid GG dwénlyGbp, npnlp  wwwhnynid GG
2nowlwybtph L wwwynt shwgiwh hwbgnyglbph wapwthwbgbhnipyntlp, hwwrwly nbwpnid fuwfunynd £
pGpdwunhdwlwihl nGdhip, Juwwnwbnd £ pwhwagnpénudp, npp L pGpnd £ thuwgnt 2ppwbGuyGEph thindwp,
wwwynt Ynnpdwbn:

Uwwybwwindwl wpuwnmwbpbbpnid oqunwgnpéntd G0 dwéniybtiph hGunlywp wnGuwyGbpp. Yuwysdwjha,
dGwnwnuwuncupwihG, uyhunwywbbpywiha L wyG:

Uwwybwwindwl wpiuwnmwbpbtpnid ogunnwgnpéynn dwényltipp wtwp £ 1h0GG wjwunhy:

UhGs wwwybwwuwnwdp thbnybnbd wbhpwdtn b wwwbp ohdny, hwpptiglt| dwéhyltpny, hnytp L
utYy whquwy O6pyG:

UwwyhG 2ppwlwyh dbe wbnwnpbinig htin wbwp b G0w  pwgwly wdkb Ynndhg 200 swihny:
Uwwyht wbnwnpbinig wewye thtnyh Jpw puynd £ dwényp Lopwy hwppbigynid: Uwéniyh hwuwnnipinilp
wtwp L |hGh 2-308-hg ny  wybh: Uywypad npgnid £t pwpd  dwoényh 26pnph Jypw L wdpwgyned
atnpwywGGpny Ywd dbfubpny:

AtnpwywG6pny wipwgiwl nGwpnd wwwyhl npynd £ dwényp Ywd nbnpG vwynhph Ypw:
Lwfupwl wwwybwwunniip wbhpwdbn £ unnigtp dGnpwlwGGph dunnipjnilp: Unnegynid £ wiwwiynt
dwoéhyh ypwnpnudp, nphg hGunn éwiph Jpw puynd E dwényp L dwényh ypw npdnd GG dnpwywGbnp:
dtpopGGGpu wewp £ 4hw L wwywhnyd wipwgybl yunnwnwdbiubph Yuwd quidwutinGtph dhongny™ wipwglbny
Swiph dby:

Uwwyt pnyGGpp, 2Gnphhy hpthg dhowOyjw onwjhG funnnsGtiph, niGGG thnpp 9bpdwthnfuwGwydwb
gnpéwyhg: Uwywyt pnyatpny pwgywoéplbinph dhwgnedlb hpwlywlwgynid £ ghdtlwnwihG wnwfiup dhongny,
pLnyGGph 2wpny: C0n npnudt 2wipywéph Yuptpnid wnbnunpynud £ jwpwjhG wdpwb 4-600 tnpwdwqony:

UGhpwdtiin £ hGwnlb, npwbugh wwwytb pinyltph wpwOplbpp 1gyba gbotOwnwiht wnwpuny L
dhwdwiwlwy Ywpbph wipwlwynpnidp Yuwwnwnyh Show:

LUwplnp hwlqwdiwlp t hwlnhuwGnud wwwyt pnyatpny pwgwé pwgywéplbph wnwGdbwgniip
ypnn YnGuuinpniyghwbiphg: UnwGdbwgnidl hpwlwbwgynid £ ypnn YnGuinpniyghwGbph b wwwyt pnyatph
dhol. Yndwtibuwglnn wpwhpltp pnnGGny, npnGp |glnid GG Efwuwnpy Gynepbinny:

Qinwlp wwwybwwwniwb w2fuwwnwbpbbpp wihpwdtn ' Juwnwpbp  wwpwgynn ubbywybbpnid
npulwi stpdwunhGwnid 15°C-hg ns gwdn: Uywlbwwunnwdp pnyjwnpdned b Yunwpbp ShwyG wwwyhG
4)nLlhg L uwnnighg dwppbinig L snpwglbintg  hGwnn: Uywybywndwéd wwwybwbbpp poyjwnpyned £
hwb| dpw)l dwényh wdpwgniihg hbwnn:
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3.LGrRPL  APUUUSUYUNUNUUG B4 4N3nkNe UchludSuueutr
Qhnhwlnp npnupltin

UhGsk uwGhnwpwwnGiuGhyuwywb hwdwywpgbiph dnGuwdniip whwp £ Juwunwpwé (hGGG hGuinbywg
wfuwwnwbpbbpp
w) dnlwnwddwé GO dhohwplwihl dwélybpp, wwwnbpp L dhelnpdutipp, npnGg ypw wbwnp b nbnunpyta
uwbhwnwpwunbuGhywywb uwnpptpp,
p) pnnOwé Ywd pwgdwé GO wbgpbp, wynulbp, funensbbp wwwbph, hhdpbph, dhelGnpdubiph, dwdélbnh,
tnwGhph Unw, pun Gufuwgoh,
q) pnnO0ywé Ywd wpywé G0 dnGunwdwihb pugqwdépbtip Gyniptiph L uwpptinh dwunwywpwpdwb hwdwp,
n) 2hGunGuwnpniyghwbbpnid wmbnunpjwé GG GEpnhp nGwnwGbp funnnjwylbph L uwpptph wopwwwdwb
hwdwn,
G) thnpywé E fupwininh® Ynjninne pnnuipyh hwdwp 260Gphg hask wnwehlt nhinwhnp, hGswtu Gwb GEpwGgdw
hwdwn,
q) G2dwé GO wwwnbiph L uyncGbph ypw dwpnep hwnyh Ghptinpp,
£) uqunwd L Gphuwwwwndwd GO wwwnbph, dhelnpiGph L npdGwfunptph uwbhnwpwywl uwnpptph
nbnwnpiwb wnbnknp,
p) Ywrnigywé GO wnwfunmwlywiwdsbtp L Ywdppwyltn 1,3 6-hg pwpdp wpfuwnwlplbbpn hpwywbwglbnt
hwdwn,
B) Jwwnwpywd b wpuwnwlpbbph hpwlwlwglwb nbnbpp (ntuwynpnid, unbnéywoé t EEYunpwywh uwpptph L
Elyunpwgnniw b wpfuwnwbpbbpb hpwlwbwglbint hGuwpwynpnepnd,
d) Jwwwpywd wfuwnwlplbbnbd phpwywlwglbine nbnp dwppwé £ 2hGwpwpwlwb wnphg L wqwun
unuinbgdw b hGupwynpnepyntb £ wwywhnyywé:

UwbhwlgnygGGpnid  pGnhwlnip 2hGwpwpwywb,  uwGhinwpwinbuGhyuywd L wyp  hwwnndy
wfuwwnwbpbbpp whwp £ hpwlwbwgytb hGinbyw) hGppwywlnipjwdp’
w) Gapwhwwnwyh hpwywlwgnd, ywwnbph L 6wéyh ujwnned, hnuwyh nbnunpnid
p) wipwywwnn dhengltiph, funnnjwybtiph wtnwnpnid, Gpwbg hhnpwdihy Ywd wibdwnhy thinpdwpynid,
q) Swéyh hhnpnibynwuwgned,
n) wwuwnbiph GwhuwGGpynid, dwpnip hwwnwyh uinbnéndy,
G) (nqlngltph nGnwnpnil, [JwgwpwbGbph Ghgniybbph L Juwgiwl nmwlwrehylbph wipwgdiwb nbunwGGph
inbnwnpny,
q) wwuwnbph L wpwuwnwnh wrwohb 2tpwnh GEpyney, GpGuwwunnid uwhyGbpny,
£) (JwgwpwGbph, gniqupwbwynbpbph L [wgiwb nmwywrhybbph tnbnwnpnig,
p) ywuwnbph L wpwuwnwnh Gpypnpn 2tpnny Gepyny,
p) onwpwpfuhs dnpwybtiph L fuwnGhsGbph wnbnwnpnia:

Ubgptph pwgywépltinp 6wélytpnud, wwuwnbpnud, dhelnpdlGtpnid, hhdpbpnd  hpwywlwgynid GO
hwiwdw)b Gwfuwgénid inpdwé swihubiph:
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Mnnwwwnt funnndwybbph Grwygliwl wfuwwmwbpbbpp wbhpwdtn £ hpwlwlwglbp unwlnwnpunny
pnjiwwnpywéd gublywgwd Gnubwyny:

funnnuywpwnptiph hwbgnyglbph L nbwwGGph wwwnpwunndp  wbhpwdbn b hpwluwGugbbi
hwiwdw)l nbfuGhyuwywb ywjdwbabbph L unwbnwpunbph:

Mnnuuwuwnt funnnywybbph, nbiwnwG6ph, hwbgnigbtph dShwgniiGtpp hpwywbwgynid GG Grwygniiny,
wwpnipwywihG dshwgniibbpny, Ygwonippbipny Yuwd wgnigwiwOtyatnny:

Shijuwuwwwn ynnwwuwnt fjunnnwybtpp, nGnwG6pp L hwGqgnyglbpp, npwtu YubnG, wbwnp £ dhwgyth
wwpnipwywihG  dhwgnuibpn  ghGwwwwn Jwd ng ghGywwww®™ Ynthwéd pniphg, thwglnn dwubpny,
wagnigwiwbblybbpny Ywad Ygwnippbnny:

Mnnuuwuwnt funnnjwybbph wwpnipwlywiht dShwgdwl hwdwp wbhpwdbn £ oquwagnpébp qrwbwyhb
funnnquyuwjhG wwpnelGwy:

Swp L uwrep ppwiwwmwlywpwpiwl hwdwlwpgbpnud  funnnjwywwph 2ppwnwpdbpp wbwnp
hpwywbwgbb| waynGwybtph nbnwnpdwdp™ pun 6GYGPH Ywd funnnwyGEph a4owb shongny: 8hGYwwwwn
funnnwybbpp wtwp £ 8yt (6nby) dhwjl uwrp yhdwyned:

100 00 L wybh wpwiwqény funnnywybbph nbwpnid pnyjwwnpynd b aywé Gnwlygynn sGYyLph
ogunwannénidp, npnGg UhOhdw] wrwdhnp wbwp £ |h0h nsy wwlwu funnndwyh wwjpowlwlywb 1,5
unpwiwqséhg: MwpnipwywjhG dhwgnipjnibbbpp whwp t fugyba:

Muwpnipwywihb dhwgnedbbpnud pnywwnpynid 66 wyp fughs Gyneptip” hwdwdw)b Gufuwagéh, Gpt npwlp
wwwhnyntd GG shwgndbbph hGpdGnhynipynilp:

Ugwnippbinp funnnwyGtph htwn dshwgyned GG Grwlygnuiny:

UwbhnwpwnbuGhywywb hwiwywpgbph hwlgnygltph hGpdGunpynipntlp wbwinp £ thnpdwpyyh
hhnpwyhYy Ywd walbdwwnhy Gnubwyny:

Ns  ghGwwww  funnnjwylbphg wwwpwundwd hwbgnygbtph L nbGunwGGph  wpunwphG
dwytplnypltinp, pwgh wwnpnipwywihG dhwgniibtiph L Ygwpnippbiph dwybplnyphg, GwiuwaGpyynid GG, huy
wwpnipwlwihG shwgniiGbpp” GGpwplynid hwlwlynrnghn puwjniniwa:

Unjninnt hwiwlwpgh hwbgniglhiph wwnpwuwnntd

Swlgnyglbpp  hwdwpbing wrwe wlhpwdtn b uwnigbp Ynnunne pnpt L wnhtphi GGG
funnnywyGtph, dLlwynp dwubiph npwyp wpwnwphb qGGnuing L thwjnt dnipgdnyg hwpwétiny:

UhwgnidlGtpp hpwywlwgbbintg wnw9 funnnwybtiph yGpowynpnipyncGbbpp L wyGnybbipp wbinp t
dwpnyth Ybninhg: Unjninne pnipt funnnywyGtph dhwgnidlGbipp whwp k fugyth, Yuwd Gepéddwéd dwuwwytluwihh
fuéniény htitnwaquw hwywé Ywnhbny (gnuinyg, Ywd ghwyuwwnuihbGwopuhnwihl pnwpdwyynn gtutlunny:

Unjncnnt pniot funnnyuwyGtphg hwbqgnygltiph swithubiph 2Gnnuip swbwinp £ qGpwqubgh K104dd:

MnhtphGhb funnnywyltinphg hwbgnugbbpp hwywpynud GG gnpdwpwlwihG wpnwnpnepjwl duwynp
dwutpny: @nywwnpynud £ Grwygdwdp L dLwynpndnd wnihtphibbt fjunnnwyGtphg wwnpwunjwd Lwynp
dwubtiph oquwgnpéncd: Unjninnt wynihkph GGt fjunnnywyGtphg hwqgnyglGbph dhwgniilGbpp hpwywbwgyned GG
ntiinht fughsGnh dhengny:

Unjninnt hwowlwnpgnid ogunwgnpdyned GG wynihtph bl funnnywyGbp:
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UnGunwdiwl woluwwnwGpGhp
CGnhwbnLp npnuplbip

Swp L uwnp ppwiwwnwlwpwdiwb hwdiwlwpgbph pwg dnlGunwdiwl dwiwlwy, ny dEYnLUWgwod
funnnuywywnptiph wnwGgphg dhGsk ujwnynn Ywd GpGuwwwwnynn dwybpunypltph hGrwynpnip)niGGGpp
whtwp L |hGGG 3500 D=3200-h nbwpnid L 5000, bGpp D=40-5000: @nijwwnpbih 2Gnnuip K5dd: UGS
npwiwaqstnh nbwpnid plnnibyned £ pun Gwfuwqéh:

Swp L uwrp ppwiwwnwyuwpwpiwb Yuwbqlwybtph hGrnwynpnipynitGlGbpp dhdjwlg  wnwbgplbphg
wtiwp k£ |GGG 804d: Swp ppwiwwnwlwpwpiwb Ywbqbwybtpp, npwtu YubnG, wmGnwnpynid GG uwnp 9ph
Jwhqlwybbphg w9: Swp L uwrp funnnuybtph gniqwhtn hnphgnlwlwb wnbnunpiwl nbwpnid wnwpp
uwnrhg pwndn £ mbGnwnpyniy:

funnnwywpwntiph hGnwynpnipnilp b GYwnpwywh , hGnwiunuwihb jwnptphg wtwp £ h0h ng ywlwu
0.50-hg:

3GGwybepp  (Ywhudwépltiph)  hGrwynpnipncGbbpp dhdyjwbghg  hnphgnGwywb  hwnydwébbpned
plnncGynid G0 pun unnpl ptipgnn wynwuwyh, Gpb Gufuwaqdény npwp s60 G4wé:

funnnuyh ywjdwbwywa funnnjuywwph wipwywuwbph dhol wikOwdbs htnwydnpnipynilp, O
wnpwdiwghoép, B uGynLuwgywo subyniuwgywé
15 2.5 1.5
20 3 2
25 3.5 2
32 4 2.5
40 4.5 3
50 5 3
70.80 6 4
100 6 4.5
125 7 5
150 8 6

3nphgnGwlywl dnbnwddwb dwdwlwy Ynninne pnuet funnnuiyltiph wdpwywuwniip wbhpwdbn
plnnibb] 2d-hg ny wwlwu, YuGqlwybbph hwdwp® 06y wdpwlwy jnipwpwbsnip hwpyph  hwdwn, pwg
wipwywuwtph hGrwynpnipjnilp wbwnp E hGh 38-hg ns wytijh:

Udpwywwtpp inbGnwnpynid GG (wylGniyp tnwy:

Mnhtph GG6 funnnwyGtph hwdwp jnepwpwGsinep hwpyned wenp £ Gwuwnbub, wipwyww;

Unjninnt YuwbqlwyGGph wpwbgpltpp hwpwyhg hwpybpnid wtwnp t dhdjubg hwdpGyaka:

funnnwlywwntiph thwy wagltint nbwpnid npwlp thwybiinig wnwy whwp £ Gapwpyyta hhnpwyhy
wd wabdwinhy thnpdwpydwa, hGsh yGpwpbipjw) uqddned b wlw:

Swp L uwrnp ppwiwwnwluwpwpiwb hwdwywnpgbpp dnbnwddwb ytpenid wbwnp £ (Jugybl: ludbine
nlnbuwywl spwiwnwywpwnpiwb  hwdwlwpgh Ywgnidhg htnn ppwndwb dnpwyltiphg uwmwgynn onh
npwyp wtwp £ hwiwwwnwufuwbh «uwdbne onipy wwhwGeltpha:
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LbpphlG uwrp L wwp ppwdwnwlupupnid

Uwjpninnt L pwdwOwpwn funnnuywwntphg onipp nwunwpytipnt Guwwnwyny npwlp dnGunwdyncd
GG 0.002-hg dhGsl 0.005 pbpnipjwdp: BLpnipntlp wtwnp Lt hGh ntwh Yubglbwybbpp Ywd gpwpwpiups
yGwnbkpp:

OnpwyGtph hwdwnp wGgpbp nlbtgnn uwbhwnwpwnbfuGhuwywb uwnppbph pwpénpnipynilp npnynid £
puwn uwpph YnGunpniyghwyh:

2njqwéd hwlywhpnthwihb énpwybtiphg GapplhGp dnGuwdynid £ hwwnwyhg 10 pwpdpnipjwb Yypw:

LbpphG Ynyninh L pphnu

Unjninnt funnnwiyGbph L &dLwydnp  dwubiph  (wjGwybbpp wbwnp b ninndwé [hGEG oph pwipddwlp
hwywnwy: Unjninne  pniet  funnnwiylbiph  dhwgnudGbpl  ppwywlwgynid GG Ynyninne hwiwywngh
hwhqgniyghtph wwwnpwuwndwb hwdwn ytpp Gowé duny:

UnGunwdwjhl wfuwwnwbplbph dwiwlwy funnnjuyltph pwg dwyptpp wbwnp £ dwiwlwlwynp
fugwOyta:

Quynt YnGuinpniyghwbbpht uwbGhnwpwwnbuGhulwb uwppbpp wdpwgynd G0 wunwnwyGGph
dhongny:

Aniqupwlwynbph  pnnupylbd wGdhpwwtu vhwgynid b wwlnn funnnyuyh  [wylGnlyhG  pnusk,
wnLhtphi Gt Yupdwiunnndwyltph Ywd nbnhGt YgnprnhslGtph dhengny:

Ntnpn pnnwnpyny gniqupwlwynlptinph hbnwglnn funnnywyh (wjlniyp wbiwp £ hwdwhwpp [hGh
hwunwyha:

2ntqupwlwynbptipp hwwnwyhb wdpwgyned GG unuhGdny Yuwd wunnwnwyGbph dhongny:

UnuGanuip wbwnp b hpwlwbwgdh  ubGjuyh stpdwunhdwihg 5°C-hg pwnpdp [hGGint nbwpentd: UnuGénLthg
htwnn wtwnp £t whywupd wwhyh 12 dwihg wybh® wbhpwdtn wipnip)nib dGnp pbipGnt hwdwn:

Qtirnigdwl L onwihnfunipjwl w2fuwwnwGpGbp
Qtirnigdwl L onwthnfunipjwl hwdwwnqbp

UhGsl GEpphG 9binnigdwl L onwthnfunipjwl hwiwlwnqbph dnGunwdniudp wtiwp b hpwywbwgyth
hGwnlyw| wuwnwbpGtpp™ dnGunwddbb dhohwplwihl éwéytpp, wwuinbpp L dholGnpdGtpp, npnGg Ypw wbiwnp £
wipwgytlt  funnnwyltpp L uwppwynpnuilbpp, onwihnfunipjwl GGpdddwh fugbiph YnGuwnpniyghwltinp,
pbnnigdwl L  onuwthnfuntpjwl uwppwynpnidbbph  hhdptpp Ywd  hwppwyGtbpp, hpwlwbwgyth
opwuibyniuwgiwl wpuwwnmwbpltp wjb nbnGpnd, npuntbn wbwnp b wnbnunpyta YnGnhghnGbpGbp, GGpwénn
onwthnfuntpjwb fughyltin, pwg quhsbbp, hpwlwlwgybt hwwnwybbpp wyd  nbnbpnud, npnbn whwp k£
nbnwnnytlt tnwpwgynn uwpptipp L onwhnfuhsGtpp, hGswtu Gwb unbndytb « nnuignn» hhdptip onwthnfuhs
uwppwynpniibGbph wnbinwnpdwl hwdwp:

Fwgh npwbhg hpwywbwgynid GG hGGwpwbGtp nmwbhpwihG onwihnfuphsltiph hwdwn, wGgpbn, pGtp L
wynulbp hpdpbpnud, ywwnbpnid, dholnpdbbpnud, dhohwnpluwihb dwéybpnid funnnjwlybbph L onwwnwnplbbph
hwdwn: Stnwnpynud G0 Gl wwunnithwGGGpp L ywnnthwGwgngbipp:
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Udwndntd G0 wjlG dwytplnyplbpp, npntn wbwp b wbnunpdtb wwpwgdnn uwnpbpp, wipwgyth
funnnyuwyGtpp L onwwnwnbbpp: Lwhuwqdh hwdwdédw)b uwppwynpnidbiph, funnnulywwnptph L onwwnwnltph
wupwgiwl hwiwp wtwp £ nbnunpybb Gipnhp nGwnwGGnp:

UbinwnwywG funnnjwybbph Grwygnudp, npnlGg wnpwdwghdp dhGsl 2500 (Gepwejw)) Junbh
hpwywbwglb Ygywaspny:

funnnwyGtnp, npnGg wpwdwaghép 404008 £, Grwygiwlb hwiwp oguwagnpéntd GG wjlwgnighsGbn L
npwtu Yubnb hpwywlwgyned G0 wnuwthiwb, Gepunwdwb Ywd dwdihsh Yunpndng:

UGnwnwywb funnnjwybbph dhwgnuiGtpp L Gpwlghg wwwpwuwnygwé dwubpl nu hwlgneygGbpp
wtiwp £ hpwywlwgybl Gnwygnuiny, dwbblywjhG, ypwwbg winonwybtpny L Ygwnippbinny:

Qpwhtnwgiwb L gpwiwnmwlywpwpdwb hwdwlwnpqgbiph funnnjwlwwpbipnd pbpniiGtpp wtwp
hpwywbwgytb funnnywyh dnndny Ywd Yhpwebing wnwbg Ywph wGyyniGatp:

Ugwnippbinp dhwgynid GG funnnjuwybbphb rwygdwb dhongny:

Qbnnigiwl, sEpdwiwwnwwpwpdwl  funnnuywwntph  hwGgnyglbpp wbunp Gopwpyyth
hhnpninGrubhywywb Yuwd ynwowywihlb nubwyny thnpdwnyow:

IhnpnuinGuGhywywb thnpdwplyiwb dwiwlwy hwhgniygltinphg wdpnnonyhb hnwgyned £ onp, 1gyntd &
opny (9tipdwunhdwlp ny wwlwu 5°C) L wwhynwd b 6G20wG wwl, nph dkénipyntGp hwywuwn £ 1.5 wG
wwjiwbwlwb 8G20wh dGénepynilp, nphb Ywpnn G0 nhdwlw| dhwgnidbtbpp™ Gnpdwg 9Gpdwunmhdwbh nGwpnid
2whwagnpéiwl dwiwbwy:

Gpbt thnpdwpyiwl dwiwlbwy funnnjuywywph ypw wrwowlnid £ gnn, www thnpdwpyndp wbinp &
Ywuwwnpyh Gpw snpwgnidhg htGwnn:

Onpdwnyniibbph dwidwlwy 8G0wh whynud sh pniwnnyncd:

OnpdwnyniibGbpp  hwdwpynd 60 wGgwdé wyld dGnwnwlywh funnnwylbphg hpwlywlwgywd
hwhqniygltph hwdwn, npnGg dwybplunypwihb L dhwgdwb nbntpnid s60G hwynGdtp wphGtn, oph hGwnptp, L
a02ndp sh payte: OnpdwpynudGbpp hwiwnynd G0 wOgwé L wyl uwppbiph hwiwn, npnGg wwnnynn dwubph
Gpywyh ogunwgnpéniihg htnn fudniéwé ntintiphg onh YwphG6p 560 GUuwwnynid:

Mnwowyuwinl  Gnwbwyny thnpdwpynwiltiph dwdwlwy funnnywywwph hwbgnygbbpp (gyntd GG
onny 1.54q/ut® GGyniind, funpwunignud opny  [gywé wwwh 069 L wwhnd ng wwlwu  30ynl:
OnpdwnyniibGbpp hwdwpyned G0 wogwd wyl hwbgnyglbpp, npnGg thnpdwnplydwb dwdwbwly onh wynwowyatn
s60 nnLpu quithu:

Utivnwnwlwl onwuwwnGbp

Fwpwy dbnwnuywb pbpptiphg ywwpwunywd onwwnwnbtpp dhGslk 200000 wnpwiwagsh nbwpnid
wtiwp t hpwywlwgytl wwnnunw-Ynnutpwihl Ywd nwnhn Ywpwiht éndwéplbpny, wwnnunw-Grwlygwiha,
ninpn  YwpwihG Gowlygnwing, huly 200000-hg wybith wpwiwqséh nbwpnid  wwlbuwht (Grnwygniinyg,
unuGdénLiny):

UGnwnwywb pbpptiph hwuwnnepniGp  1.500-hg wwywuh nbwpnitd OGpwlg  wbwp b Grnwygh|
Ygywdépnd, huy 1.5-200 hwuwnnipjwlb  nbwpnd Ygywépny Ywd dwlwwnwihb: 2400-hg wydbh hwuwnnpjwb
nGwpnwd pbpptipp wbwnp £ Grwygybl dwlwwnwihl: Pwpwly ptipptiph Grwygnuip Yuwnwpyned £ wypwqiwgh,
wywnndwwn, Yhuwwyinndwwn, EGYnpwwntnuihl, wétuwébh dhowdwjpned, YnGunwywnwiha dtinph wntnuwjhb
Gnwlwybtpny:
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Nnnuaynca Yuipdwépny onwwnwplbtiph ninhn hwnygwébtpnid 40000-hg wybith Ywph nbwpnid wkiunp
E ppwlwlwgytl YynpnnepniG guwnbinbpny 200-30000 pwyind wipnne wwpwgony: 100000 wybtih Ynnh
nGwpntd, pwgh hhjwihg wtwp £ npdba wpunwphl Ywd GEpphl Ynannepjwb Ynntin, npnbp swbwnp b funpwGwb
nGwh onwuwwnph GGpup wydbih pwb 10d4: Unowninipjwl powlwlybbpp whiwp £ wipwgywé (hGGG YGwnwhG
Gnwygniind, b GYnpwqwaitpny Ywd quibpny:

UGnwnwuwwuwinhg  wwwnpwunjwéd onwuwwpltph  Jpw  Ynainnpjwb  2ppwlwybbpp  wbwp
nbnwnnpytt wynipbs Jud wynnuuwwnt quabph oqlnipjwip, npnlp nGbG opuhnwihlG dwéynyplbp, npp
hGwpwynpnipyncb £ wnwhu Gpwbg oquwgnpétip wgptuhy dhowydwjpniy:

OnwuwnwnGtph dLwynp dwubiph wmwppbpp wtwp £ dhwgdblb hpwp dwipwagnunhny, 6wjwygdwbpnd,
Gnwlygnuing, quuitpny: UGnwnwuwwuwmhyt funnnwyGtiph dlwynp dwubtiph tnwpptipp wGwnp £ hpwp dhwgykl
Swiwygywlpnd: UG hwdwlwpgbipp, npnbGgny wbwp £ wnbnwihnfudh gbpfunGwy on Jwd wwjpntbwdwnwbq
thn2h, wpgbynid £ hpwywbwglb] swipwaqgnunhny dhwgniiltin:

OnwuwnwnGtph hwwndwépltph dhwgniip wtwp £ hpwlwlwgyh wnwlg Ygwnipph Jwd Ygwpnippnd:
UhwgntdlGtpp wbwp £ 1hGGG wdnep L hGpdGunhy:

UGnwnwuwwuwmhyt onwwwnpbtph Jypw Ygwnippbipp wdpwgynid GG Ynnwénnidny, hGGwpwwihG
Swpwagnunhny:

Onwuwwph wwwh hwuwnnipjnilp, 1dd-hg wdbihh  nGwpnid, pnyjwnpyned £ Yygwoneppp Guinbgltb
onwuwwph Yypw wnwbg Ynnwoéniwh, wipwglbiny b Gyunpwwntnwihb Grnwygnwind, hGpdGunhlwgbtp onwwwph
L Ygwznepph dhol pugywdpp:

OnwuwwnpGtph Ygwnipptipp dhwgbbint wnbinGpnid Ynnwiénnuip wbwnp £ uwwpdh wjlwhup
hwqwnynd, np sthwyh htinnyultiph hwdwp wbgptpp:

Ugwonippbipp wnGnwnpynud G0 onwwwph wrwGgphl ninnwhwjwg: WG onwuwwnltpp, npnlp
wwwnpwunyws G0 ng ghGywwwwn ynnuwwnhg, wbwp £ dwéyws |haeG wunwnwbnipny (Ywd Gepyny):

OnwunwnpGtiph yGpplwywh Gepynidp Yuwnwpynid £ Gpwbg dnGunwdp wwnunbpnig hGunn:

UnGunwdiwl wluwwnwbGpGbp

funnnuywwnpph Jpw pwlnynn dhwgnuilbpp wtwp b Juwwwnpybb wpdwnnipwgh dnin wyluntin,
npuntin Gywwnwywhwpdwp t:

Pwlnynn  dhwgnuilbpp wtwnp £t wbnunpybt w)lGwhuh wbntGpnd, np hGn (hGh  Gpwlg
uwwuwnyniip:

QEpwiwnwywpwniw, gbenigiwl, dGYnuwgywéd funnnjwlwwpbph hwdwlwnpgp swbwnp £ hyyh
2hGwpwpwlywb YnGuinpniyghwbbph dwybplnyph:

Epuwwywundwsé Juld ujwnywéd wwwnbph dwytpbnyphg dhGsk funnnuywwph (suGyniuwgywé)
wnwlgpp®™ (3200 wWwjdwlwywb whgnuing npwdiwqsh nbwpnid) whbwnp £ Yugih 35-hg dhbsl 5500, 40-5000
mpwiwaqstnh nbwpntd 50-hg 0hGsl 6004, huy 5000-hg wyblh wpwdwqétph nGwpnid™  puwn Gwfuwqéh
wwhwbelGbiph:

runnnulwpwnbiphg, strnigiwG uwppbinhg, npnGgny waglnn stpdiwwnwnh ebptwuinhdwip 105°C-hg
pwpép t, hGnwynpnipjnilp dhOsl pGGptipp, 2hGnupyncGGEpp, npnlp wwuwnpwundwé GO0 wypdnn Gjnpbiphg,
npnayntd £ Gwhuwqény, pwyg wtiwp £ |hGh ng ywlwu 10000:
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Mnnuuwuwnt funnnjuybbphg Ywbqlwybbph hwdwp, pOlwyth L hwuwpwhwywb 26GpGpncd, hwpyh
pwpépnipntlp GhOsk 30 [hGGnLe nGwpnd wipwgdwl  chonglbpp wnbnwnpynd G0 hwpyh pwpépnepjwl
yGuny:

Qbnnigiwl uwpptiph thwgdwl wnbntph Gpywpnpynttp 15000 L wybih (hGGne nGwpnd whnp k£
nLOGOwh wapwgnuaGtp:

Qtinnigiwlb uwppbpp wtwp £ nbnwnpdtb hwppwswihh L nunnwiwnph Yhpwenind:

funnnulwwntpp wbwnp £ thnpdwnpyytb dhOsl swélyybip (Gpb nw Gwhuwwmbujwé £ Gwhuwqény) L
dGyntuwgiwl wfuwnwbplbph uyubip:

QpwhtGnwgiwb, ppwiwnwlwpwpiwb  hwiwlwnpgbph  funnnuywwptpp w2fuwnwGpbEna
wywpunbintg hbwnn wbwp bt Jugytb opnd, dhbsk nnipu GYnn  onpp |hGh dwpnip,wrwbg dGfuwGhywlwG
fuwnGnipnltiph:

LbpphlG wnwp 9nwiwinwywnpwnpnid

Swp L uwnp onph fuwnbhsGbpp wbwnp £ nbnwnpytl |Jugwpwbh GgpuwynlGphg 20000 pwnén:

LnqupwGGbpnid fuwnGhsGbpp whnp b nbnunpybG (nglngGtiph dnin’ hwwnwyh dwenip dwlwpnwlhg
800u4u ytipl: 8GgninGGph hwdwp fuwnGhsGbpp wbwp £ nbGnunpdbt hwwnwyhg 120000 dtplk: 8Ggninwihl
guwlgbipp wtwp £ wnbnunpytlt 2100-225000 hwwnwyh dwywpnwyhg pwpdp: Gnnuibtpp Gpywé swithubiphg
swhwnp £ qbpwquGgkb 2000-hg:

Qtirnignud L phipdwidwwnwlwpwpnid

Qbnnigiwl uwnppbpht dnwnbgniuiGbph pbpnipjniGGbpp wtwnp t Yuwwnwpybb 5-1000 pblipnipjwip
dhwgdwl Gpywpnipjwl hwdwp® hwpwé stipdwwmwph 2wnpdiwl ninnnipjwdp: Uninbgdwl GpYywpnipnilp
upGsL 50000 [hGGnL nbwpnud pbpnip)nil twp wwpwnwnhp sk:

Qbnnigiwl uwppbpht wepbpiwl  dhwgnuiGbpp (hwpp wynnwwinkb, snignill, phiGnwnwywa,
ynnwynn) wbwp t hpwywbwgytlb Yygwonippbinh dheongny, wpunwybbunpnG wagptipny, hGsp hGupwynpnipynd k
mwihu onh YnGnGuwuwnh, onph wqwun hGnwgdwln:

Pninp wnbuwyh twpwgnighsGbpp wbwnp b nbnwnpdtl hwwnwyhg ng wwlwu 60434, |nLuwdniinh gngh
GGpplLh hwppnipjnitGhg 5000 L ujwnywé ywwnhg 2500 hGnwynpnipjwb Ypw:

Lniuwdniinh  gngh pwgwyuwjnipjwl  wwjdwGbGpnud hGrwynpnipnilp wbiwnp £ hwpddh uwpph
yGplhg dhGsL [nLuwdnunh pugywéph Gepplp:

Swpuwgnighs uwnppp [ntuwdnnh twy nbnwnpbine nbwpnid Gpw Gagpp Ywbqbwyh Ynndhg npwtu
Yulnb swhinp £ nnipu qu pwgywéph swihtinhg:

Uhwpunnnjwy gtinnitgdwl hwdwlwpgh dby, Gpp 9bnnigdwl uwnppbpp dhwlnud G0 pwg wnbnwnpynn
Jwhqbwyhb, wyG wtwnp b hGene (hGh 150+5000 wwwnthwbh Gqphg, huy dhwgiwl  Gpywpnipnilp
ptinnighshG™ ns wybh 40000:

Swpuwgntghs uwnptinp wbwnp £ nbnuwnpdwé |hGGG pwpdwlybbph Yud hGGwybGph ypw:

Pwpdwylbipp wtwp b wnbnunpybl wwpwgnighsh Yghyh wwy, huy swnwynp funnnduyh nbwpntd®
ygwnipptiph dnuwn:

Pwpdwylbpp wbwnp t wipwgytl pGunnOt wwwnbphlG hwwnndy dGubpnd, huy pwph wpywéph
nGwpnd” wipwgytb wwunbiph dbe 100 dwybhzhg ny wwywu pwnwfuny L 10084 funpnipyntbhg ny wywlwu:
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QuwywGltpp L hwywnwnd thwywbbbpp wtwp £ wnbnwnpdtl wjbwbtu, np onipp hnup hwywbh wnwy:
Swywnwné thwlywbp wbwnp b nbnunpdh fjupuin hnphgnbwywb b ninnwaéhg™ Ywhujwsé Gpw Yurnigywdéphg:
Uwpph hpwGh ypwjh upwph ninnnepynclp whwmp £ hwdpGyGh opp nunnnipjwb hGwn:

Wa funnnjwlywpwptpp, npnlGg wwjlwlwlwb wbGgniwhG wpwiwghép 5700 L, wlhpwdtipn
pbpdwswihh mGnunpiwl wnbnnud Gwfuwwnbub] (wjlwgnighs:

Swiwlwpabiph thnpdwplynci

UnGunwdwjhl wfuwwnwOplbpp wwpwnbinig hbGnn wbunp £ Yuwnwpyp

- obnnigiwl, obpdwdwwnmwywpwpdwl, GGpphlG  wnwp opwiwwnwlwpwnpiwl  hwdwywpgbph
hhnpnunwwnhy Ywd onwdbnidwhb Gnwlwyny thnpdwpyned

- 0nOwnwddwdé uwppwynpnidGbph whhwwnwywb thnpdwpyny,

- obnnigdwl hwdwlwnpgh stpdwihb thnpdwpynid uwnppbinh hwywuwpwswih nwpwgdwl wnGuwlytinhg:
Onpdwnyniibtpp whwp £ wbgywgybl dhbsl hwpnwndwb wfuwnwbpltpp uyubip:
UwppwynpnedGbph,  wOhwwnwlwb thnpdwpynudGbph dwidwlwly wbwnp £t Juuwpdbhd hGnbywg
wfuwwnwbpbbpp

- uwnngtip nGnunpywé uwppwynpnidGtiph b yuwnwpywé wpfuwnwlpbbiph hwiwwwwnwufuwGnepynelp
Gwfuwqétnhb L inbuGhywywb dwulwaqpbphd,

- uwppwynpneibbph wwpww L pGpOwdnpdwéd  plGpwgph  thnpdwpynid  snpudwdjw wlplnhwwn
w2fuwwnwbpny: Wn dwiwlwy uwmnigyntd £ wuwndnn  dwubiph  hwywuwpwyrjwénip)nip,
htpdtunhywglnn fuénLéywéph npwyn, pnnupynn uwnpbph w2fuwwnnibGwynep)nilp,
ElYyunpwwndhsGbph nmwpwgiwl wuwnhdwn:

Qbnnigiwl L wnwp ppwiwnwlwpwnpiwl hwdwywpgtph thnpdwpyndp hhnpnunwwnpl dGpnnny
wtinp E hpwywbwgyh 2hbGnepjnibGtph Gepunid npwwG 9Gpdwunhdwbh nbwpncd:

Qtinnigdwl L phpdwiwinwlwpwndwb hwdwywpabtiph thnpdwpyncd

Qbnnigiwl L sEpiwdwnwwpwndwb 9pwjht  hwdwywnpgbph thnpdwpyndGbpp wtwnp £ Yuwmwpybh
Ywpuwltiph L plnupdwyiwb wlnpltiph whowwnniiny, hhnpnnbGuGhywywh dGpnnny L 602nu§nq hwywuwn
1.5 wptuwwnwGpwjhG 8G20whp, pwjg hwiwlwpgh wikGwgwdn Yewnnd ns wwlwu 24g/ud?:

Swiwywpgp hwiwnynid £ thnpdwpynidbt wlgwse, bpb 5 pnwt thnpdGwlwb 8620whb wnwl qubGybne
nGpwgpntd 6020wl  waynidp sh qbipwqwlgnid 0.24qg/ut?, huly brwlgdwl Ywpbpnud funnnywyGbph Upw
dwltywiph dhwgniiGbpnid, uwpptpnid L uwppwynpnidbGbpnid pugwywynid GG oph hnuptinp: Ipnpnunwnhy
thnpédwplyiwb 8G0wh dGénpynlp obinnigiwl L 9bpdwdwwnwwpwniwb hwiwywnpgbph hwdwn, npnlp
Uhwgwd GG 9bpdwythGunpnbhb, swbwp £ qbpwqubgh gtinnigdwl uwnppbph L uwppwdnpniilGbph hwdwp
pntjiwwnpti h uwhdwap:

Qbnnigiwl L ebpiwdwnwywpwnpdwld  hwdwlwpgbiph andwjhﬁ thnpdwpynwiltipp, wpuwphl
dhowdwph npwlwh ebpdwunhswih ntwpentd, whnp b YwwnwnpdtG oph 60°C sbipdwunhswih ntwpnid: Uju
wwjdwhGbpnd vwnptipp wbwp bt wwpwlwld hwjwuwpwswih: Upinwpht dhowdwjph onh pwgwuwlwb
pGpdwuinhdwbh nGwpnid hnpdwnyniiGbpp Yuwwnwnynid G0 dwwnneghs funnnduyuwpp stpdwwnwph
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ngdwumhﬁwﬁhﬁ hwiwnpdtip, npp hwiwwwwnwufuwlnid £ ptirnigdwb 9tpdwiha qpwdhyhl, pwjg ns ywlwu
50~C:

Qbnnigiwl hwdwlwpgh etipdwjhl thnpédwpynedbbpp wbwp £ Yuwnwnpytl 7 dwddw pbpwgpnid L wyn
nGwpnud wtinp £ unniqyh tnwpwgynn uwpptiph hwjwuwnpwswih tnmwpwgnedp (hwynedny):

t Gywnpwinbunwdwihl wuwnwGplbp
tGYunpwwnbhuGhuywl uwppbiph dnGunwdnud

ElGywnmpwnbuthyuywb  vwpptph dnO0nwdiwl L Jupgwynpiwl  wpfuwnmwbpltpp wbwnp
Ywwnwnyth Gwfuwqétph L wbuGhyuyw Gwulwagptph  wwhwOelbpht  hwiwwwwnwufuwi:
ElGYnmpwintGunwdwihl wfuwwnwbpbtnp npwbu uinb wbwnp £ Yuwmwpybb Gpyne thnebipny:

Unwohl  thnyntd  G0ph  Gepund uuwnwpdnd £ i GYunpwuwppwynpnudGtph - imbnuinpiwd,
dwyntfubbph, hwnnpnuiwnptiph wioguwgiwb hwiwn hGGwpwGGtph, hOswbu Gwb ynnuwunt L wwundwuuw)b
wwwnjwbbbph  dnGuwdnid: UpGslk hwpnupiwl  wfuwnwGpltph uyhqpp wbnunpynud GG dwélyynn
dwintfuGbpp L hwnnpnwiwptpp: UnGunwdynid G0 Gwl wpinwphlb dwintfuwhG gwbgtbpp, hpwywOwgynid GG
hnnwGgnudGtnp:

Enynnpn  thnipned Ywwnwpdnad G0 EEYwnpwuwppwdnpnudlbph, dwincfuGbph b hwnnpnwiwptph
anGuwdiwl L dhwgiwl wpfuwwnmwbpbtp: Uu thnith wfuwnwOplbpp wbwp £ JuwnwndbG hwpnupiwa,
uwlwnbfuGhyuwywb wpfuwwnwbplbph, pGswtu  OGwlk wnGuGninghwlwb uwppwynpniiGtiph, onwwwnplbph
anGuwdnudld wywpwnbiintg  hGwun:  ElGYunpwnbuGhuywb vwpptph L uwppwynpnidGbph  dnGuwdnidp
hwiwpynud £ wjwpndwé, tpb Gpwlp wighk] G0 hwdwwwwmwufuwl  thnpdwnpynidbbp L thnpédwpynudGbph
wpnyntbplbpp dLwybpwyywé GG hwdwwwwnwufuwb wynny:

UGhwwnwywb thnpdwpynudlGeph uyhgpp hwdwpyned £ EGYnpwuwppwynpnidGbph  whwagnpédwb
gnnétiwywngny wzfuwnwbpbtph dGe dinglbip:

UnGunwdnuihg wnwe wtwp £ unniqybl uwppwynpnidbbph (hwlwgineg)nilp:

OnwjhG qétiph hwywpnyh GpywpptnnGt uiniGtipp, pnnibbintg wnwy, whwp £ unniqbp  swihubpn,
GGpnhp wwpptph  wnbnbph hwlwwwwwufuwbnigjntlp Gwfuwq6hb,  dwytpunyplbph npwyp, wpunwphl
nbupp: UGYniupsGbph dwytpbnyph pwjh dwpbiph, énwdépltph, funensltnh welwnipjniGp wbpnyywwnntih
k:

UG b EYwnpwuwppwynpnudGbpp, npnlg ywhwwbdwb Gnpdwwnhywihb dwaybnp [pwgby £, pnnilyned
GO OnGwnwdiwl” dhwl GwiuwdnGunwdwihlG unnigiwdp hwjnbwpbpdwé pbipnpyniGbbph Ybpwgnidihg b
thnpdwnynrdhg htwnn:

UjG0 mwpwépbbpnid, npuintin wtwp £ nbnunndtl fEYunpwwhwbwyatn, nGhudwpiwb JuhwGwybGp
L pwpfuhs uwppbp, dhOsk dnGunwddwlb ubhgpp wbwnp [ phpwlywlwgwdé (hO6G dwpnip hwwnwybbpp
opwhbnwgiwl wnwbgpltpp® hptGg ptpnipjniGGtpny, hhnpndtyniuwgnedp, hwppbigdwl wfuwnwGplbinp:
MGwnp £t wbnunpJwé |hGGG OGwbl  GGpnpp dwubpp, hpwlwlwgywé™  pwgywéplbpp, dnGunwddwd
nbGfuGnnghwywb uwppwynpnudGtpp, Yuqiwytpuwywdéd' dwiwbwywynp nruwynpnipjwb b GYnpwubnignuip L
w) G:
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t GYwnpwhwnnpnwwnptph dnGuwdnldp

Muwuunjwlwynpywé dwinifub wbgnudbbpp shpyhqynn wywwntbph L shohwpyuwjhG swéytiph dheny, wtiwinp
E ppwywlwgybl funnnywybbph Yunplbbph dbp, winuhbpnd uwd pwgywoéplbph dby, huly hpyhgynnGtph
nGwpnd” wynnuuwwnb funnnjulybtiph YunplGbph dheony:

Muwuwnbiph L dwéltph wjh nbintpp, npnbnny wlglnid GG (wpbpp, dwinfuGBpp (Ywd nnepu G0 quithu
2tbphg) npwlg L funnndwyh dhol wagptinp whiwnp L tpynt Ynndhg (gytib htizn htinwgdnn Gniptipnd:

Swnnpnwiwnbph pwg L dwéljwé wlglyugnid

Pwg L swolyws whglhugnuip pnywinpynid b +15°C L wytih ghpdwunhSwih nbwpentd: Mwnbph
ypwjny pwg hnphgnGwywb wagywgiwb dwiwlwy hwnnpnwiwnbpp nbnunpynud 66 wwunbiph L wnwuwinwnh
hwwndwb q6tphl gniquihtin® wnwuwnwnhg 10004 ng ywlwu hGrwynpnipjw ypw, pwjg 20000-hg ns wytih:

Swnnpnwiwnbph nunnwhwjwg wiglwgnidp Ywwnwpyned £ wnwuwnwnh hwppnipjwlp nunqwhwjwg:
NnGGph L wwuwnnthwGGGph dnnn (wpbpp waglywgynid G0 npwig 2nppwlwybtph Ggphg 10000 hGnwynpnipjwl
Unw:

AnphgnGwywl (wpbpp pwpwly dhelnpdlbph GGy Ywd udwnh 26pnh wwly pnnlGint nbiwpnid
hGnwynpnipjnilp dwéyh uwibphg swhwp £ qbpwquwbgh 15000: UjG dhelnpiGtpnid, npnGg  hwuwnnipntlp
800u-hg wybith E, jwpbpp wagywgynid G0 Yupd swlwwwphny:

Owdéyywé Gnwlwyny hwpp (wpbph wnbnunpiwl nGwpnid wipwgniip wtwnp b wwwhnyh Gpubg
pGnhwGnip hwynwdp hhdphG:

Pw)luhs uwpptiph dnGuwdnLd

Pwfuhs uwpptipp mbnwnpynd G0 Gwjuwqshl hwiwwwinwufuwG:

Cwlpwnqtijwyh YnbGuinipp whinp b dhwgdwé |hGh pwtups uwpph gnnjuwluwlb hwnnpnwphpbinhG:

UGnn dwincfubbpp wopwOnud GG pwfuhs uwpph YnGuinpniyghwGGphl ypwnhp wwhwbgny:

UGnn q6tipp L fudpwyihG qétipp wbwnp £ nlGGwG GwgpnuiGbp® wnwb b GYnpwuwnppwynpnidbbph
Gwfuwaqéh hwiwédw)b: UwinituGGph L hwnnpnwiwnpbph  dhwgnuip  wnbnunpdwé  uwppwynpnidbbphb
Juuwnwnpynid £t uwppwynpnuiGtph Yurenigwéphl hwiwwwunwufuwb GnuGuyny:

Pwyfuhs uwpph gnpnjuywlwgnidip Ywwwnpgnid £ dhwglbind gqpnjuywb  hwnnpnwphptinpn  ulinn
duwintfup gpnjuyw pninhG L dGnwnuywb dwéyniyph:

46



I R Lupnuplds wspupliplip

4 3UPUNrUUL  UGhuUSULRLEN
Udwnuwjhl  wfuwwnwbpGhbp

Cuwn hpklg hwinynepyniGGtph L Gowlwydwh hGnd Ga.

unynpwuwl’ Gwhuwwnmbudwé Gnpdw| sbpdw-funGuwywihb ywjdwabbpnud whwgnpddwl hwdwn.

hwwnty™ npnlp Ywwwpnud G0 wywhwwhs nbp: Upwlp |hGnud GO0 9pwadtyniups  (whopwlbghy,
opwuikipd), epdwdbyniuhs, wyniunhy, phdpwwtiu Yuynil, Swrwqupuwwwnwwbhs:

UjwnuwjhG pwnuwpulbph pwnwnphsGhpp
LYwwuwygnn  Onipbip-hwlpwihlt  Ywwwygnnlbin  (onwihG L hhnpwdhl), opqulwywh  Gyniptin,  fuwnp
Juwuwwygnnltin hwwnniy hwunynepyniGGenny,
LgwOynipbip-plwywl wywq (1GrOwihG, qbinwihG, éndwjhh), dwlpwgywd nbynpwuinhy |GrOwhG wwwnbbp
(Gwpdwp, Ypwpwn, nincdtip b wyb):
LgnuyGtp -plwlwG’ Guinjwépwihl dwqiwl, (nhnundhwnltp, ownlyGbp, wpbwbO6p, qpbdbbp), pGwywh
hpwphuwhG 6wqiwh (nnLdtip, dnfuhp,sbswpwn), wphGuinwywh (uhthywhnnuihG pwthnGGtn, ppéywé Yuybp):
Anibwlynptin nGYynpwunhy ujwnwihl wnwfultph hwdwp- hhdlw L neuwyugniG, snp Yuwwygwljniph
qubqywéh 10-15% sqtpwqubgnn pwlwynipjwdp:
Swybjwhynipip-wlonpqulwlwh Gynepbin Ywd Gpwlg fuwrbnipnbtn, (neéhsGtn -enip, opquiwywa (niéhsGtn:
UdpwGwynpnn Gnepbip - dGnwnwywl ujwnwihb gwbgtip (10x10+20x2000 swihubpny), wwwytpbiwynp
Yuwwy dwybh2h, ujunh hbpéwh (1dd-hg ng wwlwu hwunnipjwdp L 2000-hg ny wytbh (wylnipjwdp):

Udwnwjhl Jwnuwfulbn
Cwnuwhulbph hwwnynipnGGbpp

Cwnuwfultpp  pOnipwgpynid G0 rnynipwnwnubi hnipjwip-2wpdnibwynipjwdp,  2Gpunwynpdwdp,
opwwwhwwlnn niGwynipjwdp,funncpjwdp,wdipnipjwip L gpunwnhdwgynibnipjudp: Cwnwiup 2wnuuwdw
wlhpwdbn wipnipjwlp hwubnud GG Gpw pwnwnpnepjwb 8hon plGupnepjwl nbwpencd, hGswtu Gubl hhdph
pwywpwn wbhwppnipjwl, dwppnipjwlb L dwytpbnipwihl  funnepjwl, wnwfup 2Gpnwdwéyniihg wnwy
hhiph ppodwl, nupuiwl pGpwgpnild pwywnpwn funwgiwl, 2Gpnwdwéyiwl wnwehl optiph Gpwlg Ghown
fuGwiph (wplph Swnwquypltph ninhn wqgnbgnipjnthg wwnmwwlnipjwl, onh pwnpdn snpnipjwl dwdwbwy
funGwywgnty, Gnpwnuwpu 2tpntph dhowbghy pwihGbphg Gwhuwwwhwwbnd) nbwpncd:
dGplwudjwnh L wunweh hwdwp  Gwpuwnbujwé  wrwlg wdpwlwynpdwb L pbpl  hwybjwGniptph
2wnufultpp wOhpwdtiann b pwdb] 3x3dd poholtpny gwlgh dhony (undnpwlwd, nsg nGynpwuinpy ujwnny
ytplhwuywnh hwdwp 1.5x1.500):
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NLYnpwwnhy ujwnbbph wnuwiulGbn L snp fuwrGnupnbtp

NGYnpwwnhy ujwnp Yuqigwé k3 2Gpnpg, wunwne, Gwuwwwwnpwunwlwb 26pn L dGpdwudwnwihG
2wnufulGtn® wjb hwadwpyny, np Gwfuwwwnpwuinwywb 26npnh wdpnepyncbp (hGh wybh pw JGpGwudwnhGp:
Nw hwnywwbu Yuplnp £ wdpugwé nbynpwnphy ujwnh hbGunwqu dGfuwbhyuwywb duydwb dwiwbwy Gpwb
nwppbp dwywunbup hwnnpnbine hwdwp:
dtpGwudwnh hwdwp oquwagnpéntd G0 snp fuwnGnipnbtn, npnlp dhbsl 2Gpnwéwéynidp nuénud GG opnid
uhGsL wOhpwdtin pwbénnipynil unnwbwyp:

Upw-wywquwihl fuwrGnipnObp:  Upu  fuweGnipnGGpp hpdGwlwlnud  punugwd GG YpwihG  fudnphg,
wnpwnwngtibwnhg,wjwaghg,qnibwbiniphg,bpptdl pwnt wpgniphg Ywad thnanig: Npwtiu (guljnip Swnwjncd k
pOwywb yywngwjhb uwd dwpdwpb wywqn:

Upw-gbiGaunwihG  fuwnGnipnbbpp  Yuwqidwé GG 9popuhnwihG  Uphg (65+70%) gLuikOuinhg (19+30%),
Lgwhynipbiphg L gnilwyniptiphg  (2+16%) Gpwlp [(hGnid GG dwlp L dhohl hwnphywydnp: Lwhuwnbuywsé Gh
hwwwynp dwynnybl pwnbphg (YGpwihywywb, fuwpwdwpbunnlwihlt) Yugidwéd wryniuwhl wwunbpny
swlywwnbbph  ujwniwl hwdwp:  Mwndwlnubbbph, wnlbbpph, hhdGwunGbph,  gwlywwwwinlbph L
funGwywgiw Gapwnyynn 26Gph djnLu dwubiph ujwndwb hwdwnp Gpwbp s60 oqunwgnpdyned:
stoGaunw-Ypwihl  fuwnbnipnbbpp-pwnyugwé GG 9popuhnwihG  Yphg (20%), gLikGwhg (64+80%),
gnLOwaynipbiphg (2+16%): Lpwlp |hGnd GO dwlpw-0hohG L funnpwhwwnhlywynp: Lwuwwnbujwdé GG ggywéd
dwubip (npdbwuynclbp, gninhGbp,rniuntp) niltgnn fupuin ptitnnGhg L pwphg dwybplnyplbph ujwndwb hwdwn,
wjuhGpl  wjGwhuh dwybplnypGtph, npnlp qubynid GG whwgnpétiwG hwiwp wipwpbGwwuwn, funGwy
ntdhdwjht wwjdwbGbpnd:

Muwunywlnwbbbph L fuwpwiwptunnhg wwwnbph ujuwndwl hwdwp 50-hg gwén dwybhzh wnwiuGtbp s60
Yhpwryntu:

Pwptb fuwnbnipnbbp: Wu fuwnrbnipnbbpp hpdGwhwlnid pwunugwé G0 uwhunwly Ywd gnilwynp gbutluinhg
(Gpptal dhGsk 5%  UpwyhG fudnph hwdbidwdp), wwpptp pwpt wwwpbbph thopwlpehg, gnilwbyniptiphg,
thwjwphg (Lgwbjniph Swdwih 10%):

Upw-wywquwjhb fuwnrbnpnbbp «ugpnwddphinn»  Ybpelwidwyowb hwiwn.

«REpddwdpy («ugpwddhinny) ytippbwdwynidp qpnilnh yGpGwudwnh Gpyne L wybih nmwpwgnyl 2Gpntpnyg
6wéynuih t, GpwGg hGwmwqw ptpénwing puin inpwé qéwblwph: depGwudwnuwihb 26npnG wbnud G0 Ypw b
gbutOnw-wywquwihb gnibwynp 2wnuwiubtphg: UnnphG 26pnp hwuinnepynilp 5644, hGunwagqw 26pinhGp dhGsl
340: G6whywpp ptipénid GG yephwuywnh Yuwnwniwb opp:

Mnihdbpgbatlnwihl fuwnGnipnltn: Lnpwéwdéy YbnlwihG 2Gpnp dGe funpwgdnn snp thypqwdéd Gyniptiphg
gwlwthnohnd  YbnbwhG  pwnwnpnipntGlbpny  nGYnpwwnhy  dwéynypltipp  plGnipwgpynid GG
nGynpwunhynipjwdp L wipnipjwdp:

NGYnpwwnhy dwéynypltiph hwdwp oguwagnpéynid G0 wnihdtpgtibGuwihb dwéncylbip L dwlpwhwuinhy Gynp,
-GwOpwhwwhy  thopwlp plwlwb pwpt Gnipbiphg, wnihdGpwhG L wyp Gnepbippg: Lnudnud GG 9pny
wwwnpwuniwhb pGpwgpntd:
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StoGhaunw-wywqwjht wnwpubGtp gpwatyniups ujwnbtph hwdwnp: Upwlp hpbGghg GEplwjwglnid GG
phipwywl funwglnn hwyGiwbyniptipny unynpwlwl ujwnuwihG pwnwfuGtp:
Qbpdwityniups L hpwwwnuwwb ujwnlbph fuwnbnipnltin:
Qbpiwdtyniups L hpwwwunuwwb ujwnbbph hwdwp oquwgnpéntd GG snp fuwnGnipnbtph wnGupnd, npnlg
dhGslk udwnG wybiwglnd GG onip, fuwrGnid GG L unwlnud wbOhpwdbn wndnilwynipjwdp 2wnwifu:
fuwnGnipnbGpnid oquwgnpéyncd £ pbipl [gwlynip” whiphw, fuwnpwadbtn, wGoqu b wy G:
Mnihdbpgbotunwihb pwnwnpnipintGGtin obpdw L dwjbwadtyniups ujunGtph hwdwp:
NMpwlp nlGG0 gwép dwdwiniG Yohe, pwdwpwnp dGfuwbGhlwlywh wdopnpncl, dGunwnh L pGunnGh hGn (wy
JuwuwuwygniGwynipjnia:  Uyuwhuh  dwéynyplbph  hwdwp  oquwgnpénid GG hGnlyw|  pwnunpnipjwl
fuwnGnipnbGpp.

Lwnbipu (40%) -100

YwqgbihGujhG unupGé -5

YwywhnnuwjhG gbdthun - 70

fugwGwytnlp thopwbp (348 funznpnipjwdp hwwnhyGbp) - 35:

Udwnuwjhl wfuwwnwlplbph Juwnwndwb nbhulGninghw
Unynpwlwl ujwnltph uwwpnid

Undnpwlwl udwnGGpp pun npuwyh pwdwlynd GG Gpbp Ywpgh® hwuwpwy, pwpbuddwsd L
pwpépnpuwy.
Swuwnwl ujwnp pwnyugwé £ pwnwfuh Gpyne 26pnhg” Gwuwujwnuwihb L wunwrehg, dhGsk 1200 pGnhwbnip
hwuwnncpjwdp:
Pwpbwydwé ujwnp punyugws t tiptip 2tpnhg’ Gwfuwudwnhg, wuwnwehg L yipbwudwnhg, 1500 pGnhwGnep
hwuwnncpjwdp:
Pwpépnpwl udwnp pwqiwbipn b Gwhuwudwn,btpyne 2bpn wuwnwe L JbpGwudwn™ 2000 pGnhwGnep
hwuwnipjwdp: UJwnh wju nGuwyl wbdwbnid G0 Gwl «thwpnuwihG»:
Uwytipbnyph Gwhiwwwwnpwuwnnidp: Lwpt, wynwp b wyp YnGuinpniyghwGbph dwytpbnypbbpp ujwnnuihg
wnwy9 dwppnd G0°
Uphg-wnwppuh 3%-ng |nLonpny [Jugdiwdip, hGunwaquwynid [whnd GG dwpnip opny:
2snpwigwé jnintiph pébiphg -pujwdépny Ywy jninnuin Yuyh 2tpunnyg, hbnwgqw dwppdwdp:
®nynLg, Ytinunhg, 2wnwfuh dGwgnpnbphg -wynnuuwwnt funqubwyny, Ynown wytGepny, Gppbdl wjwquwhpwjhl
dawlydwdp:
UdwnuwjhG 2tpwnp Stthnuwip: Lwuwwwunpwunmwywh 6pnp (Owjuwudjwn L wunwne) otithnud GG
Ypwwywaquwjhb ud gbibaunwypwihb pwnwhultphg thwpnuGGph ypw:
Lwfuwwwwnpwunwywb 6npnh pwnwiup pwnwnpnepntGb ne dwybh2p Ywhujwé G0 yGpbwudwnwihG 2Gpwnn
2wnuwfuh dwybh2hg L s60 Yupnn |hGGp Gpwbhg gwép: Qwjnt dwybplnyplbph ypw Gwfuwuwnh 26pinh
hwuwnnep)nilp Yuqdnwd £ 944, pwpb,pbinnGt L wngnwut dwytipungpbbph ypw 504: Uunweh wdkb oh 26punh
hwuwnnep)nilp Yuqdnd £ 780 (Ypwyhh), 5040 (gbutGunwiht): Lwfuwudwnh L wuwnweh GhohG plGnhwdnip
hwuwnnepynilp swbwnp £ qbpwqubgh 1200 hwuwpwy ujwnh, 1500 pwpbwydwdé L 2000 pwpépnpwly ujwnhp
hwdwn:
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Uunnwrep hwppbglnud 60, (wy punwglnd L pbpénud hnphgnGwywb  wihpwdél  wynubbpny 3+500
hGnwynpnipjwl Ypw 6+7 opbiph plGpwgpnty, Guwiuwwwunpwunmwywb 2Gpunp funGwyjwglnid GO (opp 2+3
wlquwy): Lwhuwwwwnpwunwywb 26pnp hwunctGwgynid £ ng wwywu, pwh 7+12 op:

Lujwé ybaptwuywnwihG 26punp hwuntGwglnid 66 dhGsl dwubwyh Yuwwygnidip: UJwnh 26pnp puncd
GO hGunlyw| YGpw Ypwgboblunwiht L gbdbGunwht wnuwfultph nbGwpnitd Gwiunpn 26pnh uwwygnudhg
htwn, YpwjhG wnwhuGtph nGwpnid” Gwiunpn 2Gpnh uyhwnwytgniihg hbun:

EBpyniuhg snpu dGwnp pwpépnipjwl Yypw wfuwwnwlplbph dwdwlwly oguwagnpénid GO 2.5+2.70
pwpépnipjwdp dwinyh nibhybpuwy ubinwOhyOtin, mwpwdépbtph yGpelwiwlyiwb hwdwp dwingh niGhybpuwg
utnwbhyGtp, uwlnnwywlnwybtpnd udwnh hwdwp nlOhyGpuw] wpdndd wunwyGtn: UhGsl. 64
pwpépnipjwdp nwpwépltph Ybpotwdwlyiwl dwiwlwly oquwgnpénid GO pwpdnid hwjwpnyh-pwlnnyh
wwnwnwybbn:

NnrGtpp L neuwdnunGliph 26wtph ujunnud: Chwbph YGpptwdwyndp uunid G0 ywnbph ujwnniihg
hGwnn nGnwnptind thwjnb pwbnbbtp dGnmwnwywb ubndwybtpny L futhnd gghybtp 2wpdwoéph Ywnbiph dte
Yuwd uwnbglbiny Yuglnid ghwuwjhb aunwfup oqlnipjwip:

Uty pwgywéph ztwtph dGpelwiwlyiwl dwiwlwly oqunwgnpénid GG ng wwlwu, pwl Gpynt
qnipwjhb utinwahybtip, npnlghg dtyh Ypw ntinwnpdnid £ awnwiuny wpynp:

UhLGnG wwpwdépnid 6h pwlh 2Gwbph dhwdwdwlwy ybpelGwiwyowl nbwpntd gnupwihb ubnwGhybtn
nbnwnnyntd GG pninp 26wtph dnn L GpwGg dhole wlg 66 Yugyned JuwhwOwybbp: Swnwiuny wpynp nbnwd GG
wnwGAhG ubnwhyh Ypw' (wunwlyGEphG gniquhtn:

ULtinphG 26wtph hwdwn oqunwgnpéncd GG Ypwahwuwjhb ud gaotGunw-YpwihG pwnwiu:

Upwnwphl 9pdwbGEpp wwwpwuwnnd 66 gbdGhunp wnwiuhg: Gwpbphg wwwnwuwlbint hwdwn opdwbh
dwytplnypp dwéynd GO0 funGwy wywaqny Ywd thwjinwpbithn™ wwhwwtbiny Gpwbg funGwynipynilp  2+3
onw plpwgpnty:

NEYnpwwnhy ujwnGbph Yuwwnwpnod

3hdph wwuwpwuwnnuip nGynpwnhy ujwnh hwdowp Yuwnwnpnad 60 wjlwbu, hGswbu L undnpwlwGh
hwdwn:

Ghlph swywwnwihl wwunp dnnwbbiny, hwnniy dwbpwypyhnnipjwdp Gainnid L whhpwdbnngpjwb
nGwpntd nunnnud - GG wwwnnethwGGGph 26wtph thnfuwnwnd nhppp pun ququwph, huy pwpwynplbph b
LntuwthtnybphGp® pun hnphgnGwywGh:

JdbpGwuywnuwihl 26pwnh punwip pwpt Jwd pGnnGE hwpp dwytpbnygph ypw Yuwwnwpned G0 wnwGg
wuwnwnrh, wadhpwwbu hhdph ypw:

Uhuwptiphsn L pwlnlny ninnwé ybpGwudwnuwihl 2Gpnp funnwglned GG 60-7000 wi2fuwmnwbpwihG Ghuwn
nLGtignn thwyinb snpudulh hwpwesbbpny 0hGsk dwytpunyph Ypw gbdkGuwihG Yuph bplwh quip, nphg
htwnn dwybplnpp hwppbiglnid G0 Yhuwpbphsny Ywd ujwnh pwhpyny:

NGYnpwnhy ujwnlbph dwywunbupb n nGhEPp Ywpbih £ unwlw] wiwuwnhl, Yhuwwwunhy b wyhln
yhdwyned ybplGwujwnwih 26npnh yGpelwiwydwdp:
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Jwuwnniy ujwnlbph Juwwwpnd

Wu wnbuwyhl wywwnwbnd G0 wlopwhghy (opwikyniuhg), spwitind (hhnpndnp) ujwnltpp, npnlp
puyntd G0 unynpwywb Gnwlwyny Ywd dGwétithdwdp (innpypbunwgiwdp) , hGswtu Gub pEpdwwwnwwh L
wyncuinhy ujwnbbipp: pdwidkynwuhs L opwibpd wnuwfultph dbnpny L dbpGlwjwgywéd pudwl wnngbup
Gowd £ undnpwywb wnwpuGtpny ujwniwb wypngbiuhl: LnnwywquwGtph, GQyninbGGph, opwdpwpbbph L Gowa
wj| Ywrnygbbph opwityniuhs uwniwb dwiwlwy gbpwnwutih £ awnwiup pubp unynpwlwb wnbfuGninghwiny
hhnpnunwunhuywb 8620wh Ynnihg: Wu wwjdwbbbph wGywwnwpbihnipjwb nbwpnid dwytpbngpp ujwnnid
G0 Ywnngh waGkop Ynndhg 8Gwétthdwb Gnwlwyny:
Glywdétith (nnpypbwn) - uqunh  Ywwwpnip: Ipdpp (wy dwppnud GG, pGppwwnnd GG, Gppbdh dwynd
wywqwhpwht wwwpwwnh oqlnipjwip: Lwhuwwwwmpwunywd twytpbnypp (wy Ywbnwd GG ppny: UJwnh
plnhwnip  hwuwnnipjnGp undnpwpwp hwuglnud GG dhGsl 1.5-3ud, Ywwwpbind wjG 8-1000 ¢h pwdh
2Gpintpnd” pubiiny wdbkb Gpunp Gwpunpnhg d6GY op hGwn: Pninp wOynlGOGpG no hwppnipynibGEph
YgnpnnLdGlpp (gnGnid G pwnwiuny dhGsk GpuGgntd YinpwyntG 2tpnh wpwowGwp:
Muwuwnpwuwinh Ghpwékith -ujunl wlhpwdtian b wwunwwlb] uwebtignuihg, 2nwn snpwlwinig, glgnuiltiphg b
dGuwOpywywb Jawujwépltinphg 6d plGpwgpniy, Gpt oguwgnndyt| £ sydyynn gtk @pé, L 7d, bph
ogquwannéyb £ wnpunjwlngbublw:
B0wétith ujuwnh dwiwbwy 566G pnyyjwnpyned Yéynidwihb dwpbp, nbGnuwihb thpywéplbin L 2Gpunwnnid:

UdwnuwjhG wohuwnwlplbph Juwwpnud ddnwp

Udwnuwjiht wfuwwnwlplbpp pnyjwnpdnid £ Yuwnwpb, Gpb wwpwéph wpunwphl wywunbph dnun,
hwwwlyhg 0.50 pwpdpnipjwl Jpw YuyniG dhohG obpdwuwnpdwlp wwlywu sk + 8°C: Udwnh snpwgdwl
wpwqwgiwh hwiwp wGhpwdtin b obpdwunhdwlpn hwuglhb 10+16 °C, pwjg wnwuwnwnh dnnn 30 °C  ns
wytith:

Upwjhl L Ypw-ghwuwihG udwnp snpuglnud GG dhohlGp 10+15 op, onwthnfubiny nwpwépp, dwancd
Gpyni-Gptip wbquy:

8GoGaunwihh L gbutGunw-Ypwiht ujwnlbbpp snpwglnid G0 6+7 op wnwlg wwpwdépp onwhnfubint,
pwlgh OGpwGg wipwgdw 2nowlnud wlhpwdbw t funGwy on:

Swywuwnlwiwbhpwiht hwybGiwbnptipny wnwfun ujwnnud: Gwywuwnbbpnd L fupn wdpwliw-
ynpdwé  YnGuuinpnyghwbbph uquniwb dwdwbwly Yhpwenid G0 Ywihnwih YuppnGwunp (ynnw?) hwybniiny
ujuwnwjihl wnwfuGGp:

Lpwlp 60 wrwowglnud wntiph wpinwquunned L dGnwnh Ynenghnl pwjpwjnid: Onh pbipdwuwinhdwbh
0hGsk - 5°C nbwpnid Juihnwh YuppnGwnb wybjwgbnid GG snp fuwnGnipnh qubowdéh  swihny, -5°C+15°C,
1.5% swihny, huly -15°C—hg gwép sbpdwunptwbh nbwpnid’ 2%:
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LbpYwpwpwlwl wluwnwlpltin
LwpwGtplywyhG dwéynyplbipn L Yhpwrdwl wnbuwyGbpp

LwpwGBpywihla 6wéynypltinh GowbwynipynibGbbnt G607 wbuGhywywh, uwbGhnwpwywd, nGynpwunpy:
Npwtu YwlnG, GGpYwpwpwywb pwnwnpnipnlblbph hon plnpbine nGwpnd wyn Gptp Guuwwnwybtpp
hwiwwnbnnud GG:

Cuwn 2npwlw showdwjph wanbgnipjwl, dwéeynypltinp pwdwbynid GG wpwnwphl L Gepphl éwéynypltinh:

LUwwnwnpynn wbfulninghwlywb gnpéwnlnipyntGbbph pyhg Ywjujwéd, Swoéynuyplbpp, puwin npwyh,
pwdwlnud G0 hGnlyw| Ywpgbiph.hwuwnpwy, pwpbiuywé b pwpénpwy:

LGpyjwéph npwyh jnipwpwbsngp upgp  wwhwlond £ dwybplunyplbph  hwidwwwwnwufuwG
GwfuwwwwnpwuwnnLy:
3pdtwywb pwnwnphsbbphg Ywfudwé, swéynypltipp |hGnud GG
GGpywjhG-whpwithwbghy™ dwytipbnyep |phy 6wélynn L Gpwl npnpwyph  gniyG hwnnpnnn:
LwpwjhG-pwthwlghy, npnbg thohg (wy Gplunwd GG Gywpp L hhdph gnuybp: 3pdlwlwb Gnuptpp hwlnhuwbnld
G0 pwnwbpwuwinbnébbnp, npwyh (wywgiwh, hwybwbnptip, wiwunhdhwinnpltin, upywwnpyltin:

Cuwn oph wagnbgnipjwl, jwpwbtplywihl swéynypltpp (hGnid GG opwyuyncld L ng ppwiluiyniG:
Lbpywpwpwywb pwnwnpnipjntGbbph Yugip

w) Juwwygwhjnipbp-tnwpptin dwénighynipjwb hnniyltin, npnGp plnnibwy G0 gnilGwOynipbph Ywd
wnwlg Gpwlg fuwnbnipnbtph hGwn snpwlwnig hbnn untinét| pwnwbp GGpyynn dwytpbuh ypw,

p) gnibwlynptipp Gnipp dwlpwgywé qnibwynp thnphGbp GG, npnbp s6G [nudynud ng opnid, ng
oguwgnnéynn Yuwuwwygwbynipbinniy,

q) (gwbyniptin ~wybiwgynid G0 GepYynn pwnwnpnipnilGGbph 069 Gpuwlg tdwlwgiwh L wipnipjwa,
opwlwynilnipjwl, hpwywyntbnipjwb hwwnynipyntGltip wwnt nu pwpépwgltbine hwdowp, hGswtu Gub hhdph
hGwn (wy wnuwdwl hwdwnp: Npwtu [gwhniptbn Yhpwnnid GG YunhGp, dshypnunwiyp, wnugwdé wpninwa,
Ywyhtp, wuptiunp,pwphwnp, npbwbip, éwlp L pbpl uwywpbbnnp:

Yuwhuws dwélynypGhpnid Gipyupwpwlwb pwnwnpnipntGGhph Gowbwynipnibhg wwppbpnid GG GpwGg
hGwunlyw| nGuwyGknp.

- wuwnwnbbp, npnGp wwwhnynid G0 swoélynyph wnuuwniip dwytplnyph hbw,

- dwéywopltin LW puntuighG dwéncyGbp, npnbp hwppbiglnud GG GEpyowb Ghpwlw dwytplnypn,

- GGpynn pwnwnpwniptin, npnGp dwybplunyphlt wwihu G0 wnGuGhywlwb, wwunwwbhs L

nGynpwunhy hwunynipjntbGbtp:

Uutnwnwbjnip - gniGwbjniph Ywiunyp Ywd fuwnbnipnbbp (gwbnipny Juwwygwbjniph dbo:

3nipwpwbgnip wunmwnwwwnnd  hwlwwwwnwufuwlnd £ GEpywépwiht pwnwnpwineptinh
npnawyh fudph® Ypwihlb GuiuwGGpynwiGbpp Yppwnened GG dtithh L pGunnGh Jpwynyd YpwyihG Gepyowb nbwpnty,
hGswtu wpunwphG, wjtwtu £ GEppht wfuwwnwbpltph hwdwp, wppwuwwihb L 2hpwihb GuiuwGGpynudGepa
ogunwgnnéynid G0 unuGdwihG L uhthywwnwihG GGpywépwiht pwnwnpnepyniGGtipnid” GGpphG dGthwiht L
pGwnnGG dwytplnypbtph hwdwp b wj G:
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Uwoédwépp - pwldp Yusnid qubqlwé £, npp punugwdé £ uwwwygwbjnipnid [gwbyniptipnyd gniGwynipbinh
fuwnGnipnhg: Lwfuwwmbuywé E whgptiph, thgnlyGbph, wahwppnipniGGtinh [gowb L hwpptigdwl hwdwn:
3ninw-unubdwjhb dwéywopltinp (UhGsk 48d wwhwywldiwb dwiytinny) Yhpwnnd G0 wrwlg Ybpwidwyowl’
2hGhpwwwpwyned, huy ywhwwbdwb wybih d66 dwiytun nlGbgnnbbpp™ yGpwdwynid GG L hwpunwglned:
Lwysh (gwhjnipny dwéywopltinl nlGbh pbipnup)ncl, d6é yoynid L fugiwl thnpp wapnpncl: Ujn ywwndwnny
wydd uyub G0 Yhpwrbl snp ghwyuwihG dwéJwéplbp (ophluwy, «uncshy»): Opjtywnnid snp fuwnlnipnp fuwnbnud
GO ppnud dhOsk wwhwboynn funnepynilp wnwiuwfuwnbhsGepnid, huy thnpp pwlwynipyntGGbph nGwpnid
wwwnpwuwnntd G0 dGrpny: Unwhuph dwédwépltipp Yuwbuwwbu s60 ywwnpwuwnnid:
Uhpwnrnud GO0 OGwl  gnpéwpwlwihG wpnwnpnipjwl dwédwépltipn, npnlp hptbghg OGGplwjwgbnud GG
dwonLtywbiwb qubgwdébtbp” Yugidwé gnilwlyniptiphg, (gwlnpbphg L (wpbphg wwunmhywpwnbtpp (Y-
002, ©h-0086, 66-007 hwyb|nLiGtpny:
Luntyuyhb dwényltipp- uwhdwlGwé GG thgnyGeph funensbGtph dwlp thnupyGbph (gowb L wy wybh GQuwnbih
wlhwppnip)ntGhtpp hwppbglbint hwdwp:
Fwnwnpnipjwdp L wpunwphb nbupny Gpwlp Odwb G0 pwGdpwgwd dwéywoépltinh, pwyg nlGG wytih
wantp  Ygnpnnud  hhdph  hGwn, pwGh np Gpwlgnd  snp unuGdh L opwluynid  Juuwwygwbynipbinh
wwpnitbwynipyntGb wytih pwnép £, pwb dwdJwoépwjhGhtpnLa:
Lbpywpwpwywb pwnwnpnipjntGbbpp unynpwpwn nwuwlwpgnid G0 pun uwwygwGnepbiph fudpbph L
pwdwlnud G0
- opwjhG - Ypwyha, ghdthunwhG, unubGdwjhG, uh hywwnwhG
- EdncpuwyhG - EdnipuwghG Gepytp
- 9pwgntpy - htnniy fukdtp, jwptp ((nLédwé fukdtp), EdwGGp, jninuitGpytn W wygG:
Qpuiht L EdnipuwghG pwnwnpnigyntGbbpp Ywpnn GG Jwqob] ng opulunih, Yhuwopwlwynia L opwiluyncl
6weéynyplbp, spwgnipy pwnwnpnipyntGGtpp™ dhwyb opwyuynil:
UnuGdh L 9opp pwlwyp npnpnud GG 0hGsk wpfuwwnwbplEph uyhgpp, GGpLyowl GOpwlw dwyGplnyphl
thnpéGwywh GEpyywép Yuwwnwpbiny:
EdncpuwghG GGpYyGpp Yhpwrened GG Gpyne tnGuwyh. gpwinéynn (MB) L jninwiniéynn (BM):
FwnwnpnipjntGlbpp, npnlp wwunpwundwé GG gpwinidynn MB tdniuhwGtph hphdwl pw (ninp
onpntd) wipnipjwip b Yuynibnipjwip dnuinblnid G0 unuGdwihGGGphG, jninwintéynn BM EdnuhwGGph hhdwG
ypw (pnipp jnennid) wwwnpwunywd pwnuwnpnep)ntGabpp’ jninuyhGatphG:
EdniuwihG GEpytphg dwéynyplbnb punn dwlwwnbuph pGnipwgnynid GG funp, thwjpwnm gnpéywéph
twlwwnbuphb dninbgnn dwytiplnypny:
owdéynyplbpp wnwpptpdnd G0 2thdwlp pwpdp nhdwnpnnuywlnipjwdp, hwppnipjwdp L opny
wwppbpwpwp ugdwap nhdwgynilnipjwip:
dwiwlwywyhg GGpYwpwpwywld wiuwnwlpbbpnid (wpwbbpyuwpwpwlwb ywwnpwuwnh Gynpbph
unwlnd GG wpnynibwpbpnepjwlb  Ynndhg oquwgnpéiwl  hwiwp  wwwnpwuwn  pwnwnpnipjntlGGtph
nbupny, pwbdp dwdénlybtiph, npnlp  wwhwlond GG wnbnnud plnnipjwb pnijwgnid dhGsk wwhwbeynn
fuinnipnilp, thnphlGGph wnGupny, npnGp oguwgnpéytiintg wnwy (ntéynd GO ppncd:
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LbpYwpwpwiwl wfuwwnwlpltph JuwnwpdwO wnGhubngnghw

LGpywpwpwywl  wfuwwnwbplbpp wwpwnnd GG 60pGph 2hGwpwpnipjwl - wfuwnwOpGtiph
wuipnn® hwidwihpp, wyd uwnwpnd 66 woklGwytpohtG htpph:

Qunwlp GEpYupwpwywl wluwnwiplbp Ywnwptihu onh gtipdwuwnhdwip wtwp t |hGh 10°C-
hg ns gwép: buy hwpwpbpwywh funGwynipynilp 70% -hg ns wybifh:

Udwnwé dhelnpuGtph funGuynipjnitGp wtwnp £ |hGh 8%-hg ns wybih:

Quwjnt  YnbGuwpniyghwlbpp  wbwp £ |pGEG YuwyntG L fupunn hwpdwpwnpwé,  thwjnb
hwwnwybbpnid dGfubpp wbwp b pGynddwéd  |hGEG 2-300  funpnipjwidp: Quwjnwbniph  uwhdwOwjhb
pnywwnpynn funGudnepyntlp - 12%:

Quwjnt dwytpbnypbtiph Jpw 3606 pnywnpynid  wnynwibtip, sbnpqwdéplbp, 6Gwlbp L wy
pbpnipynLGGtp: NnunhyGEpG ni fudwlwGGpp Yupned 66 2-300 funpnepjwdp L thwynd GG puncyny:

UGwnwnt Ynbuwnpniyghwlbpp wtwnp b (h0GGG fupin  hwpdwpwnpwé L dwppdwéd  dwlghg,
Yhgniyhg L dwpwuwihG pétphg: lunnnjwyGbph L uwpptph GGpyndp Ywwnwpnd G0 ShwylG Gpwlg  dhohg
onh hGnwgnuihg hbwn:

Gtliptph Ghpunud 9puyhlG pwnuwnpnipjnLlGtpny dwytipunypltiph Ghpynid

Qpujht GEpyupwpwywb pwnwnpnipjnlGbbpp puntd G0 wnbGhuGninghwywb  hwonpnwywlnipjwip,
npp pbpqwdé £ wryniuwy 5-nid: hOspwl pwpép GG GEpYowh npwyhbG GEpYuwywgynn wwhwbebbpp, wylpwh
wdbLh 2w wnbfuGninghwlwb  gnpénnnipncblbn wbwp £ Ywwwpty  dwybplnygpp  wwwnpwuwnbine,
pwnwnnnipntbGGpp pubipnt, Gipuwpwpwlywl Gpntph dwydwl dwdwbwy:

Owdlnigntl «+» Gwlny O2dwd GO gnpdnnnipynclGGbpp, npnGg Yuwwnwpniip wwpunwnhp

UnwohlG  wuwnwnwuwwwnidp  Jwwwpydnid £ dnppt quulhybtpny, huy  dwpnip  thnzbgpyyué
duytipnyph  ntwpenid-Geiplugphsh - oglnipjwdp  oquiwagnpétind  Upwyhl,  upihywwnwihl Yud  wy
wuwnwnwbjnipbip:

funpwyGGpp, YyninpJwéplbpp, fuwbnwybtpp hhdph dwytplnypltph ypw nennnid GG dwénuyny:

3né wunmwnwwwwnnip Yuwunwnpnd G0 dbpGlwjwgwé  Gnwlwynd: Wn nbwpnd dwsywépn
whiwp £ nlbGOw 11+12ud 2wpdnnuywlnipjntld pun swthwGdne) YnGh:

Uwybplnyph  Jpw pujwéd dwowoépwihl pwnuwnpnipnilp  hwppnd G0 npbwnh0b  Swypwluwg
nitGtignn dwéywphwyny. wnwuwmwnbtph Jpw Gpuwpwgdwd pnlwyny L dwéwépwihl pwnunpnipjwl
wybgniybtipp hwywpbint hwdwp twpnnnipjwip, huly wwwnbph ypw ungnpwywb prGwyny:

UGéd odwybpunyph Jpw dwéJwéph wnwohlG pGpunp  dGepny pubint  dwiwlwly unynpwpwn
oguwgnnénl GO dwéywphwyhtn:

Uwéwéph 26pinp snpwlwinig hGwnn dwytpbnypp hnynd 66 Jwwwph dbe wipwgywd N8+12
hnywbynpt pnend: 3Inyniihg hGwnn dwybplnypp dwppnud G0 thnpnig dwgb fjunqubwyny Ywd pwithwyhG
ypéhlny:

Uwoédwépdwé dwybpunyplbnb wbhpwdtn £ Gpypnpn wlqwd  GwfjuwGBpyt: LwfuwbEpydwb
2Gpwp punid G0 quuGhybtpnd Ywd pwthwihG ypdhbGGGnnd:
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Uwéwépp puntd G0 L &Grpny, pwyg 26pnh hwuwnnipyntlp ugonwd E dhwyG 0.1-0.1200: Uyth
twy npwyp G0 hwulnud, Gpp pwnwnpnepynlp puntd GG Ynoin npGwnhGE dwypwywp nilGtgnn (150-18000
Lwjlnipjwdp) dwéywphwyny:

Qnibwynpnidny Gppnpn wunwnwwwwnndp  Yhpwentd G0 dwybpunyph  gnilwynp  Gpwbglbpny
pwpépnpwy GGpLyowb nGwpniy:

Pwnd GGpywéd dwybplnyplbph dwywwwuwnidp Yuwnwpnd G0 dhwyl wyl dwdwlwy, Gpp
wlhpwdbin £ JGpwgltp ypdGh hbwpbpp:

Pwpbiwdywé GEpyowb hwdwp dwybpbnyplbph ywwnpwuniwl  dwdwOwly YnGunpniyghwbtph
gnpéwpwlwywlb gwén wwunpwunywoénpjwld wwwmdwneny Gpptdl wlhpwdtn £ nwnlnd Gpubg hné
dwoéywépp tpyne 2tpntpny L GwjuwbGGpynedny:

Unwuwwnltph L wwuwbph Jpw pwnwnpnipntlp punid GG CO-150 dwéywédpwihlG waptiquunh
uwd CO-21A  uwppwynpiwl  oqlnipjwdp: Pwnpd pujwéd dwdéjwoépp hwppbiglnud GG dGrpny.
wnwuwnwnltph ypw Gpywpwgwéd prlwyny dwéywphwyny, wwunbph Gpw (wjGbigywéd dwésywphwyny
wuincp thwyinwbyniph phppwdnp uwihg pwOynpwywl dwuny; 2npwlwinig hGunn dwéjwépp dwpnpnid
hnynn  pnpny, wwyw Owfuwbbpynd G0 «oBwnwbithjwép» GwfuwGtpyny GGpLlwwneinh  oqlnipjwdp:
Qnpwgwd Gwhuwbbpyywdéph ypwyny dGfuwbhqugywéd puntd G0 dwéwéph tpynpnpn 26pinp, hwppbiglnid
dwolywphwyny b snpwlwinig hbiwnn hnynud GG:

Gtlpbph Gbpup dwybplnyplbph  ppwkdncuwha
pwnwnpnipjntGlbpny GhpYynid

Qpuwtdniuwghl  pwnwnpnipjntGlbpp Yppwened GG wnwpptp  dwybplunygplbph  GepYowb  hwdwp,
npnp dwyjwé 60° Ywjudwéd JbpoGwhwpnupiwl Yhpwrwd Ywuinbgnphwihg:

LwfuwGGpywipl L dwédwépwiht pwnwnpnipntGGbpp, npnlp wwwpwunjwdéd GG G-AC L G-lug
EdniuwihG GGpYyGph oquwgnpédwdp, Nl wybh (wy YuwwwygnepjniG hhdph, Gwuwwwunpwunwywb b
GGpyowh Gpintkph hbwn:

Qpuwtdniuwhl  pwnwnpnipntGbbpp  pubint hwdwp  oquwagnpénd GG YpdhGaLp, qubhyatp,
GGpywwnepn:

FwnwnpnipntGlbpp hwuglnud G0 dphOslk pwOynpwywl  pwGdpnipjwl, thnpp  swithbpny
wybwgbbiny oncp, dwlpwqlbhb fuwnrbnud GG L uinnignud GpwGg dwénighynipyncln:

LbipphG dwybpunyplbph GGpynudp wlGonp pwnwnpnipynllGtipny

Stfulninghwywb gnpénnnipjnilGGbph Juuwnwpdwb  phdp L hGppwywlnepyntbp  dwybplnypltinh
wwwpwundwb L wOonip  pwnunpnipyntGbbpny  GepYyGine dwdwlwy npnagnid GG hhdph, GepLydwa
Juqgunpjwl L Ywuwbgnppwih inbGuwyny:

Qujnt twytipbnypltiph dwppdwl hwdwp Yppwened G0 ynnwwunb dwélwphwybbp L pbpwyltn:

Quwjnt hwwnwybbpp GGpYGINLg wnwy futnwglnud GG, dwppnd wynnwwwnt  funqubwyny, thnhG
Gwpnpnid 66 dwqwihG funqubwyny L wpnwddnid thnpbdshsny:
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Lwfuwwwuwnpwunwywl wpfuwnwlplbbph b dwytpbngph Gepudwl dwowGwy Ywpunp £ hwpygh
wnlb] Sdwéynyplbph 26pntGpnid Yhpweynn Ginipbiph gqnignpnbithnepynilp, hGswtu Gwb Geplupwpwywb
pwnwnpncpjntGGGph wwjdwlbwlwh dwoénighynipynilp, npp nqwih swithny plnLpwgnntd E
nnipwpubithnipjniln:

Ghlpbph twlwwbbph Gepynid

UhGsl otiGptiph Swlwwnbbph Gopynwdp wbwp b wlglugybl Gwiuwwwwnpwunwywb wfuwnwi-
pltp:

Muwpuwnn YnGunpniyghwbbph  dwybplnyplbpp wbwp £t |pGEG  snp L hwpp, wnwlg hoywd
funnnsQtiph, nienighynipniGhtiph, thsnlyGbph L dwpbph: Uwybpunypp wbwp b dwppdwdéd |hGh 2wnwfuh
gwlhg L thnynig:

2h  pnywwnpynd  dwywwnbbph  GGpyneip Ywwwpbp snp L ng GnwGwyhG, wplh  ninhn
dwnwquwpltph wnwy, wGdpbh Jdwdwlwy Ywd wbdpbhg hGwnn funGwy Swlwwh  Jpw, addnwdp,
dwywuwngwonh Yypw, nudtin pwint dwiwbwy:

Awywuwbtph Owhpwwwwpwuwnndp L GGpyndp Yuwnwpnad 66 pun wgnuuwy  6-nld pbipwé
nbGuGninghwywb hwonpnwywbnipjwl:

Gphiuwwwwniwl  wfuwnwbplbn

Epbuwywuwnnidp Swnwjnd £ npwtu wpwwphb L GGpphG wwwbpp oph, wagpbuhy hGnnybbph no
quaqtiph wgnbgnipnthg  wwpnwwting, plwyunwpwénipinibbbph  uwbGhnwpwhhghtGhy pOnipwgnbpp
(wlwglbint dhong:

GpGuwwwwnnuip unnpuwpwdwbnd GG wpunwphbh L GepphGh: bwfujwé 260ph GwwwnwywihG nbphg,
w)b Yuwwnwpnid G0 pOwlw nGynpuwwnhy pwpny Yud wphGunwywb Gynepbinny:

Gphiuwwwwniwl woluwnwbplbph hwdwp oquwgqnpdéynn
Gynipbip L 2hGwéplhip
Ghlywdépltp plwlwl pwphg

PLnyatp;: POwywh Gpiuywwnmdwb pwptpp wprynlbwhwbynid GG unwbnwpun pinyabph nbupnd, npnlp
wylnchtinb unngnud G607 tnwny twpptip 8l nu swithu nlGbgnn uwitGp: Rnybtipp thGnud GG unngwé nL Yninpwé L
nOG0 0.25+3.50 GpUwpnepjnel, 0.2+24 (wjlnepntG L pwpdpnepynil: PnyGGpp nbnwithnfuntd 60 wnwGg
twpwjh:

Awpunwpuwwbnw-2hwpwpwlwb wpnwnpwbpltn pwlywb pwphg wwwnpwuwnned G0 pnyobphg Yuwd
unngntd wodhpwywlnptb (GrGwjh0 wwwph qwOqwéhg: Yhpwend G0 wyl GGpLph L Ywnnyglbph
nndwqiwb hwiwp, npnbp wbwp E pwdwpwptl pwupdp Swpnwpuwwbnwlywb L dwubwghnwlwb wwhwGeGtin:

Epbuwwwwndwl hwpp uwbpp (pUh? 9480-89) Ywqinid G0 pwpwdwydwb dGrGwpynipjntGlGbph
wpunwnpwph hhdGwlwb dwywip: YUhpwnenid G0 wyb 26GpGph L YwnrnygGGph npwqiwb hwdwp, npnbp wtinp
E pwdwpwnbl pwpép Swpnwpwwbnwywb L dwulwghnwlywb wwhwbebbnp:

56




I R Lupnuplds wspupliplip

Uwitipp wbwp £ (hGGG nunnuGyynt Ywd pwrwyniup®™ hwindwé Gaptpny: Uwibpp swtwp £ nlGGGub
duwpbip, wpwunwphG funnnsltin:

Eptiuwwwniwl woluwwnwbplbph Juwnwpdwh wnbuGninghwa

Ghlptph wpunwpht L GGppph0 GpGuwwwunnip dGrGwnpynid G0 2hGwpwpwlywl-OnGunwdwiht L
hwwnnty wphuwwnwbplbph wjwpwnhg hbnn L juwwpnod 66wyl onh L wwuwbph dwytplnyplph +6°C ns
gwén otipdwunhdwOh nbwpnid: Un 9bpdwunhdwlp wbwnp b ywhwwdh, pwbh nbr pwnwfup sh hwubp
Gwfuwqéwihb 85 %-hg wwywu wipnipjw:

UWoluwwnwbpltph Yuwwnwpiwl Gwiwwywwpwunndd: Upnwphl wywwbph pw dshownhp §tuGhGepha,
npnlp wnbnwpwfujwé GG 0.5 4 hGrnwynpnipjntGlbph Jpw, hnphgnlwywh L ninnwdhg ninnnipjntGbbpnd,
wipwglnid GG 10+12 J4 lnpwdwqény dnnbiphg Yugiywdé wipwbp Yud 100+150 dd swihuh poholtpny L 6+8 dd
npwiwagény dnntipny ynnwwunb gwbgn:

Muwuwnpquaipltph, funpwwwwnquiplbph  gwlywwwuinbph, wunhdwGGGph, nhdhwp wwwnbph L
phywwwwnbph  ninqwhwjwg  dwytpbnyplbbph  4pw  GGpphG  Ynndhg Ywuwwpnd GG ppwidbyniuwgnid
gwllywwwuwh wdpnn9 pwpdpnipjwip, hwuglbind wjld ©hGsk Jurnigwwwunbph JbphlG hnphgnGuywa
hwppnipjnLlp: GhGph hhdptiphg 9pwatyniupsh 2GpintGpl wlhpwdtion £ pwpdpwgll] ywwnh Yypw wnbdwqb
25500-ny:

Qpuiityniuhsp wwnwwbnd G0 wjwgh 26pnny” dGwnwnh gwlgh ypw, wjlnihGnb wyld wwwnod GG
dplnnpunw L opwiuiynit pwnwinpnipjwdp:

Ghlptph  wwwbph GpGuwwwwdwb wbuwyl pbGunpGhu, GUwnp  nlGOwingd  2whwgnpéiwb
wwjiwbatpp, wohpwdtn £ nGlwdwpytp hGnlbyw nwnnnnipynctGbbpny. Gpiuwwwwnnidp wbwnp £ pwdwpwnh
swpunwpwwbunwywb  wwhwbelbbpp, pwqiwqwlnpnt L wpinwhwjinswwlnepyntd  dingbh  2GGpGph
swlwwnbtph dLwynpdwh vko:

EpGuwwwwniwb plnpjwé nbuwyp b ywwnht wipwglbine Gnwlwyp wbwp b wwwhnybl wwwnh
Gyniph htiwn Gpu hwdwwntinGhnipyntlp pwhwgnpédwl dwdwlwywpowbniy:

UzuwwnwbpGtpp Yuwwmwpned: Gwywnph Gphuwywmnnedp ufunid G0 qbinGwiuwphufuh inbnwinpnudhg:
Cuwn inbnwnpnipjwl Gpuwwwwmiwb db9 gbinbGwiuwphufup |hGnud £ wwuinh hwppnipjnitbhg wnwy pGLUw,
wwwnh hwppnepjwl 069 Ywd wwuinh hwppnipjntlhg Ghpu pGLUw6:

Muwuwh hwppnipjwl  GpGuwwwunnidp  YenunnndGintg ywnwwlbint  hwdwp  gbnbwfuwnphufup
pwndpnipjntlp wtwp £ (hGh 60000-hg ns ywlwu:

Qtnlwfuwphufuh  nbnwnpnuip:  SGnlwfuwppufup - wbnwnpnd G0 wwwh  d6p  hGGwpwOwhG
wunhdwOhyph Jpw, npG wpwé £ pbnnGhg Ywd pwphg: QGnlwfuwphufup nbnunptiintg wnwy pnpwyhl
dwywpnwyh L qbinnighwywb GanudGEphl Yuwwwé pninh oqlnipjwdp npnand G0 wwiindwlnwGGGph JGphG
wpunwpht waywha hnphgnGwywbnep)ntGb ne nunnuqénipynilp: UjbnithGunb ywnjwlnwGbbph dwlwwnwhb
dwuntd pun hwdwwwunwufuwb swhwbynuibbph L6-1502 Ywd LG-1503 hnpwwnwhwpywénn gnpdnnnipyncGbbp
Ywwnwpnn qujhynGuihb dGptlGwbbpnyd™ wnptinhnwjhl qujhynbGny whgptin GG pwgnty:

UuwwnwbpwihG wipwbh pwgwywjnipjwl nbGwpnid GpGuwwwwniwb gqbinbGwiuwphufuwihG 2wnpph
dwywpnwyh Yypw wwwnp ke whgpbip 66 pwgnd 10000-hg ng ywlwu funpnipjwdp™ wjlunbn Yerbp dinglbnt
hwdwn: UjGnihGuinl 9pny ppontd G0 wwuinh dwybplnyph b gGnGwiuwphufuwihb 2pnGwépbtph Gepup Ynndp:
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QGnGwhuwphufuwihG uwbph wbGnunpnuip Yuwnwpnd G0 hGGwpwlwihl wunhdwOwyh ypw nbnunpjué
gbotOnwwywquihb wnwiup hwjwuwptglnn 26pnny:

3GaGwpwbtpp ypw L gbnGwfuwpphufup nu wwwh dhol Gnwé é6ngtiph dGe |glnud GG wnwfu
wwwnpwunyws 300 dwlbhohg ns gwdénp thngnwhG ghokGunhg L wlwghg 1:2 hwpwpbpnipjwdp’ putn
qwbgqywéh Jud 1:1.4° puin dwywih:

UjGnihGwnb wwwnh L qbinGwfuwphufuwhG uwitph wOgptipp (gbnid G0 gbdGGuwihG fudnpny L GpwGg
uto inbnwnpnud GG wonwyotp: Mwunwlnubwihb 2hGJwépbbpp hpwp G0 dhwglnid dGwnwnw ggwénnbpny,
hul wwuwh hGwn® Yytrtpnd, npnip wdpwgynid G0 wfuwwnnn wipwlhG uwd wywwnh wigptpnd $hpudjwé
dbwnwnw ubwbpny, dhsL gbdtOunwiudnpny (gabp:

Muwuwnp L GpGuwwwndwb dhol Gnwé éngtipp 1glnd GG 2 thnyny gbdGGunwwywquihb wnuwfuny:

Bwywuwnbtph wwunp GpGuwwwunnidp: Wn Guwnwyh hwdwp yhpwened G0 Gwfuwgény Gwuwnbuwé
GniyG wnhwh, gnubp L Gyl dwlwnbup nlGbignn uwtin:

Muwuwbiph dwytipbnyph Yypw uvwibipp wnbnwpwfuntd G0 hnppgnlwlwl L ninnwhwjwg wppbpny:
LwpwGbGph pwjGnpyniOp Ywiudwé E GpGuwwwndwb mwnptiph GpGup dwybplnyph dwlwwnbuphg:

UzfuwnwbpGtpp Yuwmwpiwl wpwbdbwhwinynipintGbtipp ddnwb 2powlnid; QUnwlp GpGuwwwndwl
w2fuwnwbpbbph wnwbdbwhwwnynipyntlp wjb hwwnney wwhwGoltph wwhwwlnidb £, np GepYuywglnid GG
2wnuwfuhG, hOswbu OGwb hwpnupiwb 2Gpnp Wwhwywbdwh wOhpwdtwnnipinGp™ dplngnpunph pwjpwjhs
wqgnwgntpjnilhg:

Muwuwpwuwnnidp, nbnwinfunip, nbGnunpnuip: GpGuwwywndwb wpfuwnwbpbbph hwdwp 2wnuwiub
wlhpwdbn £ ywunpwuwnt, nbnutnfubp L ywhbp wjlGwbu, np oquwgnpéiwl wwhhG Gpw ptipdwunhdwln
LhGh 15°C-hg ng gwidn:

Cwnuwfuh pwnuwnpnepjwl pGunpnipnilp: Gwnwiup pwnwnpnipjwl pGupnepjwl hwdwnp Gwhuwnbuntd
G0 pwpép ppdwwnne ghdtGunGGph Yhpwenidp L opugbiblunwihG hwpwpbpnipjwb thnppwgnidp:

Cwnuwfuh npwyh pwpdpwgiwlb GG hwGgnid, wybiwglbind Gpw fuwrGiwld dwiwlwyp 50%-ny,
hwitbwwnwd wiwndw wwydwGbtph hbw, [gwlnpp nwpwgbbing dhGsk 60°C’ wnwiup ppprwgdwlp
gniqplpuwg:

Qnuiitiyniuwgdwb L gninpwidtyniuwgdwl wuwnwbpGhip
Qnuiitiyniuwgdwl wnbuwlGGpa ni GowlGwynipjnlp

Sph (gninppnt) L wagptupy  |nuényplbph winnbgnipinibhg 2hGwpwpwlwG YnbGuwnpniyghwbbph
wwwnwuwlnipjntp L npwlnyg 260pGph L Yuwrenyglbbph  wwwhnynipjwl  pwpdpwgniit no Gpulg
hwpwwnbinepnilp wwwhnynid G0 ppw- b gninpawityniups w2fuwnwOpltiph Junwpdwdp:

Lbpyuwyndu tnwpwénid G0 unwgt] GEpyuwpwpwywl, ujunwihG, puntyuihG, dnwén, thwynigwihb
(unuGdynn), pbppwhG 9pwityniups  Swdeynyplbp: Pwgh wyn, hhnpnnbiuGhywywb  2hGwpwpuwywb
opjywinbtpnd L GGpGph unnpgbinbyw  dwubpnd  opwikyniuhs  wfuwwnwbplbph Yuwwnwpdwl  hwdwn
Yhpwrnwd &G GGpwnyhs ppwdkyniuwgniy:

Qpuwiityncuhg YnGuinpniyghwyh inbiuwlyp, ogunwgnnéynn opwityncuhs Gynipbinl nu ppwdbyniuwgiwb b
gninpawityniuwgiwlb inbfulninghwl Gwhuwwmbuynid G0 2G0ph Gujuwgény:
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Qpuadtyniups dwélynyplbph hwdwp oquwgnpéynn Gynipkip
fhunnLdwghG hpdpny dwéhyuyhG Gnupbip

Fhunntdwjhl, nGunhGw-phunnidwihb L phinnudw-wnihdbpwiht dwohybbpp hwinyphg Yppwnynid GG
nmwp  Jhdwyntd thwppngujhl (thwyniguwjhl) gpwdbtyniuwgiwb hwdwn, hGswtu  OGwb wwwyt Gnpbipny
wipwlwynpywé dwéshyuwihb dEyntuwgiwb hwdwp: Unwytb] mwpwédwd Gh phnncdwihb dwéehybtpp:

Fhunntdwhb dwéhybtpp wwpnbwynd G0 0hGsk 75% phunnid L ophGsk 25 % gwlnep, hOswbu Gubl
htipptighnbtp L hwywaGfuhsGtn:

Uwéhybtph wpwnwnpnipjwl hwiwnp Yhpwened 66 hGswtu dwénighy Guypwihl dwlwwwphwihb
phwinnLiltn® péd 40/60, pédd 60/90 (pUhd 22245-76*), wjlwbu | phnnuiGbph Yundp dwybhGbp™ pé 70/30 (pe-
V) Lp690/10 (p6é-V) Gwdpwihl phGwpwpwlywb phincdbbp L Gpwbg hwdwéni ywépbtpp:

Suwp phnnidwjhb dwéhyltph pwnwnpnipintGl pGunpnid G0 pun epdwlwnilnipjwG:

Suwp phunntdwiht dwéhybtpp Yhpwenid GG dplGninpuwihb wanbgnipniGGtphG nunnuyh sGGpwnyynn
2hGwpwpwlywb YnGuinpnyghwlbph ppwdtyniuwgdwl  hwdwp: Lpwlg Yhpwrdwl wiklwwnwpwéejwd dun

thwppngwjhG Gynipbinh thwygltijt t:
Quwppngwjhl ppwdkyniups Gynpbp

Quwppngwjht opwdbyniups Gneptipp thOnwd GG hhdpwjhG L wGhhdp: Qwppngwjhl opwudklniuhy
Gnipbpld  wpwnwnpynd G0 ppninudwgywé opqulwlywl L wlopqulwlwl Ywwybtph  hpdwb  Jpw
(unwpwpntnp, wwwyblyunwy, wwwytgnpdjwdép): Uju Gnepbind wpnwnpynd 66 dhwyt gnpdwpwbGbpnid
yGGupnbwynpwé Gnwlbwyny:

Nncpbipnhn” unnwbnud G0 unwpwenph thwihniy phnnedng wingnpdwdp, Gpyne  Ynnohg ywwnywé
ndywpwhwy phwnnidny L gwlny:

3pnpnhan” wbGéwéynyp 0Onp, unwlnd GG wupbunwihlG pnph  hwlwGGfuhsGpny  thwthny
phuinnuiGtpny tningnpdwdp:

Sni” unmwlnud GG undwpwpnph pwpwdéhuwhb Ywd pbppwpwnwihb djnpny tpyynndwbh hwbpwjhb
gwany:

Uwwytrniptipnhn® thwppngwjhl Gjnip wnwlg tningnpnn phnnudh, unwbnd 66 wwwyGyunwyh Jpw
Gpynt Ynnihg nddwpwhw| phunnitdh pudwdp:

Quwppngwjhl wbhpdp Ginepbip
hqn| thwppngwjhG rbnhGuphiintiwihG Gnep: Uppwend GG -15°C-hg dhGsk +100°C pGnanynepnd,
Ywglnid GG dwéhynd wd wnwp phuinnidiny:

Qpuiitiyniuwgliwl w2luwwmwbplhiph Yuwwpnidp

Qpuwdbyniupy wuwwnwbplbbpp ulyubintg  wnwy wbhpwdtn £ hwdngdb, np  260ph GYnLnnLd
gnniOunwihG  opbph dwywpnwyp weldwqb 50ud gwén £ opwdbyniuwgiwb wikbwgwén qéwbhhg: ph
dwywpnwyh heobigniib hpwywbwgynid t ophw yndwtph Yud gwiwpbgiwb oglnipjwip:
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Qpwdbyniupy wfuwwnwbplbbpht Gwhuwwwwpwuwndbihu  hwpwdnp £ hGinbG, np GYnenp
funnnuywywnptph dhownhp dwubipp dwiwbwyhlG  wnbnunpwdé (hGGG hhdpbph L wwwbph Gwhuwqény
Gwhuwwbudwdé whGgpbpnwd, pwgh wjn  wtwp  t uwnngbp ntdnpdwghnG YwpwGGbph wwinpwuntwd
Gwinp)nilp:

s Lyntnh ywuwbph L hwwnwyh
I onpwaiklyniuwgnid

gbiutOwnjw hwwnwy

pGwnnG

hhnpndnp wywq

thwywl hhnpndnp wdwahg
nnipGpnhnh Gpyne 2Gpunn
dwéniyph ypw

agrON=

Quwppngwjhl ppwiklniuwgnid

Quwppngwjhl ppwaitiyniuwgnidp opwibyniuwgiwl wewytb]p hwjynbh L lwpwéwé nbuwlylbtphg E:
Undnpwpwp wjl Yhpwnynd tG0GpGph unnpgbunbyw dwubiph opwdtyniuwgdwl hwidwn:

hOswtu gwllywgwd dwytpbnipwiht  dGyniuwgnid, unuGdwihG opwdbyniuwgnuip Jugijwé  k
Gwuwwwwnpwuwnwlwb hhiphg, 6wéynyphg L ywnwwbhs 2Gpinpg:

Utyniups Swéynypp hptibGhg GGpYwjwglnd | quulwthwpbipwihl spwadtyniuhs Gineph 2-3 26puinhg
pwnyugwé hwiwwnwpwd whonpwhgbh gnpg: pwdtyniuhs Gynepp 26pn wn 26pn dwéhyny (wrwybp hwdwfu
phinndwhb) unuGadynd £ dGynwuwgynn YnGunpniyghwih GwiuwGbpywé dwybpbnyph  Ypw: UnuGdnn
opwuikyniups 2Gpntiph pwlwlyp npnynud £ Gwfuwgény:

LwfuwGGpyp wwunpwuwnnid G0 wpiuwnwbpbbph unmwpdwb uiphg L 2hGnepyncGGEphg 500-hg ng
wwlwu hGnwynpnipjwb Yypw:

owdynuyph wwwpwuwnniihg  wrwy gqulwthwpbpwiht  Gnpbipp wbwp £ Gwhiwwywwnpwunybl
unuGdiwb: Lwhuwwwwnpwuwnnidp Yuywand £ Gpwig hwywuwptgiwb b hwlpwihG gwlhg dwppdwh UGy:
Mpw hwdiwp quulwthwptiplbpp thenud GO L wwhned nwpuwybGpnid:

InphgnGwlywl  dwybplunyplbph  Jpw Swéynypwiht  26pnnd qulwthwptip  Ginepbiph unuGadwa
hwdiwp pnywwnpgnd £ Gwb uwep  dwéhyltph Yppwendp (rGunhGwphinnudwihl phnncdwwnihdtipwghb):
Uwéhyh 26npunh hwuwnnepynilp wyu nbwpnid swbwnp £ gbpwquwbgh 100:

Ntnnwdéhg, pbp L Ywiwpwlww Jdwybpunyplbiph  Jpw qulwthwptp Onipbpp unuGdynd GG
GGpplhg Ybiplk, wpwbOdht  wfuwwnwdwubpny: 1.5-20 Gplwpnipjwdp  YunwyObpp unuGdynd GG dwéhyh
hGwpwynphG swih pwpwy 26pnnyg” 0.75-1 Yo/t? Swiuuny:
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Ipdtwywb Gnpbp oquwgnpdétihu (rniptipnhn, wning, hhnpnhgnp L wyG) unuGénn dwéhyp puntd GG
ulygpnid dEYnuwgynn dwybplnyph, www qulwithwpbpwiht Giniph ypw: Uwéshyny ywwndwé YuinwyLtinh
whdhowwbtiu unuGénid GG ninnwdhg dwytplnyph Ypw:

UGhhdp Gyneptipp (hgnp) nunnwadhg dwybpunypltiph ypw unuGdnud GG wuwnmhdwlwpwn theGing Yinp
dholwénnhg Yunpgwé Yunwybbpp L dwséhyp (glbiny Yurwyp L dGyniuwglnn dwytipbinyph dhol:

Swwnwwtu dwlpwqbhb  wbwnp ¥ Ywuwwnpb] opwdbynuwgnidip hwpwyhg dGyniuwgynn
dwytpLnypltinh  Ygwépltipnd L qulwthwpbpwihlG Giniph YndwbtGuwwnnplbpht L dhownhp dwubphl
hwpowb inbntipny:

Lyntnh ppwdbyniuwgnid oph pwgwyuwynipjwl
nGwpntd

wudwiint hnphgnGwywl dGYnLuwgnLd
hnnh duwytpunyp

onwlpwthwg ujuwn

nwp wudwiinh puwwywnnd uwnp
htlph (pw

wudwiint dGEYnLuwgnld

wadntp pGwnnG

opnwlpwthwlg pGunnG

gbidtlwnt hwpptignn 26pwn

Powbd=

®No O

Ltpyywépwihl ppwobklyniuwgnid

LGnpyywépwihG opwityniuwgnidb hpbhg Gepyuywglnid £ wlopwbghy dwéynyp, npp utnwbnd GG
Gwuwwwwnpwunywé dtyntuwgynn dwytipbnyph ypw putiiny dwéhywihb dh pwh 26pwn:

LUwuwuwygwbiniph wnbuwyhg Ywfujwé GepyJwépwihb gpwaityniuwgiwb hhdGwywb nbuwybbpb &G
phinntdwhl, phnnudw-wnihdtpwha, huy pubiint wwhpb gbpdwuwnmhdwlhg Yuwfujwdé™ nwp L uwnp:

8tdtGunwywquwjhl ppwdbkyniuwgnid

StoGhGunwywquihb ppwdtyniuwgnilb hptibhg GEpYyuywgbnid £ wbopwbghy Ynoin dwédynep 20-3000
hwuwnntpjwdp:

Qpudbynwuwgiwl wn  wbuwyp  Guwuwlwhwpiwp £ Yhpweb wwwnbph L wnwuwnwnbbph
dwytplnypltinh 4Gpplwiwliwld dwdiwlwy pwpép  funGwynipjwdp nwpwépltnnd (uwbhwbgnygbtipniy,
(nnwpwbGbpnuy, funhwbngltipnid, [JuwgpwwnGtpnid, pwnGhpGtpnud), hGswtu  Gwbl hhdpbph, opwdpwnlbnh,
gbinGwiunp2tiph wwnwwbnipjwb hwdwp: Ng dwpwlwntd L pppriwl Gapwpyynn YnGunpniyghwGhipniy,
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hGswtu Owbl 260pGph  swywpunywd Gundwb nbwpnd ghdGhunwywqwihb ppwdbyniuwgniip Yhpwnebp sh
Yuntih:

Qpuislowl shlpwplynn, gbibOunwdwaquihlt gpwityniuhsp Ywpbh b wnbGnunpbp dGyniuwgynn
ynGuwnpniyghwih hGswbu  wpunwphl, wlwbu £ GapphG Ynnihg: Wnwhuh opwibynwuhsp ungnpwpwn sta
owoynd  wwpunwwlwyny, puy hnppgnlGwywl  dwytpbnypbtph Jpw  oguwgnnpénid GG npwbu
Gwuwwwwnpwuwnwywh 26pn dwpnip hwwnwyGbph  hwdwn:

Qpuwidlbiwl  GGpwpyynn gbotlunwdwaquwihb ppwabkyniupsp inbnunpnud GG, npwbu  YwlnG, oph
6020wl Ynnihg L undnpwpwp wwwnwwlnid Juyt Yynnwbpny 20ud-hg ns wywlwu hwuwnnipjwip:

StoGhunwywquiht gpwdbyniuwgnudp 2wpnud GO0 dGyniuwgynn dwybplnyph Jpw ujunuihl juad
a0wotthiwh Gnwlwyny:

StoGhunwywquiht wnwpubbp wwunpwunbine  hwdwp yphpwentd GG 300 L 400 dwyGhGGph
wnpunjwingtiblwn Yud waepwbghy waysynid gkdtbun (Pp6) L dhohl funynpnipjwb unynpwwl wywqlbp:

Utyniuwgdowl wbopwlghynipjnilp pwpépwglbint hwdwp  ghdGGunwwquihl wnwpultph gk
GGpwénud GG wwunhdhlwglnn L funwglnn hwybiwhyniptin:

StoGhunwywquiht wnuwiuGtpp ujwnh hwdwp wwwpwuwnnd  G6 1:2 Jwd 1:3 hwpwpbpnipjwip
wnpwnjwngtukGunp hhdwb ypw:

futnwglnn  hwybwhniptipny gbdtonwywquihl pwnwhuGtpp® (Gwwnphnedh wynudhlGwn,  prnpwyhb
GpUwp L wyl0) nmukt wpwg wipwbwint hwwnynipntl, wjn wwwndweny Guwnwlywhwpdwp £ ywwnpwunbg
npwlp thnpp dwywlbph wuwwnmwbpbtpnid” 2hGhpwwwpwyhG dnn: CGn npnid, jnipwpwGsgnep YnGypkiun
pwnwnpnipjwl Yuadp Gaingnd £ jwpnpwnnppwynd” Juujwé  Gpu nynipwpubihnipiniihg b «hGingunyh»
UhGhdncdpg:

Npuwlywp Sdwéynyp unwlwint hwdiwp gdbGunwywquihlt wnwpubbpp hwplwynp t pub dGrpny:
Sph uhGsk 1080 8620wl nbwpnid ghdbGunwywquihl opwdtyniuwgndp Yuwnwnpnd GG 2 26pnnyg, dhGsl 2500
plnhwnip hwuwnnipjwip, huy  wybh 666 660wl nbwpnud® 300 hwuwnnipjwdp™ wwwh Ypw 10-12ud
yGphwGniiny:

stoGGunwywquwiht hnphgnGwywl ppwityniuwgiwl Ygwdpp  wpunwphl  ninpndhgh  hbwn
Ywwwnygnid kGgpwéwéy éuny:
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